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Zertifiziert nach:

DE-ÖKO-013

Heinz-Josef Klaeren

Sehr geehrte Kundinnen, Kunden, Freundinnen und Freunde 
guter Weine und Spirituosen,
 
das Jahr 2018 schreitet in riesigen Schritten voran und es ist an der Zeit, unser neues 
Weinbuch vorzustellen!

Das Segnitz-Weinbuch 2018/19 hat ab dem 01. Juli 2018 Gültigkeit und ersetzt alle ande-
ren Weinbücher und Preislisten.

In diesem Jahr haben wir die Lieferanten und Weine aus dem Valckenberg-Sortiment kom-
plett in die Segnitz-Weinbuch-Systematik integriert. Die Valckenberg-Rebsortenweine aus 
Deutschland, Frankreich und Spanien sowie die Sekt-Varianten finden Sie in gewohnter 
Valckenberg-Optik am Ende unseres Weinbuchs, zu erkennen am farblich abgesetzten Rei-
ter.

Seit Beginn dieses Jahres bereichert die Domaine Arnoux-Lachaux aus Vosne-Romanée 
unser Burgund-Sortiment. Der junge Önologe Charles Lachaux ist fasziniert vom Stil des 
Pinot Noirs aus den Jahren vor 1940. Diese Stilrichtung ist in seinen Weinen gut erkennbar.

Das Weingut Pico Maccario hat in der Gemeinde Gavi Weinberge erworben und ersetzt ab 
Sommer 2018 den Gavi di Gavi DOCG von Villa Sparina.

Weitere Sortimentsveränderungen haben wir dieses Jahr nicht zu vermelden. Ansonsten 
haben die Wetterkapriolen in den Jahrgängen 2016 und 2017 nicht nur im Weinbau ihre 
Spuren hinterlassen. Die Verfügbarkeiten und die Preisveränderungen bei vielen Weinen 
wirken sich entsprechend negativ auf das Gesamtgeschäft aus.

Wir hoffen, dass unser Segnitz-Weinbuch auch dieses Jahr Ihr Interesse weckt und würden 
uns freuen, Sie auch in Zukunft zu unseren geschätzten Kunden zählen zu dürfen!
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6

Der Weinbau in Frankreich ist geprägt von Tradition, Geschichte 
und Leidenschaft. Kaum ein anderes Weinland ist von so vielen 
Legenden und Mythen umwoben. Die wohl bekanntesten Wei-
ne der Welt sind französische Produkte, obwohl das Land in der 
Weltproduktion nur an zweiter Stelle nach Italien steht. Auf der 
ganzen Welt steht Frankreich für Genuss und Lebensfreude, so 
kommt auch das Sprichwort „wie Gott in Frankreich leben“ nicht 
von ungefähr. 

Seit fast 2500 Jahren wird Wein in Frankreich angebaut. Ob-
wohl es die Griechen waren, die schon um das Jahr 600 v.Chr. in 
der Gegend des heutigen Marseille die ersten Reben pflanzten, 
wurde der Weinbau erst ab dem zweiten Jahrhundert durch die 
Römer in Frankreich verbreitet.

Die insgesamt 807.000 Hektar Rebfläche sind zu 70% mit Rot-
weinsorten bestellt, Spitzenreiter unter ihnen ist der Merlot. Die 
unterschiedlichen klimatischen Bedingungen, die man in Frank-
reich antrifft, sorgen dafür, dass ein breites Spektrum an Weinen 
produziert werden kann. In jeder Region verstehen es die Winzer, 
die klimatischen Voraussetzungen optimal zu nutzen und das 
bestmögliche aus ihren Weinbergen herauszuholen. So findet 
man neben den weltbekannten, erstklassigen Schaumweinen 
und den legendären, kraftvollen Bordeauxweinen auch spritzige, 
mineralische Weißweine. Außerdem erfreuen sich die fruchtigen, 
unkomplizierten Roséweine, die sich perfekt für heiße Sommer-
tage eignen, in Frankreich immer größerer Beliebtheit.



7

Fr
an

kr
ei

ch



8

Frankreich

Bordeaux
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Jean Pierre Moeuix
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Bordeaux

Alphabetisches Château-Verzeichnis

	Appellation Seite

D'Aiguilhe Castillon Côtes de 
Bordeaux

12

d'Armailhac Pauillac 17
Ausone Saint-Émilion 24
Barrail du Blanc Saint-Émilion 23
Beau Valet Castillon Côtes de 

Bordeaux
12

Annonce 
Bélair-Monange

Saint-Émilion 24

Bélair-Monange Saint-Émilion 24
Belgrave Haut-Médoc 14
Branaire-Ducru Saint-Julien 18
Brane-Cantenac Margaux 20
Camensac Haut-Médoc 14
Cantemerle Haut-Médoc 14
Cantenac Brown Margaux 20
Carbonnieux Pessac-Léognan 10
La Cardonne Médoc 13
Cardus Médoc 13
Certan Marzelle Pomerol 21
Certan-de-May Pomerol 22

	Appellation Seite

Chapelle d'Ausone Saint-Émilion 24
Charmail Haut-Médoc 14
Chasse-Spleen Moulin-en-Médoc 15
Cheval Blanc Saint-Émilion 24
Clos du Marquis Saint-Julien 19
Cos d'Estournel Saint-Estèphe 16
La Conseillante Pomerol 22
La Couronne Saint-Émilion 23
Le Coteau Margaux 19
Ducru-Beaucaillou Saint-Julien 18
Duhart-Milon Pauillac 17
L'Evangile Pomerol 22
Filhot Sauternes 10
La Fleur de Bouard Lalande de Pomerol 22
La Fleur Pétrus Pomerol 22
Les Forts de Latour Pauillac 18
Gazin Pomerol 21
Gloria Saint-Julien 18
Grand Jour Bordeaux 12

Die Appellation Bordeaux erstreckt sich über 
rund zwei Drittel des Départements Gironde mit 
einer Ausdehnung von 105 mal 130 Kilometern 
auf einer Rebfläche von etwa 113.000 Hektar. 
Das vom nahen Atlantik mit dem Golfstrom und 
den vielen Flussläufen geprägte Klima sowie die 
vorwiegend kargen und steinigen Kiesböden 
sind äußerst günstig für den Weinbau. Das gro-
ße Gebiet wird von Süden her durch die beiden 
Flüsse Garonne und Dordogne durchzogen. Die 
zwei Flüsse vereinigen sich unterhalb der Stadt 
Bordeaux zum großen Mündungstrichter Giron-
de. Das Gebiet wird unterteilt in Linkes Ufer 
(Rive gauche) und Rechtes Ufer (Rive droite). 
Die wichtigsten Appellationen des Linken Ufers 
sind Pessac-Léognan und das Médoc mit den 
Gemeinden Saint-Estèphe, Pauillac, Saint-Julien 
und Margaux. Saint-Émilion und Pomerol sind 
die bedeutendsten Appellationen des Rechten 
Ufers. 
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Bordeaux

	Appellation Seite

Grand-Puy Ducasse Bordeaux 17
La Grave Pomerol 21
Gruaud-Larose Saint-Julien 18
Guiraud Sauternes 10
Haut-Brion Pessac-Léognan 25
Hosanna Pomerol 22
Kirwan Margaux 19
Labégorce Margaux 19
Lafite-Rothschild Pauillac 18
Lafleur-Gazin Pomerol 21
Lafon-Rochet Saint-Estèphe 16
Lagrange Saint-Julien 19
La Lagune Haut-Médoc 14
Landonnet Bordeaux 11
Langoa Barton Saint-Julien 19
Lascombes Margaux 20
Latour Pauillac 18
Latour-Martillac Pessac-Léognan 25
Lebosq Médoc 13
Lécuyer Pomerol 21
Léoville-Barton Saint-Julien 19
Léoville-las-Cases Saint-Julien 19
Lynch-Bages Pauillac 17
Malartic-Lagravière Pessac-Léognan 10/25
Malescasse Haut-Médoc 14
Margaux Margaux 20
Marquis de Terme Margaux 19
Malescot St. Exupéry Margaux 20
Meyney Saint-Estèphe 16
La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan 25
Monbousquet Saint-Émilion 23
Montrose Saint-Estèphe 16
La Mourelle Bordeaux 12
Mouton Rothschild Pauillac 18
Clos de l'Oratoire Saint-Émilion 23
Ormes de Pez Saint-Estèphe 16

	Appellation Seite

Palmer Margaux 20
Pape-Clément Pessac-Léognan 25
Patache d'Aux Médoc 13
Petit Guiraud Sauternes 10
Petit Val Saint-Émillion 23
Pétrus Pomerol 22
Phélan-Ségur Saint-Estèphe 16
Pichon Baron Pauillac 17
Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande

Pauillac 17

Pindefleurs Saint-Émilion 23
Plince Pomerol 21
La Pointe Pomerol 21
Pontet-Canet Pauillac 17
Potensac Médoc 13
Poujeaux Moulis-en-Médoc 15
Providence Pomerol 21
Ramafort Médoc 13
Rauzan-Ségla Margaux 20
Rieussec Sauternes 10
Saint-Pierre Saint-Julien 18
Ségla Margaux 20
Sociando-Mallet Haut-Médoc 14
Talbot Saint-Julien 18
La Tour Carnet Haut-Médoc 14
La Tour de Mons Margaux 19
Troplong Mondot Saint-Émilion 24
Vieux Lartique Saint-Émilion 23
Les Vieux Ormes Lalande de Pomerol 22
d'Yquem Sauternes 10
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Frankreich

Château d´Yquem 

Bordeaux

086101

Château d’Yquem
Château d’Yquem, zweifellos eines der berühmtesten Weingüter 
der Welt. Produziert werden ausschließlich Weißweine, aber vor 
allem die Süssweine des Château haben Weltruhm erreicht. Als 
einziges Weingut im Bordeaux erhielt Château d’Yquem die noch 
vor den Rotweinen im Médoc liegende Einstufung Premier Cru-
Classé Superieur, gefolgt von 11 Premier Crus und 15 Deuxième 
Crus. Die Weine sind unter anderem so ausgezeichnet und rar, 
da die Lese sehr aufwendig ist. Bis zu zehn Lesedurchgänge wer-
den pro Weinberg gemacht, bis ausschließlich die Trauben und 
einzelnen Beeren mit dem perfekten Reifegrad für die Spitzen- 
Gewächse selektiert sind. In bestimmten Jahren, wenn die kli-
matischen Bedingungen nicht optimal sind, produziert Château 
d’Yquem keinen Grand Vin. So garantiert das Weingut, dass nur 
in den besten Jahren Weine hergestellt werden die den hohen 
Qualitätsansprüchen des Château genügen. 

Sauternes
Die nach der gleichnamigen Gemeinde benannte Appellation 
Sauternes bildet mit rund 1.700 Hektar Rebfläche eine In-
sel im großen Bereich südlich von Bordeaux. Sie besteht aus 
den fünf Gemeinden Bommes, Fargues-de-Langon, Preignac 
und Sauternes sowie Barsac mit 600 Hektar Rebfläche. Die 
Weine aus Barsac dürfen sowohl unter der Appellation Bar-
sac als auch unter Sauternes firmieren. Hier werden schon seit 
Jahrhunderten auf stark kalkhaltigen Böden vor allem edel-
süße Weißweine produziert. Die wichtigste Weißweinsorte ist  
Sémillon, ergänzt durch Sauvignon Blanc und geringe Mengen  
Muscadelle. 1855 wurde für die edelsüßen Weine eine noch heute 
gültige Klassifizierung erstellt. 

085801

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pessac-Léognan Blanc
Château Carbonnieux
Cru Classé
Pessac-Léognan A.O.C.

0,75 12  085801 2015 32,85 28,90
0,75 12  085801 2014 35,80 31,50

Château Malartic-Lagravière
Cru Classé
Pessac-Léognan A.O.C.

0,75 12  019801 2014 56,70 49,90
0,75 12  019801 2011 65,90 57,90
0,75 12  019801 2010 72,75 64,00
0,75 12  019801 2009 75,00 66,00

Sauternes
Château Filhot
2ème Cru Classé
Sauternes A.O.C.

0,38 12  087612 2015 13,60 11,95

Château Guiraud
1er Cru Classé
Sauternes A.O.C. 

0,75 6    085661 2014 47,75 42,00

Petit Guiraud
Zweitwein von Château Guiraud
Sauternes A.O.C.

0,375 12 086812 2013 10,80 9,50

Château Rieussec
1er Cru Classé
Sauternes A.O.C.

0,75 6    086161 2009 83,00 73,00
0,75 12  086101 2008 62,50 55,00
0,375 24  086102 2006 33,50 29,50

Château d'Yquem
1er Cru Classé Supérieur
Sauternes A.O.C.

0,375 12  085512 2009 405,00 356,00
0,75 12  085501 2007 534,00 470,00
0,375 12  085512 2007 325,00 285,00
0,75 6     085561 2006 600,00 525,00
0,375 12   085502 2006 300,00 265,00
0,75 12   085501 2005 745,00 655,00
0,75 6     085561 2005 745,00 655,00
0,375 12   085502 2005 375,00 330,00
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Bordeaux

Xavier Jaubert

Château Landonnet
"Guter Weingenuss muss nicht teuer sein und für eine schöne 
Flasche Bordeaux-Wein ist es auch nicht notwendig sich zu ver-
schulden.“ Dieses Zitat entnehmen wir dem von der Sopexa und 
dem Conseil Interprofessionel du Vin de Bordeaux herausgege-
benen Büchlein „100 Bordeaux für alle“. Auf die Familie Jaubert 
und ihr Weingut Château Landonnet trifft diese Aussage inhalt-
lich voll zu. 1970 erbte Raymond Jaubert das Château und führt 
es seit 1982, als sein Vater in den Ruhestand ging, zusammen 
mit seiner Frau Marie. Heute sind auch deren Kinder Béatrice 
und Xavier voll in den Betrieb mit eingebunden. Die Familie ist in 
Besitz von 4 Châteaux mit insgesamt 130 Hektar Rebflächen in 
den Appellationen Bordeaux, Graves und Entre-Deux-Mers. Das 

Château Landonnet steht für sauber bereitete, süffige Alltags-
weine zu einem mehr als fairen Preis-/Genussverhältnis. 
Der weiße Entre-Deux-Mers zeigt sich finessenreich, mit einem 
frischen Bukett von Zitrusfrüchten und belebender Säure. Der 
Bordeaux Rosé besteht aus 60% Merlot und 40% Cabernet, er 
weist eine strahlende, lachsrosa Farbe und Aromen von Erdbee-
ren sowie Himbeeren auf. Ein wirklich unkomplizierter, eleganter 
Bordeaux ist der Bordeaux Rouge mit seinem Bukett von roten 
Johannisbeeren, Brombeeren, sowie einer feinen Gewürznote.

113011 113301 113401

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Château Landonnet
Entre-Deux-Mers
Entre-Deux-Mers A.O.C.
Sauvignon Blanc, Sémillon

0,75 6 113011 2017 5,55 4,85

Bordeaux Rosé 
Bordeaux A.O.C.
Merlot, Cabernet Sauvignon

0,75 6 113301 2016 5,55 4,85
0,75 6 113301 2017 5,55 4,85

Bordeaux Rouge 
Bordeaux A.O.C.
Merlot, Cabernet Sauvignon

0,75 6 113401 2016 5,55 4,85
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Frankreich

Parcelle d'Arcie

Bordeaux

018701

Côtes de Bordeaux
Côtes de Bordeaux ist eine im Jahr 2009 geschaffene Dachappel-
lation in der Region Bordeaux. Vier Appellationen am Rive droite 
(rechten Ufer) tragen nun als Zusatz diese Bezeichnung: Castillon, 
Blaye, Cadillac und Francs. Die Appellation Castillon Côtes de Bor-
deaux umfasst etwa 3.000 Hektar in neun Gemeinden und liegt 
unmittelbar östlich von Saint-Émilion. Die südliche Grenze bildet 
der Fluss Dordogne. Fast 70 % der Rebflächen sind mit Merlot 
bepflanzt, gefolgt von Cabernet Franc (20 %) und Cabernet Sau-
vignon (10 %). Die Appellation gilt ausschließlich für Rotweine. 

Beau Valet

Die 1931 gegründete Union de Producteurs de Saint Émilion war die 
erste Genossenschaft der Region Bordeaux. Initiator war der charis-
matische Weinbau-Ingenieur Robert Villepigue, der von 1905 bis 1928 
das berühmte Weingut Château Figeac geleitet hatte. Heute zeichnet 
die Kooperative für etwa 12 Prozent der in Saint-Émilion produzierten 
Weine verantwortlich. Große Investitionen im Keller und den Wein-
bergen in den vergangenen Jahren unterstreichen das kontinuierliche 
Qualitätsstreben der Genossenschaft. Die Union de Producteurs steht 
für handwerklich solide bereitete Bordeaux-Weine mit gutem Preis-
Genuss-Verhältnis. Beau Valet stammt von einem vier Hektar großen 
Weinberg, dessen Reben ein Durchschnittsalter von 30 Jahren besitzen. 
Dieser im Edelstahl ausgebaute Bordeaux überzeugt durch seinen in-
tensiven Duft nach roten Beeren und Gewürzen. Am Gaumen präsen-
tiert sich der Wein mit geschmeidigen Tanninen, einer lebhaften, wür-
zigen Frucht und Aromen von Brombeeren und roten Johannisbeeren. 

019501

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Bordeaux Rouge
Château La Mourelle
Bordeaux A.O.C.

1,00 6 002503 2015 6,35 5,60

Castillon Côtes de Bordeaux
Beau Valet
Castillon Côtes de Bordeaux A.O.C.

0,75 6 018701 2014 7,05 6,20

0,75 6 018701 2012 7,05 6,20

0,75 6 018761 2012 8,20 7,20

Château d‘Aiguilhe 
Castillon Côtes de Bordeaux A.O.C.

0,75 12 019501 2011 19,20 16,80

Premières Côtes de Bordeaux
Château Grand Jour
Premières Côtes de Bordeaux A.O.C.

0,75 6  018901 2016 7,75 6,80
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Fasskeller Château 
 La Cardonne

Bordeaux

Médoc
Die Region Médoc liegt zwischen dem durch Zusammenfluss von 
Garonne und Dordogne gebildeten Mündungstrichter Gironde 
und dem Atlantik. Sie bildet einen 80 Kilometer langen und zwei 
bis fünf Kilometer breiten Streifen. Der große Bereich ist in zwei  
regionale (Médoc und Haut-Médoc) und in sechs, innerhalb von 
Haut-Medoc liegende, kommunale Appellationen mit insgesamt 
15.400 Hektar Rebfläche gegliedert. Die besten Châteaux des 
Médoc bilden eine gute und preiswertere Alternative zu den 
begehrten Appellationen des Haut-Médoc. Die Weingüter bauen 
zunehmend Merlot an, verbessern ihre Kellertechnik und setzen 
vermehrt neue Eichenfässer ein.

Château La Cardonne
Der Weinbau auf Château La Cardonne geht bis ins 17. Jahrhun-
dert zurück. Nach vielen Jahren in Besitz der Rothschilds (Lafite) 
wurde das Gut 1990 von der Familie Charloux erworben und 
erneuert. Anfang 2016 verkaufte die Familie das Weingut an 
asiatische Investoren. Der große unterirdische Keller, der 1993 
gebaut wurde, bietet den Besitzern genug Raum, um den Wein 
auf der Flasche reifen zu lassen, bis er auf den Markt kommt. Das 
Weingut wurde 2006 als „Agriculture raisonnée“ (integrierte 
Landwirtschaft) zertifiziert. Heute ist das Château stolz auf den 
gesunden Zustand seiner Böden und die biologische Vielfalt im 
Weinberg. Dies verhilft den Reben zu natürlichen Abwehrkräf-
ten gegen Mehltau und Traubenfäule. Die Weine sind kräftiger 
und ausdrucksstärker geworden, gleichzeitig fruchtbetonter und 
gehaltvoller.         

092201

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Médoc
Château Patache d'Aux
Cru Bourgeois
Médoc A.O.C. 

0,75 6 092161 2012 12,10 10,60

Château Leboscq 
Cru Bourgeois
Médoc A.O.C. 

0,75 6 092001 2014 8,80 7,75

Château La Cardonne 
Cru Bourgeois
Médoc A.O.C.

3,0 1   092206 2013 77,15 67,90
0,375 24 092202 2012 8,80 7,75
5,0 1   092207 2012 119,00 105,00
0,375 24 092202 2010 9,05 7,95
0,75 12 092201 2010 16,70 14,70
1,50 6 092205 2010 34,00 29,90
0,75 12 092201 2009 16,70 14,70
1,50 6 092205 2009 33,20 29,20
0,75 12 092201 2008 15,00 13,20
0,75 12 092201 2007 14,15 12,45
0,75 12 092201 2001 13,00 11,45

Selection Château La Cardonne
je 1 Fl. 0,75l des 2000er und 2001er in 2er Holzkiste 

0,75 1      092221 31,50 27,50

Château Cardus
Zweitwein von Château La Cardonne
Médoc A.O.C.

0,75 6 091901 2010 11,60 10,20

Château Ramafort
Cru Bourgeois
Médoc A.O.C.

5,0 1   080508 2012 123,00 108,00
3,0 1   080506 2012 77,15 67,90
0,75 12 080501 2010 15,60 13,95
1,50 6 080505 2010 30,40 28,50
1,50 6 080505 2006 28,95 25,45

Château Potensac
Médoc A.O.C.

0,75 12  090901 2011 22,70 19,95
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Frankreich

Château Belgrave

Bordeaux

Château Belgrave 
In der Bordeaux-Klassifikation von 1855 als 5ème Cru ein-
gestuft, war Château Belgrave bis 1980 ein eher belangloses 
Weingut. Rettung kam durch das Bordelaiser Weinhandelshaus 
Dourthe, das das Château kaufte und umfangreiche Investi-
tionen in Kellertechnik und Weinbergen tätigte. Mit der Ver-
pflichtung des großen Michel Rolland als Önologen brach ein 
neues Zeitalter an. Da das direkt neben Saint Julien und Château 
Lagrange gelegene Weingut über 60 Hektar außerordentliches 
Terroir verfügt, konnte hier in nur fünf Jahren mit der Umstel-
lung auf naturbedingte organische Weinbergsarbeit bei gleich-
zeitiger Ertragsreduktion auf nunmehr nur noch 30 hl/ha ein 
Quantensprung erreicht werden. 

Haut-Médoc
Das Haut-Médoc bildet den südlichen Teil der Region Médoc, der  
auch als eigene Appellation mit rund 4.600 Hektar Rebfläche 
definiert ist. Die Region erstreckt sich über etwa sechzig Kilometer  
von Norden nach Süden, von Saint-Seurin de Cadourne nach 
Blanquefort. Sechs berühmte Orte bilden innerhalb des Haut-
Médoc eigene Gemeinde-Appellationen. Von Norden nach 
Süden sind dies: Saint-Estèphe, Pauillac, Saint-Julien, Listrac-
Médoc, Moulis und Margaux. Aufgrund der Ausdehnung der 
Appellation sind die Böden von ausgesprochen vielfältiger 
Natur. Man kann jedoch ein leichtes Übergewicht an Quartär-
Kiesschichten (Graves Garonnaises) feststellen, die an manchen 
Stellen Hügelkuppen gebildet haben.

073401090501 090101 071201

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Haut-Médoc
Château Sociando-Mallet
Haut-Médoc A.O.C.

0,75 12  090501 2015 36,30 31,95
1,50 6    090505 2011 63,50 55,90

Château Malescasse
Cru Bourgeois
Haut-Médoc A.O.C.

0,75 12 091401 2011 12,20 10,75

Château Charmail
Cru Bourgeois
Haut-Médoc A.O.C.

0,75 12 071201 2015 18,55 16,30

Château de Camensac
5ème Cru Classé
Haut-Médoc A.O.C.

0,375 24 048302 2011 14,30 12,60
1,50 6   048305 2011 47,70 41,95

Château Cantemerle
5ème Cru Classé
Haut-Médoc A.O.C. 

0,75 12 090401 2015 29,85 26,25
0,75 12 090401 2012 27,20 23,95

Château Belgrave
5ème Cru Classé
Haut-Médoc A.O.C.

0,75 12 073401 2015 30,60 26,90
0,375 6   073402 2015 15,70 13,80
1,50 6   073405 2015 62,50 54,90
1,50 6   073405 2011 56,75 49,95

Château La Tour Carnet
4ème Cru Classé
Haut-Médoc A.O.C.

0,75 12 090101 2015 34,00 29,95
0,75 12 090101 2011 28,95 25,50
0,375 24 090102 2011 15,85 13,95
1,50 6   090105 2011 62,45 54,95
0,75 12 090101 2008 33,95 29,95

Château La Lagune
3ème Cru Classé
Haut-Médoc A.O.C.

0,75 12 073301 2015 50,60 44,50
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Château 
Chasse-Spleen

Moulis-en-Médoc 
Moulis ist eine der sechs Gemeinden innerhalb des Bereiches 
Haut-Médoc, die eigene Appellationen sind und den Ortsnamen 
auf dem Etikett tragen dürfen. Der Name leitet sich von den hier 
früher zahlreich betriebenen Mühlen ab. Die auch als Moulis-
en-Médoc benannte Gemeinde ist mit 568 Hektar Rebfläche 
die kleinste der sechs. Der Bereich liegt zwischen Margaux 
und Saint-Julien und weist schwere Böden auf. Die typischen 
Rotweine des linken Gironde-Ufers bestehen aus Cabernet Sau-
vignon, Cabernet Franc und Merlot. Sie entwickeln sich etwas 
rascher als die der anderen Gemeinden des Haut-Médoc. 

Château Chasse-Spleen
Mit besonderer Sympathie haben wir seit vielen Jahren den Weg 
von Château Chasse-Spleen verfolgt. Denn Segnitz war bis zum 
Ende des Ersten Weltkrieges 1918 Besitzer dieses Weingutes 
in Moulis. Nach dem Tod von Madame Bernadette Villars im 
Jahre 1992 trägt nun ihre Tochter Céline die Gesamtverantwor-
tung für Chasse-Spleen. Laut Robert M. Parker erzeugt dieses 
Weingut oft Weine, die qualitativ mit einem dritten Gewächs 
gleichzusetzen sind. Der Gutsbesitz umfasst rund 110 Hektar, 
von denen 80 mit Reben bestockt sind. Die Weinberge liegen 
auf dem höchsten Punkt der Kiessandgruppe des Weilers „Le 
Grand Poujeaux“, die das beste Terroir der Appellation darstellt. 

Bordeaux

072701 089601

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Moulis-en-Médoc
Château Chasse-Spleen
Moulis-en-Médoc A.O.C.

0,75 12  072701 2015 30,60 26,90
0,375 24 072702 2015 16,50 14,50
1,50 6    072705 2015 62,40 54,90
1,50 6    072705 2012 59,55 52,40
1,50 6     072705 2011 53,95 47,50
3,00 3     072706 2011 113,00 99,50

Château Poujeaux
Moulis-en-Médoc A.O.C.

0,75 12  089601 2015 30,60 26,90
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Frankreich

Château Phélan-Ségur

Bordeaux

Phélan-Ségur entstand aus dem Zusammenschluss der Wein-
güter Clos de Garamey und Château Ségur, die beide dem Comte 
de Ségur gehörten. Anschließend kam es in den Besitz des aus 
Irland stammenden Frank Phélan, woraus sich der heutige Name 
ergab. Seit 2017 ist es im Besitz von Philippe Van de Vyvere. 
Die Weinberge umfassen 70 Hektar Rebfläche, die mit 56% 
Cabernet Sauvignon, 34% Merlot und 10% Cabernet Franc be-
stockt sind.
René Gabriel schreibt über die Weine: „Meist ist der junge Wein 
etwas zaghaft, doch er altert sehr, sehr gut."

Saint-Estèphe ist die nördlichste Gemeinde-Appellation des 
Médoc und umfasst rund 1.380 Hektar Weinberge, knapp 
50 Kilometer nördlich der Stadt Bordeaux. Der lehmige Un-
terboden über einer eisenhaltigen Steinschicht besteht aus 
Ton, mit Steinen vermischtem Lehm und Kalk. In Saint-
Estèphe  befinden sich „nur“ insgesamt 5 der 61 Châteaux, 
die bei der  Bordeaux-Klassifizierung im Jahre 1855 in die 
Grand-Cru-Liste aufgenommen wurden. Die tanninreichen, 
farb-intensiven und langlebigen Rotweine zeichnen sich durch 
mehr Säure aus. Neben der dominierenden Rebsorte Caber-
net Sauvigon ist der Anteil an Merlot mit bis zu 40% höher  
als in den südlichen Gemeinden.

Saint-EstèpheChâteau Phélan-Ségur

079901 090701

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Saint-Estèphe
Château Phélan-Ségur
Saint-Estèphe A.O.C.

0,75 12  079901 2015 44,20 38,90
0,375 24  079902 2011 19,00 16,75
1,50 6    079905 2011 71,55 62,95

Château Meyney
Saint-Estèphe A.O.C.

0,75 12  074401 2015 29,50 25,90

Château Ormes de Pez
Saint-Estèphe A.O.C.

0,75 12  090201 2014 24,90 21,90

Château Lafon-Rochet
4ème Cru Classé
Saint-Estèphe A.O.C.

0,75 12  079001 2015 43,75 38,50
0,75 12 079001 2011 35,45 31,20
0,75 12  079001 2010 42,50 37,40
0,75 12  079001 2009 49,40 43,45

Château Montrose
2ème Cru Classé
Saint-Estèphe A.O.C.

0,75 12  090701 2015 165,00 145,00

Château Cos d‘Estournel
2ème Cru Classé
Saint-Estèphe A.O.C.

0,75 6    078861 2011 146,60 129,00
0,75 6    078861 2010 267,00 235,00
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Château Pichon Longueville 
Comtesse de Lalande

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande

Im Süden der Médoc-Gemeinde Pauillac liegt majestätisch das 
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande. Seit 1855 trägt 
es den Titel Grand Cru Classé. Seine großen Sternstunden erlebte das 
Château Mitte des 19. Jahrhunderts mit der Übernahme durch die 
Comtesse de Lalande, Virginie de Pichon Longueville. Unter ihrer 
Ägide fand das Château Eingang in die berühmte Klassifikation von 
1855, in der es sofort als Deuxième Cru Classé eingestuft wurde.  
Seit 2007 ist das Château im Besitz des Champagnerhauses  
Louis Roederer. Fachleute sehen Pichon Comtesse schon lange auf 
dem Niveau eines Premiers und bezeichnen es liebevoll als das  
Super-Second der Pauillac.

Bordeaux

090801090861 078001 077861

Pauillac
Pauillac ist eine echte Kleinstadt, die sogar über einen Jachthafen 
verfügt. Es ist ein Ort, an dem man sich die Annehmlichkeiten leis-
ten kann, auf der Terrasse der Cafés am Hafenkai frische Garnelen 
zu essen. Pauillac ist aber auch und vor allem die Weinhauptstadt 
des Médoc, aufgrund seiner geographischen Lage ebenso wie des 
Vorhandenseins von drei Premiers Crus Classés, ergänzt durch die 
beeindruckende Liste von achtzehn Cru Classés. Wenn Bordeaux 
das Mekka aller Kenner feinen Weins ist, dann ist die „heiligste 
Stätte“ darin Pauillac und die Pilger haben sich schon immer mit 
kräftigem Wein gestärkt.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pauillac
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande
2ème Cru Classé
Pauillac A.O.C.

0,75 6   090861 2010 176,00 155,00
0,75 12 090801 2009 170,00 149,50

Réserve de la Comtesse
Zweitwein von Pichon Longueville Comtesse de Lalande
Pauillac A.O.C.

0,75 12 078001 2015 37,50 32,95

Château Pichon Baron
2ème Cru Classé
Pauillac A.O.C.

0,75 12 090301 2015 152,50 134,00
0,75 12 090301 2011 109,00 95,90
0,75 6   090361 2010 192,50 169,50

Château Duhart-Milon
4ème Cru Classé
Pauillac A.O.C.

0,75 6   077861 2012 77,85 68,50
0,75 12 077801 2011 102,15 89,90
0,75 6   077861 2010 113,50 99,90
1,50 6   077805 2010 227,50 199,90

Château Pontet-Canet
5ème Cru Classé
Pauillac A.O.C.

0,75 6   075861 2013 89,65 78,90

Château Lynch-Bages
5ème Cru Classé
Pauillac A.O.C.

0,75 12 079501 2015 136,50 120,00
0,75 12 079501 2012 93,75 82,50
0,75 6   079561 2011 105,00 92,50
1,50 6   079505 2015 256,00 225,00
3,00 1   079516 2015 525,00 459,00
6,00 1   079508 2015 1025,00 899,00

Château Grand-Puy-Ducasse
5ème Cru Classé
Pauillac A.O.C.

0,75 12 081301 2015 39,80 35,00

Château d'Armailhac
5ème Cru Classé
Pauillac A.O.C.

0,75 12 073701 2015 44,30 39,00
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Frankreich

Château Branaire-Ducru
Das Château Brainaire-Ducru blickt auf eine lange Weinbaut-
radition zurück. Jean-Baptiste Braneyre der im Jahre 1680 das 
Château erwarb, legte den Grundstein für den Anbau von ex-
zellenten Weinen. Er ist auch Namensgeber des angesehenen 
Châteaus. Die kieshaltigen Böden, in unmittelbarer Nähe der 
Gironde-Mündung, bieten für Cabernet Sauvignon-Reben opti-
male Bedingungen. Nicht ohne Grund wurde dem Château seine 
Klassifizierung der Grand Crus 1855 anerkannt. Auch heute ist 
das Weingut ein Familien Weingut und gehört nun in den Besitz 
von Patrick Maroteaux, der seit Anfang an darauf bedacht war, 
auch im Keller auf dem neuesten Stand der Technik zu arbeiten. 
Als einer der ersten Produzenten des linken Ufers der Gironde 
führte er ein, dass  die Traubenverarbeitung so schonend wie 
möglich über Falldrucktechnik geschieht. 

Saint-Julien
Die Appellation Saint-Julien, zwischen Pauillac und Margaux 
gelegen, zählt rund 900 Hektar Rebfläche, zu der auch der Nach-
barort Beychevelle gehört. Die Böden bestehen aus einer dünnen 
Kiesschicht mit sandigem Löss auf einem eisenhaltigen Unterbo-
den mit Mergel und Kies. Hier befinden sich insgesamt 11 der 61 
Châteaux (mit 85% der Gemeindefläche), die in der Bordeaux-
Klassifizierung von 1855 aufgeführt werden. Eine Besonderheit 
ist, dass es in der Gemeinde eine 16 Hektar große Enklave gibt, 
deren Weine die Herkunftsbezeichnung Pauillac tragen dürfen. 
Eine weitere Besonderheit ist, dass historisch gesehen, das be-
rühmte Premier-Cru-Classé Château Latour (Pauillac) zu Saint-
Julien gehören würde. 
Die langlebigen Rotweine liegen im Stil zwischen den finessen-
reichen Weinen aus Margaux und den kraftvollen, männlichen 
Pauillacs. 

Château 
Branaire-Ducru

Bordeaux

079661079861 077601

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pauillac
Château Latour
1er Cru Classé 
Pauillac A.O.C.

0,75 6   090661 2005 auf Anfrage  

Les Forts de Latour
Zweitwein von Château Latour
Pauillac A.O.C.

0,75 6   079861 2011 187,50 165,00
0,75 6   079861 2010 260,00 229,00
0,75 6   079861 2009 260,00 229,00

Château Mouton-Rothschild
1er Cru Classé
Pauillac A.O.C.

0,75 6   079661 2015 auf Anfrage  
0,75 12 079601 2011 auf Anfrage  

Château Lafite-Rothschild
1er Cru Classé 
Pauillac A.O.C.

0,75 6    078161 2015 auf Anfrage  

Saint-Julien
Château Gloria 
Saint-Julien A.O.C.

0,75 12 077101 2015 41,75 36,75
0,75 12 077101 2012 38,50 33,90
0,375 24 077102 2011 17,60 15,50
0,375 12 077112 2011 17,60 15,50

Château Branaire-Ducru
4ème Cru Classé
Saint-Julien A.O.C.

0,75 12 077601 2015 55,60 48,90
1,50 6   077605 2007 85,50 75,00

Château Saint-Pierre
4ème Cru Classé
Saint-Julien A.O.C.

0,75 12 077301 2015 65,90 57,90
0,75 12 077301 2014 51,10 44,90

Château Talbot
4ème Cru Classé 
Saint-Julien A.O.C.

0,75 12 071001 2015 59,00 51,95

Château Gruaud-Larose
2ème Cru Classè
Saint-Julien A.O.C.

0,75 12 071101 2015 73,75 64,90

Château Ducru-Beaucaillou
2ème Cru Classé
Saint-Julien A.O.C.

0,75 6   061461 2015 187,50 165,00
1,50 6   061465 2015 376,70 331,50
3,0 1   061466 2015 760,00 669,00
6,0 1   061468 2015 1580,00 1390,00
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Bordeaux

Château Margaux

Château Langoa Barton
Das Château Langoa-Barton ist seit 1821 in Besitz der irischen 
Familie Barton. Es ist das zweite Bordelaiser Weingut, neben 
Léoville-Barton, das dieser weinhistorisch bedeutsamen Fami-
lie gehört. Die Weine beider Châteaux werden im gemeinsamen  
Keller von Langoa-Barton ausgebaut, was nur möglich ist, da 
die Besitzerfamilie seit fast 200 Jahren dieselbe ist. Trotz al-
ler Verbundenheit der Familie bleiben die Weine im Keller strikt 
getrennt. Besonders wichtig ist dies, da Langoa Barton als Troi-
sième Grand Cru Classé und Leoville-Barton als Deuxième Grand 
Cru Classé eingestuft ist. Das Weingut befindet sich in St. Julien 
direkt an der „Route du Vin“. 

Margaux
Margaux ist eine von sechs Gemeinden innerhalb des Haut-
Médoc, die eine eigene Appellation darstellt und den Ortsna-
men auf dem Etikett tragen darf. Unmittelbar nördlich der Stadt 
Bordeaux gelegen, ist Margaux die größte Gemeinde mit rund 
1.300 Hektar Rebfläche. Zur Appellation zählen ebenfalls die 
Orte Arsac, Cantenac, Labarde und Soussans. Die Böden beste-
hen aus einer flachen Schicht von grobem Kies über einem mit 
Kalkstein vermischten Feinkies-Unterboden. In Margaux befin-
den sich 21 der 61 Châteaux, die bei der Bordeaux-Klassifi-
zierung im Jahre 1855 aufgenommen wurden. Dies entspricht 
35 Prozent der Cru-Classé-Fläche des Médoc. Innerhalb dieser 
Appellation besitzen die klassifizierten Güter 62 Prozent der 
Weinberge.

077401

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Saint-Julien
Château Langoa Barton
3ème Cru Classé
Saint-Julien A.O.C.

0,75 12 077401 2015 51,00 44,90
0,75 12 077401 2011 64,75 56,95
0,375 24 077402 2011 26,05 22,95
1,50 6   077405 2011 101,75 89,50
0,75 12 077401 2010 67,60 59,90
0,375 24 077402 2007 24,75 21,75
0,375 24 077402 2006 31,60 27,80

Château Lagrange
3ème Cru Classé 
Saint-Julien A.O.C.

0,75 12 079101 2015 44,90 39,50
0,75 12 079101 2009 56,25 49,50

Château Léoville-Barton
2ème Cru Classé
Saint-Julien A.O.C.

0,75 12 077501 2011 67,70 59,50

Château Léoville-las-Cases
2ème Cru Classé
Saint-Julien A.O.C.

0,75 6   070461 2015 209,00 184,00
0,75 6   070461 2013 135,00 119,00
0,75 6   070461 2010 294,00 259,00
0,75 6   070461 2006 213,00 187,50

Clos du Marquis
Saint-Julien A.O.C.

0,75 12 091101 2015 55,70 49,00

Margaux
Château Le Coteau
Margaux A.O.C.

0,75 12 076901 2011 15,50 13,65
0,375 24 076902 2011 7,95 6,95
1,50 6 076905 2011 31,60 27,80

Château La Tour de Mons
Cru Bourgeois 
Margaux A.O.C.

0,75 12 075201 2015 21,00 18,50
1,50 6   075205 2011 32,30 28,40
1,50 6   075205 2010 39,20 34,50

Château Labégorce
Margaux A.O.C.

0,75 12 076801 2015 29,50 25,90
3,0 1   076816 2015 109,90 96,90
6,0 1   076808 2015 238,00 209,00

Château Marquis de Terme
4ème Cru Classé
Margaux A.O.C.

0,75 12 072801 2015 44,35 39,00

Château Kirwan
3ème Cru Classé
Margaux A.O.C.

0,75 12 073501 2015 44,90 39,50



20

Frankreich

Château Rauzan-Ségla

Château Rauzan-Ségla
Seit dem Jahrgang 1996 wird dieses Weingut wieder  in der alten 
Schreibform (mit „z“) geschrieben. Seit diesem Jahr gehört Châ-
teau Rauzan-Ségla zum Parfüm-Imperium Chanel der Familie  
Wertheimer, die stets bestrebt ist große Weine zu erzeugen. Der 
Ursprung des sehr alten Besitzes liegt im Jahre 1661, einer Zeit, 
während der man im Médoc gerade begann die weitläufigen 
Sümpfe trockenzulegen und Weinberge zu errichten. Heute zählt 
das Château zu den sogenannten „Super-Seconds“, die quali-
tativ oft auf dem Niveau der Premiers Crus Classés einzustufen  
sind.

Château Palmer
Das Gut ist seit 1938 im Besitz der Familien Sichel und Mähler 
Besse, beide auch Inhaber renommierter Negocianthäuser in 
Bordeaux. Château Palmer ist eines der berühmtesten Weingü-
ter von Bordeaux. Seit der Klassifikation von 1855 ist das Wein-
gut als Troisième Grand Cru Classé eingestuft, der dritthöchsten 
Stufe der Klassifikation. Palmer produziert in jüngsten Jahren 
noch konzentriertere Weine, die tiefdunkel in der Farbe einen 
wahren Früchtekorb offenbaren. In großen Jahren übertrumpft 
Palmer teilweise sogar den Nachbarn Château Margaux. Mit 
verantwortlich für diese Üppigkeit sind sicher die gleichen An-
teile Merlot und Cabernet Sauvignon in der Cuvée, die durch 
einen kleinen Anteil Petit Verdot ergänzt werden. Alter Ego ist 
der Name des Zweitweins von Château Palmer.

Bordeaux

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Margaux
Château Margaux
1er Cru Classé
Margaux A.O.C.

0,75 12 076401 auf Anfrage  
1,50 1   076415 auf Anfrage  
1,50 3   076435 auf Anfrage  

Château Rauzan-Ségla
2ème Cru Classé
Margaux A.O.C.

0,75 12 077701 2013 51,00 44,50

Ségla
Zweitwein Château Rauzan-Ségla
Margaux A.O.C.

0,75 12 071601 2012 31,25 27,50
1,50 6   071605 2007 63,60 55,95

Château Lascombes
2ème Cru Classé
Margaux A.O.C.

0,75 12 075301 2015 77,15 67,90

Chevalier de Lascombes
Zweitwein Château Lacombes
Margaux A.O.C.

0,75 12 080801 2015 28,30 24,90

Château Brane-Cantenac
2ème Cru Classé
Margaux A.O.C.

0,75 6   073801 2015 76,00 66,90

Château Cantenac Brown
3ème Cru Classé
Margaux A.O.C.

0,75 12 075101 2015 54,50 47,90

0,75 12 075101 2011 42,60 37,50

Château Palmer
3ème Cru Classé
Margaux A.O.C

0,75 6   072061 2011 260,00 229,00
0,75 6   072061 2010 335,00 295,00
1,50 6   072005 2007 392,00 345,00

Château Malescot St. Exupéry
3ème Cru Classé
Margaux A.O.C.

0,75 12 073001 2015 61,25 53,90

077701 071601 072061 073801
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Christian & Edouard
Moueix 

Bordeaux

040901

Pomerol
Die nach der gleichnamigen Gemeinde benannte Appellation 
mit 800 Hektar Rebfläche liegt östlich von Haut-Médoc am 
rechten Ufer der Gironde. Nördlich grenzt die Appellation an 
Lalande-de-Pomerol, im Osten an Saint-Émilion. Erst gegen 
Ende des 19. Jahrhunderts wurden die Weine aus Pomerol 
bekannt und berühmt. Den heutigen Spitzenrang der unver-
gleichlich samtigen und lange lagerfähigen Rotweine macht 
der Sand-Kiesboden mit Zwischenschichten aus Lehm und einer 
Unterschicht aus Eisenschlacke aus. Auf drei Vierteln der Reb-
fläche wird Merlot angebaut, gefolgt von Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc und Malbec. Im Pomerol gibt es keine Klassifizie-
rung. Einige  Weingüter, wie z. B. Pétrus, Trotanoy oder Le Pin, 
arbeiten qualitativ aber auf Premier Cru-Niveau und erzielen 
Spitzenpreise. 

Château La Grave 
Château La Grave liegt östlich von Château Pétrus in Richtung 
der französischen Trüffelhauptstadt Périgueux an der Grenze zu 
Lalande-de-Pomerol. Seit 1971 ist dieses Château im Besitz von 
Christian Moueix. Es bringt Weine hervor, die als zartgliedrig, 
mit samtigem Tannin und viel Frucht beschrieben werden. Trotz-
dem vertragen gute Jahrgänge durchaus eine Lagerung von 15 
Jahren und mehr. Die Weingärten zählen rund 8 Hektar und sind 
zu 85 Prozent mit Merlot und 15 Prozent mit Cabernet Franc 
bestockt. 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pomerol
Château La Grave
Pomerol A.O.C.

0,75 12 040901 2015 39,30 34,60
0,75 12 040901 2014 32,35 28,45
0,75 12 040901 2013 30,60 26,90
0,75 12 040901 2012 31,20 27,45
0,75 12 040901 2011 31,20 27,45
1,50 6   040905 2011 61,25 53,90
3,00 3   040906 2011 124,00 109,00

Château Plince
Pomerol A.O.C.

0,75 12 080601 2012 27,00 23,75
0,375 24 080602 2012 15,20 13,30
1,50 6   080605 2012 57,40 50,50
6,00 1   080608 2012 290,00 255,00
0,375 24 080602 2011 15,30 13,45
1,50 6   080605 2011 57,85 50,90

Château Lafleur-Gazin
Pomerol A.O.C.

0,75 12 087301 2014 30,40 26,75
0,75 12 087301 2013 24,75 21,75
0,75 12 087301 2012 27,60 24,30
0,375 24 087302 2012 14,80 13,00
1,50 6   087305 2012 58,50 51,50
0,75 6   087361 2011 29,90 26,30
1,50 6   087305 2011 60,25 53,00

Château La Pointe
Pomerol A.O.C.

0,75 12 042601 2015 40,80 35,90

Château Certan Marzelle
Pomerol A.O.C.

0,75 12 048101 2011 40,80 35,90
0,75 6   048161 2007 44,90 39,50

Château Gazin
Pomerol A.O.C.

1,50 6   019905 2011 135,00 119,00
0,75 12 019901 2007 60,00 52,90

Château Providence
Pomerol A.O.C.

0,75 6   087261 2011 78,30 68,90

Château Lécuyer
Pomerol A.O.C.

0,75 6   072961 2015 28,30 24,90
1,50 6   072965 2015 59,00 51,90
5,00 1   072966 2015 236,50 208,00
6,00 1   072968 2015 283,00 249,00
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Frankreich

Château Pétrus 

Château Pétrus
Château Pétrus zählt zu den berühmtesten und teuersten Weinen weltweit und gilt nicht 
umsonst als Statussymbol. Seinen Ruf verdankt er vor allem seiner faszinierenden Lang-
lebigkeit. Château Pétrus verfügt lediglich über eine Anbaufläche von zwölf Hektar. 1964 
übernimmt Jean-Pierre Moueix das legendäre Château. Nach dessen Tod befindet sich das 
Weingut heute im Besitz seines Sohnes Jean Francois Moueix. Er wacht mit Argusaugen über 
die Ernte. Die Weine von Château Pétrus werden seit Ende der Achtziger nicht mehr gefiltert 
oder geschönt, wodurch die Qualität der Weine gesteigert werden konnte. Der legendäre 
Bordeaux überzeugt mit überwältigender Fülle, vollkommener Reinheit und verwöhnt den 
Gaumen mit seidenweichen Gerbstoffen.

048501

Bordeaux

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pomerol
Château Pétrus
Pomerol A.O.C.

0,75 1   048511 auf Anfrage
0,75 3   048531 auf Anfrage
1,50 1   048515 auf Anfrage
3,00 1   048516 auf Anfrage

Château La Fleur Pétrus
Pomerol A.O.C.

0,75 6   041261 2015 176,00 154,90
0,75 6   041261 2014 135,00 119,00
0,75 6   041261 2013 119,00 105,00

Château Certan-de-May
Pomerol A.O.C.

0,75 6   091761 2015 113,00 99,50
0,75 12 091701 2014 96,50 84,90
0,75 12 091701 2011 83,50 73,50
1,50 6   091705 2011 159,00 140,00
0,75 6   091761 2010 102,00 89,90

Château L'Évangile
Pomerol A.O.C.

0,75 6   048261 2015 245,00 215,00

Château La Conseillante
Pomerol A.O.C.

0,75 6   041661 2015 176,00 155,00

Château Hosanna
Pomerol A.O.C.

0,75 6   041101 2014 119,00 105,00
0,75 6   041101 2012 135,00 119,00

Lalande de Pomerol
Château Les Vieux Ormes
Lalande de Pomerol A.O.C.

0,75 12 080201 2015 17,00 15,00
0,75 12 080201 2014 16,65 14,65
0,75 12 080201 2012 14,90 13,10

La Fleur de Bouard 
Lalande de Pomerol A.O.C.

0,75 12 093001 2015 29,50 25,90
0,75 12 093001 2014 25,30 22,25
0,75 12 093001 2011 27,00 23,80

048261091761
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Château La Couronne

Bordeaux

034801 078401

Saint-Émilion
Zur rund 5.500 Hektar großen Appellation Saint-Émilion zäh-
len die fünf Dörfer St.-Christophe, St.-Émilion, St.-Étienne, 
St.-Hippolyte und St.-Laurent. Das Klima ist kontinentaler und 
nicht so maritim geprägt wie im westlich gelegenen Médoc. Die 
Rotweine werden hauptsächlich aus Merlot, der hier rund 60 
Prozent der Rebfläche belegt, sowie Cabernet Franc, Cabernet 
Sauvignon und Malbec bereitet. Die Klassifizierung von 1955 ist 
nicht starr wie im Médoc, sondern wird alle zehn Jahre überar-
beitet, zuletzt in 2012.

Château La Couronne
Das Château La Couronne wurde 1992 von Mähler-Besse er-
worben und rundum erneuert, sodass es sich heute technisch 
auf dem neuesten Stand befindet. Klassifiziert als Saint Émilion 
Grand Cru zählt es zu den Spitzengütern dieser Appellation. Pas-
send dazu ist es das einzige Château in der Region Saint Émilion, 
das konisch zulaufende Tanks verwendet. Der Ertrag der 9 ha 
Reben wird streng reguliert, dadurch ist die Menge des Weins 
auch stets sehr limitiert. Die Weine bestechen durch ihre enorme 
Fruchtausprägung und Eleganz.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Saint-Émilion
Château La Couronne
Grand Cru
Saint-Émilion A.O.C.

0,75 12 034801 2015 17,90 15,75
1,50 6   034865 2015 36,95 32,50

Château Petit Val
Grand Cru
Saint-Émilion A.O.C.

1,50 6   078405 2013 33,40 29,40
1,50 6   078405 2012 33,40 29,40
1,50 6   078405 2011 31,90 28,20

Château Barrail du Blanc
Grand Cru 
Saint-Émilion A.O.C.

0,75 12 080701 2015 18,15 15,95
1,50 6   080705 2015 37,40 32,90
0,75 12 080701 2014 15,85 13,95
0,375 24 080702 2011 7,90 6,95

Château Vieux Lartigue
Grand Cru
Saint-Émilion A.O.C.

0,75 12 080301 2014 15,85 13,95

Château Pindefleurs
Grand Cru
Saint-Émilion A.O.C.

0,75 12 080101 2015 20,40 17,95

Château Monbousquet 
Grand Cru Classé
Saint-Émilion A.O.C.

0,75 12 034001 2011 42,60 37,50

Clos de l'Oratoire
Grand Cru Classé
Saint-Émilion A.O.C.

0,75 12 032001 2014 33,50 29,50
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Frankreich

Château Belair-Monange

Bordeaux

Château Bélair-Monange
Die Geschichte von Château Belair-Monange lässt sich bis ins 14. Jahrhundert zurückverfolgen. Bereits im 19. Jahrhundert genoss  
dieser Besitz eine große Reputation. Das Château liegt in unmittelbarer Nachbarschaft von Château Ausone. Das Gut gehört der 
Familie Moueix und wird seit 2008 von Edouard Moueix geleitet. Ab dem Jahrgang 2008 Château Belair in Château Bélair-Monange 
umbenannt, Anna-Adèle Monange war die Mutter des Firmengründers Jean-Pierre Moueix und Großmutter von Christian Moueix.          

031161 031461033101

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Saint-Émilion
Château Bélair-Monange
1er Grand Cru Classé B
Saint-Émilion A.O.C.

0,75 6   031161 2015 124,00 109,00
3,00 6   031116 2015 511,00 450,00

0,75 6   031161 2014 96,00 84,60
0,75 6   031161 2013 78,30 68,90
0,75 6   031161 2012 96,50 84,90
0,75 6   031161 2011 89,90 79,90
0,375 12 031112 2011 45,40 39,90
1,50 3   031135 2011 179,50 158,00
3,00 1   031116 2011 363,00 319,00
6,00 1   031108 2011 721,50 635,00
0,75 6   031161 2009 132,00 116,00

Annonce Bélair-Monange
Grand Cru Classée
Zweitwein von Château Belair-Monange 
Saint-Émilion A.O.C.

0,75 6   031061 2015 49,90 43,90
0,75 6   031061 2014 42,50 37,50

Château Troplong Mondot
1er Grand Cru Classé B 
Saint-Émilion A.O.C.

0,75 12 033101 2011 77,15 67,90
0,75 12 033101 2006 99,90 87,90

Château Ausone
1er Grand Cru Classé A 
Saint-Émilion A.O.C. 

0,75 3   032431 2011 auf Anfrage

Chapelle d'Ausone 
Zweitwein von Château Ausone
Saint-Émilion A.O.C. 

0,75 3   032631 2015 216,00 190,00

Château Cheval Blanc
1er Grand Cru Classé A
Saint-Émilion A.O.C.

0,75 6   031461 2011 auf Anfrage
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Château Haut-Brion 

Bordeaux

Pessac-Léognan
Im Bordeaux wurde Wein zuerst in der Gegend angebaut, wo sich  
heute die Stadt selbst und ihre Vorstädte erstrecken. Das  
Hauptmerkmal der Region Graves (das ihm auch den Namen 
gegeben hat) ist der stark kieshaltige Boden, eine Hinter- 
lassenschaft der eiszeitlichen Pyrenäengletscher. Die kommunale  
Appellation Péssac-Léognan mit 1.300 Hektar Rebfläche umfasst  
den nördlichen Teil der Region  und ist nach den zwei wichtigsten  
Orten benannt. Vor der Klassifikation als eigene Appellation im 
Jahre 1987 hieß dieses Gebiet Haut-Graves. 
Neben den Cabernet geprägten Rotweinen wird zu einem Drittel 
trockener Weißwein der Spitzenklasse gekeltert. 1959 erhielten 
dreizehn Châteaux für ihren Rotwein und acht für ihren Weiß-
wein die Einstufung als „Cru Classé“.

Château Haut-Brion
Das schöne 45 Hektar große Château stellt eines der Schmuck-
stücke der Region Graves dar. Seit 1935 ist die amerikanische 
Familie Dillon Besitzer von Château Haut-Brion. Die Rebensor-
ten Cabernet Sauvigon (45%), Merlot (37%) und Cabernet 
Franc (18%) wachsen auf einer kiesigen Anhöhe nahe der 
Stadtmitte von Bordeaux. Bei der Bewertung der Weingüter von 
Bordeaux anlässlich der Weltausstellung in Paris 1855 wurde 
die herausragende Stellung von Haut-Brion mit dem Rang eines 
Premier Cru Classé gekrönt - damit ist es das einzige Château, 
das nicht auf der Médoc-Halbinsel liegt.

051861

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pessac-Léognan Rouge
Château Haut-Brion
1er Cru Classé 
Pessac-Léognan A.O.C.

0,75 6   051861 2015 auf Anfrage
0,75 6   051861 2011 auf Anfrage
0,75 6   051861 2006 auf Anfrage

Château La Mission Haut-Brion
Cru Classé 
Pessac-Léognan A.O.C.

0,75 6   050461 2015 489,00 430,00
0,75 6   050461 2011 278,50 245,00
0,75 6   050461 2007 295,00 260,00
0,75 6   050461 2006 423,00 372,00

Château Malartic-Lagravière
Cru Classé
Pessac-Léognan A.O.C.

0,75 12 019701 2015 53,30 46,90
0,75 12 019701 2011 42,60 37,50
0,75 12 019701 2010 57,90 50,90

Château Pape-Clément 
Cru Classé 
Pessac-Léognan A.O.C. 

0,75 6   051461 2007 124,00 109,00
0,75 6   051461 2006 102,00 89,90

Château Latour-Martillac
Cru Classé
Pessac-Léognan A.O.C.

0,75 12 054101 2015 33,90 29,90
1,5 6   054105 2015 69,90 61,50

050461
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Château Comtesse Lafond
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Baron 
Patrick de Ladoucette

127661

Champagne / Loire

Marc Brédif
Das 1893 gegründete Weingut Marc Brédif hat seinen 
Sitz in Rochecorbin, etwa 10 Kilometer östlich von 
Tours.  Hier entstehen seit 1980 unter der Obhut von 
Baron Patrick de Ladoucette begehrte Weine aus dem 
Anbaugebiet Muscadet de Sèvre et Maine. Die in Felsen 
gehauenen Keller des Hauses Marc Brédif messen etwa 
4 Kilometer Länge. In diesen eindrucksvollen Gewölben 
reifen bei ständig gleichbleibender Luftfeuchtigkeit und 
Temperatur die exzellenten Weine des Weingutes. Als 
die Zeitschrift „Der Feinschmecker“ mit namhaften 
Sommeliers verschiedene Muscadets verkostete, 
wurde Marc Brédif als bester Wein der Probe gekürt: 
„Ein souveräner Siegertyp. Die dezente, leicht salzige 
Mineralität setzt dem Wein die Krone auf und macht 
ihn zum eleganten Vorzeige-Muscadet.“

127501

Champagne Comtesse Lafond
Château Comtesse Lafond liegt inmitten des malerischen Epernay in der 
prestigeträchtigen Avenue de Champagne und ist ebenso ein Wahrzeichen 
für Qualität und Eleganz wie die herausragenden Champagne Cuvées des 
Hauses, die der Comtesse Lafond, einer Urahnin des Baron Patrick de 
Ladoucette, gewidmet sind.  Ihr Bildnis von Franz Xaver Winterhalter 
(1805-1873), der auch Königin Victoria, Elisabeth von Österreich (genannt 
Sissi) und zahlreiche andere Mitglieder Europäischer Königshäuser 
porträtiert hat, ist in den Salons des Château zu bewundern.
Der Familie der Comte Lafond, stets Bewahrer der großen französischen 
Weinbau-Tradition, ist es mit Leidenschaft und Können gelungen, den 
Cuvées Champagne "Comtesse Lafond" eine einmalige Eleganz zu 
verleihen. Vom Extra Brut bis zum Rosé zeichnen sich die Champagne 
Cuvées von Comtesse Lafond durch ihren Charakter und ihre Finesse 
aus. 

334201334101334001

Liter Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Champagne Comtesse Lafond
Comtesse Lafond Brut
Appellation Contrôlée

0,75 6 334001 32,90 28,90

Comtesse Lafond Extra Brut 
Appellation Contrôlée

0,75 6 334101 37,00 32,50

Comtesse Lafond Rosé Brut
Appellation Contrôlée

0,75 6 334201 42,00 36,90

Marc Brédif 

Muscadet sur lie  
Muscadet A.O.C.

0,75 12 127501 2016 9,60 8,40

Vouvray Classic
Vouvray A.O.P.
Chenin Blanc

0,75 12 127701 2016 11,80 10,30

Réserve Privée Brut Extrême
Vouvray A.O.C.
Vouvray Méthode Traditionelle (Schaumwein)

0,75 6 127661  15,90 13,95
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Frankreich

Château du Nozet

Loire

De Ladoucette
Dort, wo die Loire eine der reizvollsten Landschaften Frank-
reichs durchfließt, vorbei an großartigen Schlössern, befindet 
sich auch das berühmte Château du Nozet des Baron de La-
doucette. Seit 1787 in Familienbesitz, übernahm Baron Pa-
trick de Ladoucette 1972 das schon immer größte Weingut 
in Pouilly-sur-Loire und brachte es mit neuen Ideen auf Er-
folgskurs. „De Ladoucette“ ist rund um den Globus zum Syn-
onym für feinste Weißweine von der Loire geworden. Der be-
rühmteste Wein von de Lacoucette ist zweifelsohne der 1972 
zum ersten Mal gekelterte „Baron de L“ . Dieser reinsortige  
Sauvignon Blanc wurde zum Inbegriff eines großen Pouilly Fumé 
von der Loire. Erzeugt nur in sehr guten Jahren, ziert dieser  
moderne Klassiker weltweit viele Weinkarten von Spitzen- 
restaurants.         

Die Sauvignon Blanc Reben für den Sancerre Comte Lafond 
wachsen an den steilen Hängen unterhalb des Ortes Sancerre, 
die nach Osten und Süden abfallen. Der stark kalkhaltige Boden  
verleiht den Weinen Frische, elegante Finesse und einen  
mineralischen Charakter. 

128001128301122701 128401 123001 121601 120101

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

De Ladoucette
Les Deux Tours
Touraine A.O.C.  
Sauvignon Blanc 

0,75 12 122701 2016 12,40 10,90

Pouilly-Fumé
A.O.C.
Sauvignon Blanc

0,75 12 128301 2017 25,70 22,60
0,375 24 128302 2017 13,70 12,00
1,50 6 128305 2017 53,30 46,90
0,75 12 128301 2015 25,50 22,40
1,50 6 128305 2015 52,90 46,50

Baron de L
Pouilly-Fumé A.O.C.  
Sauvignon Blanc 

0,75 6       128001 2015 63,60 55,90
1,50 3      128005 2015 129,00 113,50
0,75 6       128001 2014 59,70 52,60
1,50 3       128005 2014 121,00 107,00

Baron de L Collection
Pouilly-Fumé A.O.C.  
Sauvignon Blanc 

0,75 6   128001 2002 94,00 82,70
0,75 6   128001 2000 94,00 82,70

Comte Lafond Blanc    
Sancerre A.O.C.
Sauvignon Blanc

0,75 12 128401 2017 23,80 20,90
0,375 24 128402 2017 12,70 11,10

Comte Lafond Grande Cuvée
Sancerre A.O.C.
Sauvignon Blanc

0,75 6 123001 2015 30,20 26,50
1,50 3 123005 2015 68,10 59,90

Comte Lafond Rosé
Sancerre A.O.C.
Pinot Noir

0,75 12 121601 2016 24,50 21,50

Comte Lafond Rouge
Sancerre A.O.C.
Pinot Noir

0,75 12 120101 2014 24,50 21,50
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Domaine Baron Patrick
Baron Patrick de Ladoucette ist nicht nur der Besitzer des 
gleichnamigen Weingutes an der Loire mit seinen berühmten 
Pouilly Fumés und Sancerres, sondern auch Eigentümer bester  
Lagen in Chablis. 1984 kaufte de Ladoucette ein alteingesessenes  
Chablis-Haus, dessen Besitzer keinen Nachfolger hatte. Man 
hatte zu Beginn keinen eigenen Weinbergbesitz, wohl aber  
langfristige Kontrakte mit etwa 100 Winzern. So hatte Baron 
Patrick die Gelegenheit aus einer Vielzahl unterschiedlichster 
Weine eines Anbaugebietes zu selektieren. Mittlerweile ist er 
auch im Besitz eigener Rebflächen. Alle Chablis-Weine werden  
in Edelstahl ausgebaut und kommen nicht mit Holz in Be- 
rührung. Patrick de Ladoucette glaubt für Weißweine nicht an 
den Ausbau in Eichenholzfässern. Die Weine sind geprägt von 
mineralischer Frische, ausgeprägter Frucht und nuancenreicher 
Finesse.

Domaine Régnard
Die Domaine Régnard, 1860 gegründet von Zephir Régnard, ist 
eines der ältesten und berühmtesten Weinhäuser in Chablis. Das 
Weingut ist in der glücklichen Lage, Wein aus allen sieben Cha-
blis Grand Cru- und fünf Premier Cru-Lagen anbieten zu können. 
Mitte der 1980er Jahre erwarb Baron Patrick de Ladoucette die 
Domaine Régnard. Mit großem Einfühlungsvermögen und unter 
Wahrung der Tradition brachte de Ladoucette die Weinerzeugung 
auf den neuesten Stand. Sein Önologe Philippe Rossignol bewies 
schon bald, dass mit Erfahrung und Können Chablis von hervor-
ragender Qualität ohne Barrique-Ausbau erzeugt werden kann. 
Aushängeschild von Régnard ist sicherlich der Chablis „Grand Ré-
gnard“. Ausgestattet mit einer markanten, nach alten Vorbildern 
geschaffenen Flasche, ist diese Cuvée, hauptsächlich aus Premi-
er und Grand Cru-Lagen, der Inbegriff eines klassischen Chablis.

198401198701198101 191701 192701

Baron 
Patrick de Ladoucette

Chablis

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Baron Patrick
Chablis „Saint Pierre“ 
A.O.C.  
Chardonnay

0,75 12 198101 2016 19,00 16,70
0,75 12 198101 2014 19,00 16,70

Chablis Fourchaume
Premier Cru A.O.C.  
Chardonnay 

0,75 12 198901 2014 28,90 25,40
0,375 24 198902 2014 14,70 12,90

Chablis Preuses
Grand Cru A.O.C.  
Chardonnay 

0,75 12  198701 2008 49,50 43,30

Chablis Le Clos
Grand Cru A.O.C.  
Chardonnay 

0,75 12 198801 2014 42,00 36,90

Domaine Régnard
Petit Chablis 
A.O.C.
Chardonnay

0,75 12 191701 2016 15,80 13,90

Chablis „Saint Pierre“  
A.O.C.
Chardonnay

0,75 12 192701 2016 19,00 16,70

Chablis Mont de Milieu  
Premier Cru A.O.C.
Chardonnay

0,75 12 192201 2016 43,10 37,90
0,75 12 192201 2014 29,00 25,50

Chablis Grand Régnard 
A.O.C.
Chardonnay

0,75 6 198401 2017 28,20 24,80
0,375 12 198402 2016 15,20 13,30
1,50 3 198405 2017 59,50 52,00
1,50 3 198405 2016 58,90 51,50

Chablis Vaudésir 
Grand Cru A.O.C.
Chardonnay

0,75 12 191901 2011 41,10 36,10
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Baron Jean Baptiste 
Bordeaux-Montrieux

176301

Burgund

Domaine Thénard
Die Domaine Thénard verfügt über 23 Hektar exzellenter Wein-
bergslagen an der Côte d`Or. Gegründet wurde das Weingut von 
Paul Thénard, einem bedeutenden französischen Chemiker und 
Kämpfer gegen die Reblausplage im 19. Jahrhundert. Thénard 
nennt seit 1872 fast zwei Hektar der berühmtesten Weißwein-
lage der Welt sein eigen – Le Montrachet. Das sechs Kilometer 
südlich von Mercurey gelegene Givry ist ein kleiner, typischer 
Marktflecken im Herzen der Côte Chalonnaise. Die Domaine 
Thénard besitzt hier drei Hektar Weinberge in der Premier-Cru- 
Lage „Celliers aux Moines". 

Dieser Givry überzeugt durch seinen verschwenderischen Duft 
nach Cassis und Himbeeren sowie seine burgundische Eleganz 
und Finesse. Ein Musterbeispiel für die Behauptung, dass oftmals 
aus unbekannteren Lagen in Burgund sauber bereitete Rotweine 
mit sehr gutem Preis-/Genussverhältnis stammen.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Domaine Régnard 
Bourgogne Blanc „Retour des Flandres“
A.O.C. 

0,75 6 198501 2016 13,60 11,90

Saint-Véran „Le Pavillon“ 
A.O.C.   

0,75 12 199001 2015 17,00 14,90

Pouilly-Fuissé „Clos du Pavillon“
A.O.C.  

0,75 12  199101 2015 28,50 24,90

Bourgogne Pinot Noir
A.O.C.   

0,75 12 176301 2016 12,90 11,30

Hautes Côtes de Beaune   
A.O.C.   

0,75 12 198601 2015 15,60 13,80

Domaine Thénard
Givry Cellier aux Moines
Premier Cru A.O.C.

Grand Crus dieses Weingutes auf Anfrage

0,75 12 176201 2014 17,75 15,60
0,75 12 176201 2013 16,95 14,95
0,375 12 176202 2012 9,95 8,75

Domaine Jean Monnier & Fils
Bourgogne Aligoté 
A.O.C.   

0,75 12 191101 2015 13,60 11,95
0,75 12 191101 2014 13,60 11,95

Meursault „La Barre“ 
A.O.C.

0,75 12 191001 2015 40,80 35,90

Meursault Charmes
Premier Cru A.O.C.

0,75 12 184501 2015 59,00 52,00

Puligny Montrachet
A.O.C.   

0,75 12 183201 2015 52,15 45,90

Meursault Genevières
Premier Cru A.O.C.

0,75 12 183101 2015 62,50 54,95
0,75 12 183101 2013 62,50 54,95

Volnay
A.O.C.

0,75 12 183401 2013 29,50 25,90

Pommard Grands Épenots 
Clos de Citeaux
Premier Cru A.O.C.
Monopol-Lage von Jean Monnier & Fils

0,75 12 183301 2015 54,50 47,90
0,75 12 183301 2014 48,75 42,90
0,75 12 183301 2012 45,40 39,90
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Jean-Marc Morey

174601

Burgund

Domaine Jean-Marc Morey
Die Moreys sind eine der bekanntesten Winzerfamilien von Chas-
sagne. Als Albert Morey 1981 in den Ruhestand ging, teilte er die 
Domaine zwischen seinen Söhnen Jean-Marc und Bernard auf. 
Dabei wurden die einzelnen Lagen nicht aufgeteilt, sondern je-
weils komplett einem der beiden Brüder zugeordnet. Jean-Marc 
erhielt 9,5 Hektar Weinberge in den Gemeinden Chassagne, San-
tenay, Saint-Aubin und Beaune. Er lässt keinen Zweifel an dem 
Stil, den er sowohl bei Rot- als auch bei Weißweinen anstrebt: 
„Ich will maximale Frucht, aber auch maximale Haltbarkeit. Das 
ist vielleicht paradox, meine Weine sind aber jung schon gut zu 
trinken und halten sich in guten Jahren doch 10 bis 20 Jahre.“ Re-
mington Norman schreibt in seinem Burgund-Klassiker Côte d‘Or: 
„Jean-Marc ist ein exzellenter, sorgfältiger Weinerzeuger und hat 
großartige Weine zu bieten.“

Domaine Sylvain Morey
Jean-Marc Morey hat für sein Weingut die Nachfolge geregelt. Ein 
Drittel der Weinberge wird zunächst noch in seinem Besitz blei-
ben, der Rest wurde zwischen seiner Tochter Caroline und seinem 
Sohn Sylvain aufgeteilt. Dieser war bisher als Winzer im Luberon 
aktiv und ist nun nach Chassagne-Montrachet zurückgekehrt. Syl-
vain baut seine Weine mit eigener Stilistik unter seinem Namen 
aus. Weniger Einsatz von neuem Holz dafür aber generell einen 
längeren Ausbau in gebrauchten Eichenfässern ist seine Maxime. 
Die Weine zeichnen sich durch Frische, Eleganz und große Finesse 
sowie moderate Alkoholwerte aus. Die Ausstattung der Flaschen 
ist klassisch und sehr hochwertig. Die Anzahl der abgefüllten Fla-
schen wird auf dem Etikett vermerkt. 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Domaine Jean-Marc Morey
Chassagne-Montrachet Blanc
A.O.C. 

0,75 12 194101 2015 38,40 33,80

Beaune Grèves
Premier Cru A.O.C.  

0,75 12 194401 2015 36,40 32,00
0,75 12 194401 2012 35,80 31,50
0,75 12 194401 2011 31,25 27,50

Chassagne-Montrachet Les Chaumées
Premier Cru A.O.C.  

0,75 12  170701 2013 50,60 44,50

Chassagne-Montrachet Les Champs Gains
Premier Cru A.O.C.  

0,75 12 191501 2013 50,60 44,50

Chassagne-Montrachet Caillerets
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 194301 2013 56,70 49,90
0,75 12 194301 2012 56,70 49,90

Bourgogne Rouge
A.O.C.

0,75 12 194601 2015 19,20 16,90

Chassagne-Montrachet Rouge
A.O.C.

0,75 12 174801 2015 28,35 24,95

Beaune Grèves Rouge
Premier Cru A.O.C.  

0,75 12 174601 2015 39,55 34,80

Sylvain Morey
Chassagne-Montrachet Blanc
A.O.C. 

0,75 6 174261 2015 52,90 46,50

St. Aubin Les Charmois
Premier Cru A.O.C.

0,75 6 174761 2015 49,50 43,50
0,75 12 174701 2014 47,60 41,90

Chassagne-Montrachet Les Champs Gains
Premier Cru A.O.C.

0,75 6 174461 2015 63,50 55,90

Chassagne-Montrachet En Caillerets
Premier Cru A.O.C. 

0,75 6 194361 2015 67,60 59,50

Coteaux Bourguignons Rouge
A.O.C.  

0,75 6 174061 2015 16,90 14,90

Chassagne-Montrachet Rouge
A.O.C.   

0,75 6 174161 2015 30,50 26,90

Santenay Grand Clos Rousseau
Premier Cru A.O.C.    

0,75 6 175661 2015 41,50 36,50
0,75 6 175661 2014 38,00 33,50
0,75 12 175601 2014 38,00 33,50

Chassagne-Montrachet Champs Gains
Premier Cru A.O.C. 

0,75 6 174361 2015 40,90 35,90
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Brice 
de la Morandière

Burgund

Domaine Leflaive
Die Domaine Leflaive gehört unbestreitbar zu den besten Wein-
gütern der Welt. Das Weingut erzeugt beständig Weißweine von 
unvergleichlichem Geschmack, höchster Eleganz, Komplexität 
und Charme. Anne-Claude Leflaive hatte im Jahre 1990 gemein-
sam mit ihrem Cousin die Leitung des Familienweinguts von 
ihrem Vater Vincent übernommen. Seit 1993 war Anne-Claude 
alleinverantwortlich und hat mit der ihr eigenen Dynamik, ihrem 
Charme und Durchsetzungsvermögen sowie ihrer Innovations-
kraft die Reputation von der Domaine Leflaive sehr erfolgreich 
weiter ausbauen können.
Die berühmte französische Winzerin verstarb überraschend im 
Alter von 59 Jahren  im April 2015. Sie hinterlässt ein großartiges 
Weingut. Ihr Großneffe Brice de La Morandière übernimmt die 
Leitung des Weinguts und wird es in ihrem Sinn und nach ihrer 

Philosophie weiterführen. Domaine Leflaive ist eines der ersten 
Weingüter das die Grundsätze des nachhaltigen Weinbaus ein-
führte. So wird zum Beispiel der Boden im Weinberg schonend 
mit Pferden gepflügt und aufgehackt, es werden keinerlei Che-
mikalien verwandt und man beachtet die positiven Einflüsse der 
Sonnen- und Mondrhythmen. Anne-Claude Leflaive lebte nach-
haltigen Weinbau aus voller Überzeugung, ihre  Meinung war es, 
dass  alles was man im Leben tut, mit Respekt gegenüber der 
Natur und der Umwelt geschehen sollte. Was zunächst als etwas 
verrückt galt, hat inzwischen den letzten Skeptiker überzeugt. Die 
Gesundheit der Reben und die bessere Bodenqualität im Vergleich 
zu den Nachbarlagen sind augenfällig. Das Ergebnis sind Weine, 
die einer Symphonie gleichen! Wir schätzen uns glücklich, Ihnen 
die Weine des Hauses Leflaive anbieten zu können.

190811

Aufgrund der enormen Nachfrage jedes Jahr sind die Weine von Domaine Leflaive limitiert und werden in der Regel im Vorverkauf angeboten. 
Der Jahrgang 2016 ist voraussichtlich ab September 2018 verfügbar.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Domaines Leflaive 
Mâcon-Verzé
Mâcon-Villages A.O.C.

0,75 6 190921 2016 25,60 22,50
1,50 6 190915 2016 64,30 56,60

Pouilly-Fuiseé
Pouilly Fuiseé A.O.C.

0,75 6 189001 2016 38,50 33,90

Leflaive & Associés
Auxey-Duresses
Auxey Duresses A.O.C.

0,75 6 189101 2016 38,50 33,90

Rully Premier Cru - wurde in 2016 nicht produziert
Rully Premier Cru A.O.C.

0,75 6 189201

Domaine Leflaive 
Bourgogne Blanc
A.O.C.  

0,75 6    190961 2016 44,30 39,00

Puligny-Montrachet
A.O.C.  

0,75 6    190811 2016 89,90 79,00

Meursault Sous Le Dos d'Âne
Premier Cru A.O.C.   

0,75 6    193211 2016 124,00 109,00

Puligny-Montrachet Clavoillon
Premier Cru A.O.C.   

0,75 6    190711 2016 124,00 109,00
1,50 3    190735 2016 272,00 239,00

Puligny-Montrachet Les Folatières
Premier Cru A.O.C.  

0,75 6    190611 2016 176,00 155,00

Puligny-Montrachet Les Combettes
Premier Cru A.O.C.   

0,75 6    190211 2016 176,00 155,00

Puligny-Montrachet Les Pucelles
Premier Cru A.O.C.   

0,75 6    190511 2016 225,00 198,00
1,50 3    190535 2016 483,00 425,00

Bienvenues-Bâtard-Montrachet
Grand Cru A.O.C.

0,75 6    190411 2016 465,00 409,00

Bâtard-Montrachet
Grand Cru A.O.C.

0,75 6    190311 2016 533,00 469,00

Chevalier-Montrachet
Grand Cru A.O.C.

0,75 6    190111 2016 590,00 519,00
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Dominique Lafon

168701

Burgund

Les Héritiers du Comte Lafon
Im Mâconnais, im Dörfchen Milly-Lamartine, rund 15 km nord-
westlich vor den Toren Mâcons, kaufte Dominique Lafon 1999 
eine kleine Weinbaudomaine. Sein Ziel war nicht eine Meursault-
Kopie zu erzeugen, sondern einen eigenständigen, sehr guten 
Mâcon. Als erste Qualitätsmaßnahme reduzierte er die Erträge 
und achtete auf eine sorgfältige Lese der optimal reifen Trau-
ben von Hand. Auch in diesem Weingut arbeitet er konsequent 
nach naturnahen Regeln. Die Weinberge sind ausschließlich 
mit Chardonnay-Trauben bestockt, die auf den lockeren, stei-
nigen, ton- und kalkhaltigen Böden besonders gut gedeihen.  
Für die eher zarten Weine aus Mâcon entschied er sich für den 
Ausbau in großen Eichenfudern, um den Einfluss des Holzes 
nicht übermächtig werden zu lassen.

Mâconnais
Der nach der am Fluss Sâone liegenden Stadt Mâcon benannte 
Bereich mit rund 5.400 Hektar Rebfläche liegt südlich der Côte  
Chalonnaise und zählt zum Anbaugebiet. Das Gebiet erstreckt  
sich entlang der Sâone in einem 15 Kilometer langen Streifen.  
Hier gibt es auch einen Ort namens Chardonnay, was vermuten  
lässt, dass die Rebsorte aus dieser Gegend stammen könnte.  
Das Mâconnais ist vor allem durch saftige Weißweine aus 
Chardonnay mit Anteilen von Aligoté und Pinot Blanc bekannt,  
die zu zwei Dritteln die Weinberge bedecken. Die Rotweine  
werden aus den Rebsorten Gamay und Pinot Noir gekeltert.  
Die Appellation Mâcon-Villages gilt nur für Weißweine in 44  
Gemeinden. Kommen die Trauben aus einem einzigen Ort,  
darf  der Zusatz  Villages durch den Ortsnamen ersetzt werden, z.B.  
Mâcon-Milly-Lamartine oder Mâcon-Viré-Clessé.

168501 168801

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Les Héritiers du Comte Lafon
Mâcon-Villages
A.O.C.  

0,75 12  168601 2017 14,70 12,95
0,75 12  168601 2016 14,70 12,95

Mâcon-Milly-Lamartine
A.O.C.   

0,75 12   169101 2016 17,00 14,95
0,75 12   169101 2015 17,00 14,95
0,75 12   169101 2014 17,00 14,95

Mâcon-Prissé
A.O.C.   

0,75 12   168401 2016 17,00 14,95
0,75 12   168401 2015 17,00 14,95
0,75 12   168401 2014 17,00 14,95

Mâcon-Chardonnay „Clos de la Crochette“
A.O.C.   

0,75 12   168701 2016 20,40 17,95
0,75 12   168701 2015 20,00 17,75

Mâcon-Uchizy „Les Maranches“
A.O.C.   

0,75 12   168501 2016 20,40 17,95
0,75 12   168501 2015 20,00 17,75
0,75 12   168501 2014 20,00 17,75

Mâcon-Milly-Lamartine „Clos du Four“
A.O.C.   

0,75 12   168801 2016 22,60 19,90
0,75 12   168801 2015 22,15 19,50
0,75 12   168801 2014 22,15 19,50

Viré-Clessé
A.O.C.   

0,75 12   168811 2016 23,80 20,95
0,75 12   168811 2015 23,25 20,45
0,75 12   168811 2014 23,25 20,45
0,75 12   168811 2013 23,25 20,45

Saint-Véran
A.O.C.   

0,75 12   168301 2016 23,80 20,95
0,75 12   168301 2015 23,25 20,45
0,75 12   168301 2014 23,25 20,45

Pouilly-Fuiseé
A.O.C.

0,75 6   168201 2014 23,80 20,95

Magnumflaschen in kleinen Mengen auf Anfrage



34

Frankreich

Domaine des
Comtes Lafon

Burgund

Domaine des Comtes Lafon
Den Liebhabern großer Burgunder ist der Name Dominique Lafon 
und die Domaine Comtes Lafon schon längst ein Begriff. Zu 
Recht zählt dieser begnadete Winzer zu den führenden Erzeu-
gern großartiger Chardonnays. Seine raren Meursaults sind 
spektakulär und setzten für diese Appellation Maßstäbe. Mit 
wohlüberlegtem nachhaltigem Rebbau und einer intelligenten 
natürlichen Weinbereitung verleiht er seinen Gewächsen eine 
große Ausdruckskraft. Das Weingut erzeugt aber ebenso fes-
selnde Rotweine, die wegen der geringen Mengen äußerst rar 
sind. Zweifellos eines der besten Weingüter in Meursault und 
gesegnet mit erstklassigen Weinbergsbesitzungen.  
         

Die nach dem Ort Meursault benannte kommunale Appellation mit 
etwa 360 Hektar Rebfläche liegt an der Côte de Beaune zwi-
schen den Gemeinden Puligny-Montrachet und Volnay. Kleine 
Flächen in der Gemeinde  zählen ebenfalls dazu. Meursault be-
sitzt keine Grand Cru Lagen, dafür aber drei erstklassige Premier 
Crus: Perrières, Genevrières und Charmes. 
Ein Meursault-Villages fällt oftmals besser aus als ein 
Puligny-Villages, weil in Meursault der Grundwasserspiegel tiefer ist 
und die Reben ihre Wurzeln deshalb länger in den Boden trei-
ben können. Als Besonderheit gibt es eine AC Volnay-Santenots 
Premier Cru ausschließlich für Rotweine, die schon im Jahre 
1924 gerichtlich geregelt wurde. Diese Weinberge liegen aber  
verwirrenderweise nicht in der Nachbar-Gemeinde, sondern 
eben in Meursault.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Domaine des Comtes Lafon
Meursault
A.O.C. 

0,75 12 169701 2015 78,50 69,00

Meursault "Clos de la Barre"
A.O.C. 

0,75 12 169401 2015 91,00 80,00

Meursault Goutte d‘Or
Premier Cru A.O.C.

0,75 12 169301 2015 153,50 135,00

Meursault Genevrières
Premier Cru A.O.C.

0,75 12 169201 2015 153,50 135,00

Meursault Charmes
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 169501 2015 153,50 135,00

Meursault Perrières
Premier Cru A.O.C.

0,75 12 169901 2015 176,00 155,00

Montrachet
Grand Cru A.O.C

0,75 6 169861 auf Anfrage

Monthélie Les Duresses
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 169601 2015 52,30 46,00

Volnay Santenots-du-Milieu
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 182001 2015 107,00 94,00
1,50 6 182005 2015 245,00 215,00

Aufgrund der enormen Nachfrage jedes Jahr sind die Weine von Domaine des Comtes Lafon limitiert und werden in der Regel im  
Vorverkauf angeboten. Der Jahrgang 2015 ist voraussichtlich ab Herbst 2018 verfügbar. 
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Bertrand Chevillon

Burgund

173401

Bertrand und Denis Chevillon bleiben trotz ihrer Erfolge in den 
letzten Jahren mit beiden Füßen auf dem Boden. Starallüren 
oder das Drängen nach medialer Aufmerksamkeit sind ihnen un-
bekannt. Die Grundlagen für die sehr guten Ernten der letzten 
Jahre haben frühere Generationen durch solides Arbeiten im 
Weinberg geschaffen. Die Weine profitieren von teilweise sehr 
alten Reben, besonders beim Villages und bei der Premier Cru 
Lage Vaucrains. Clive Coates, Master of  Wine, charakterisiert die  
Domaine Chevillon wie folgt: „Dies ist eine großartige Domäne 
mit sehr altem Rebbestand, die eine wundervolle Palette an Pre-
mier Crus erzeugt. Die Weine sind reich, opulent im Stil, klassisch 
und individuell“.

Nuits-Saint-Georges „Vieilles Vignes”: dieser Wein stammt 
aus verschiedenen Parzellen von der Nord- als auch der Süd-
seite der Appellation. Diese Reben besitzen ein Durchschnitts-
alter von 50 Jahren. Der Wein überzeugt durch seine delikate 
und saftige Art, seine dichte Struktur und seine reifen Tannine. 
Nuits-Saint-Georges „Les Vaucrains“: Dies ist sicherlich der 
männlichste Cru in Nuits-Saint-Georges. 80 - 100 Jahre alte Re-
ben und eine strenge Auslese durch die Chevillons sichern hier 
immer eine Konzentration und Dichte, die kein anderer Premier 
Cru aufweist. Der Wein ist in seiner Jugend schwer zugänglich, 
doch großartig nach etwa 10 Jahren - sehr maskulin und von 
großer Klasse!

Domaine Robert Chevillon

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Domaine Robert Chevillon
Nuits-Saint-Georges Blanc
A.O.C. 

0,75 12 191801 2015 46,90 41,45
0,75 12 191801 2014 46,90 41,45

Nuits-Saint-Georges Vieilles Vignes
A.O.C. 

0,75 12 173401 2015 49,90 43,95
0,75 12 173401 2014 49,90 43,95

Nuits-Saint-Georges Les Chaignots
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 180701 2015 68,00 59,90
0,75 12 180701 2014 68,00 59,90
0,75 12 180701 2013 68,00 59,90

Nuits-Saint-Georges Les Roncières
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 173801 2015 68,00 59,90

Nuits-Saint-Georges Les Bousselots
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 180501 2015 68,00 59,90
0,75 12 180501 2014 68,00 59,90
0,75 12 180501 2013 68,00 59,90
0,75 12 180501 2012 68,00 59,90

Nuits-Saint-Georges Les Perrières
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 180301 2015 68,00 59,90
0,75 12 180301 2014 68,00 59,90

Nuits-Saint-Georges Les Cailles
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 180601 2014 89,75 79,00
0,75 12 180601 2013 89,75 79,00

Nuits-Saint-Georges Les Vaucrains
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 173901 2014 89,90 78,90
0,75 12 173901 2013 89,90 78,90
0,75 12 173901 2011 89,90 78,90

Nuits-Saint-Georges Les Saints-Georges
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 180401 2013 97,60 85,90
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Jean-Louis Trapet

Burgund

Domaine Trapet Père & Fils
Die heimatverbundene Winzerfamilie Trapet lebt seit sechs  
Generationen in Gevrey-Chambertin. Sie verfügt dort über knapp 
13 Hektar exzellente Parzellen in namhaften Grands- und Premiers- 
Crus-Lagen. Seit Jean-Louis Trapet 1992 die Domaine von seinem  
Vater Jean übernommen hat, werden hier Weine erzeugt, die sich  
unter die besten in Burgund einreihen können. Die Erträge wurden  
mehr als halbiert, die Weinbereitung wurde komplett auf 
die biodynamische Arbeitsweise umgestellt und auf Schönung  
und Filtration wird komplett verzichtet. 
 
         

So entstehen außerordentlich gute und sehr lagerfähige Weine. 
Die Weine sind Vorbilder an Reintönigkeit, Finesse und Ausge-
wogenheit. Trapet ist stolzer Besitzer von über drei Hektar in 
den Grand-Cru-Weinbergen Chambertin, Chapelle-Chamber-
tin und Latricières-Chambertin und knapp zwei Hektar in den 
Premier Cru-Lagen Petite-Chapelle und Clos Prieur. 
Die englische Weinzeitschrift „Decanter“ lobt den Gevrey-
Chambertin „Ostrea“ wegen seiner Harmonie und Eleganz. 

177701177201

Zertifiziert nach EG Ökoverordnung FR-BOI-01 Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Domaine Trapet 

Gevrey-Chambertin 
A.O.C. 

0,75 12 177901 2015 51,70 45,50

Gevrey-Chambertin „Ostrea“
A.O.C. 

0,75 12 177201 2015 63,50 55,90
0,75 12 177201 2014 57,80 50,90

Gevrey-Chambertin „Alea“
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 177101 2013 101,00 88,90
0,75 12 177101 2012 101,00 88,90

Gevrey-Chambertin Petit Chapelle
Premier Cru A.O.C. 

0,75 6 177361 2015 104,00 91,50

Gevrey-Chambertin Clos Prieur
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 177401 2015 104,00 91,50

Gevrey-Chambertin „Capita“
Premier Cru A.O.C. 

0,75 12 177801 2015 113,50 99,90
0,75 12 177801 2014 104,50 91,90

Latricières-Chambertin
Grand Cru A.O.C. 

0,75 12 177601 2015 199,00 175,00

Chapelle-Chambertin
Grand Cru A.O.C. 

0,75 12 177501 2015 199,00 175,00

Chambertin
Grand Cru A.O.C. 

0,75 12 177701 2015 317,00 279,00
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Christophe Roumier

Burgund

Domaine G. Roumier
Das rund 12 Hektar große Weingut Georges Roumier hat immer 
gute Weine gemacht, aber seitdem der Sohn von Jean-Marie, 
Christophe Roumier, 1990 in den Betrieb eingetreten ist, gehört 
das Gut zu den Spitzendomänen in Burgund. Zurückzuführen 
ist das unter anderem auf die biologische Bewirtschaftung, die 
große Sorgfalt bei der Laubarbeit, der ausschließlichen Verwen-
dung von Naturhefe in der Weinbereitung, eine rigorose Ertrags-
beschränkung  sowie  der sehr gewissenhaften  Arbeit von Chris-
tophe bei der sich von Jahr zu Jahr verändernden Weinbereitung. 

Christophe pflegt einen klassischen Pinot-Noir-Stil, der  
selbstbewusst auf die natürlichen Privilegien dieser Sorte und 
das grandiose Terroir setzt und nichts zu forcieren braucht. 
So wird für seine Chambolle-Musigny-Crus, die sich inner-
halb der besten Burgunder als besonders elegant, delikat und 
feminin auszeichnen, nur wenig neues Holz verwendet. „Ich 
will den Wein und nicht das Holz schmecken“ sagt Christophe 
dazu. Die Weine von Roumier sind sehr dicht und extrakt-
reich, dabei aber immer samtig bei exzellenter Finesse.  
Einfach große Weine!

175201

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Domaine Georges Roumier
Bourgogne Rouge
A.O.C. 

0,75 6 174901 2015
ausverkauft

36,95 32,50

Chambolle-Musigny
A.O.C. 

0,75 6 175201 2015
ausverkauft

73,80 65,00

Chambolle-Musigny Les Cras
Premier Cru A.O.C. 

0,75 6 175001 2015
ausverkauft

119,00 105,00

Morey-Saint-Denis Clos de la Bussière
Premier Cru A.O.C. 

0,75 6 175401 2015
ausverkauft

97,70 86,00

Chambolle-Musigny Les Amoureuses 
Premier Cru A.O.C. 

0,75 6 175701 2015
ausverkauft

386,00 340,00

Bonnes Mares
Grand Cru A.O.C.

0,75 6 175801 2015
ausverkauft

363,00 320,00

Aufgrund der enormen Nachfrage jedes Jahr sind die Weine von Georges Roumier limitiert und werden in der Regel im Vorverkauf 
angeboten. Der Jahrgang 2016 ist voraussichtlich lieferbar ab September 2018.



38

Frankreich

François Millet
Önologe

Burgund 

Domaine Comte Georges de Vogüé
Die Domaine Comte Georges de Vogüé ist zweifellos eines der 
großartigsten und berühmtesten Weingüter an der Côte d’Or. 
Ihr Potenzial für feinsten und denkwürdigen Burgunder steht au-
ßer Zweifel. Der Ursprung des Weingutes geht auf das Jahr 1450 
zurück, als Jean Moisson, ein Vorfahre der Familie, eine Kapelle 
erbauen ließ, die zur ersten Pfarrkirche von Chambolle wurde. Die 
ersten Weinberge der Domaine wurden ohne Unterbrechung bis 
zum heutigen Tag durch Vererbung, Tausch oder Heirat erworben. 
 
         

Die lehm- und kalkhaltigen Böden, die von zahlreichen Kiesel- 
steinen durchsetzt sind, üben einen großen Einfluss auf die  
elegante Struktur und die vollendete Finesse der Weine von 
Chambolle aus. Mit 70% Anteil an der Grand-Cru-Lage 
Musigny und wichtigen Parzellen in Bonnes Mares und Les 
Amoureuses kann die Domaine aus dem Vollen schöpfen. Die 
Rebstöcke haben ein Durchschnittsalter von 25 bis 30 Jahren, 
in der Grand Cru Lage Musigny bis zu 40 Jahren. Nur Trauben 
von Rebstöcken, die älter als 25 Jahre sind, werden für diesen 
Wein verwendet. 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Domaine Comte Georges de Vogüé
Musigny Blanc
Grand Cru A.O.C

0,75 6     192001 2015
ausverkauft

449,00 395,00

Chambolle-Musigny
A.O.C.

0,75 6     151601 2015
ausverkauft

122,00 107,00

Chambolle-Musigny Premier Cru
Premier Cru A.O.C.

0,75 6     151201 2015
ausverkauft

185,00 163,00

Chambolle-Musigny Les Amoureuses
Premier Cru A.O.C. 

0,75 6     151101 2015
ausverkauft

386,00 340,00

Bonnes Mares
Grand Cru A.O.C. 

0,75 6     151001 2015
ausverkauft

372,00 327,00

Musigny „Vieilles Vignes“
Grand Cru A.O.C.

0,75 6     150901 2015
ausverkauft

488,00 430,00

Aufgrund der enormen Nachfrage jedes Jahr sind die Weine von Comte Georges de Vogüé limitiert und werden in der Regel im
Vorverkauf angeboten. Der Jahrgang 2016 ist voraussichtlich lieferbar ab Dezember 2018.
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Château de la Crée hat seinen Sitz in der Gemeinde Santenay, 
genauer in Santenay Le Haut, dem ältesten Teil der Gemeinde. 
Das Weingut reicht zurück bis ins 15. Jahrhundert, als Nicolas Ro-
lin, Begründer des berühmten Hospices de Beaune, Besitzer war. 
In jüngster Vergangenheit erfolgten umfangreiche Erneuerungen 
der Gebäude und Rekultivierungen der Weinberge. 2011 erhielt 
das Weingut einen neuen, nach dem Gravitätsprinzip arbeiten-
den Kellerbereich, der die Qualität der Weine noch mehr steigerte. 
Château de la Crée besitzt zehn Hektar Weinberge (3 ha Chardon-
nay und 7 ha Pinot Noir), die biodynamisch bewirtschaftet werden 
- 40 % der Weinberge sind als Premier Crus eingestuft. Heute ist 
das Gut im Besitz von Grace und Ken Evenstad, die Gründer von 
Domaine Serene im Willamette Valley, Oregon, das bekannt ist für 

seine Spitzenweine aus Chardonnay und Pinot Noir.
Die 23 Hektar große Lage Premier Cru Lage Gravières grenzt an 
Chassagne-Montrachet und gilt allgemein als die beste Lage von 
Santenay. Château de la Crée besitzt etwas mehr als zwei Hektar, 
die mit Pinot Noir (60 %) und Chardonnay (40 %) bestockt sind. 
Der Rotwein reift 18 Monate (20 % neu) und der Weißwein 15 
Monate (20 % neu) in Eichenfässern. 
Unmittelbar an das Weingut grenzt die Ortslage Clos du Château, 
die sich im Alleinbesitz von Château de la Crée befindet. Die 1,4 
Hektar Reben wachsen in süd-östlicher Ausrichtung und besitzen 
ein Durchschnittsalter von 45 Jahren. Die Weine werden 18 Mo-
nate in Eichenfässern (10 % neu) ausgebaut.

Burgund

Château de la Crée

178601 178301 178001 178101 178501 178201

Inhalt 
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Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Château de la Crée
Montagny Premier Cru
Premier Cru A.O.C
Les Tourelles de la Crée

0,75 12   178661 2016 28,35 24,95
0,75 12   178601 2015 28,35 24,95

Santenay Gravières
Premier Cru A.O.C

0,75 6 178301 2015 48,30 42,45
0,75 6 178301 2014 45,40 39,90

Maranges „En Goty“
A.O.C.

0,75 6  178001 2015 33,50 29,50
0,75 6  178001 2014 29,50 25,90
0,75 6  178001 2013 28,30 24,90

Santenay "Clos du Château" - Monopole
A.O.C.
Monopollage Château de la Crée

0,75 6  178101 2015 38,00 33,50
0,75 6  178101 2014 31,70 27,90

Santenay Premier Cru 
Premier Cru A.O.C
Les Tourelles de la Crée

0,75 6   178501 2015 36,90 32,50
0,75 6   178501 2014 30,60 26,90

Santenay Gravières 
Premier Cru A.O.C

0,75 6   178201 2015 48,30 42,45
0,75 6   178201 2014 45,40 39,95
0,75 6   178201 2013 43,00 37,95
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Frankreich

Burgund

Domaine Arnoux-Lachaux

Die Domaine Arnoux Lachaux befindet sich seit fünf Generatio-
nen in Familienbesitz. Florence und Pascal Lachaux, die aktuell 
die Domaine leiten, bewirtschaften stolze 14,5 Hektar Rebflä-
chen nach traditionellen Methoden und sind stets daran inter-
essiert, der Natur mehr zu geben als zu nehmen.

„Es gibt keine magische Formel. Alles was man braucht sind ge-
sunde Trauben, der Rest ist zweitrangig.“ sagte Pascal Lachaux 
einmal, als er gefragt wurde, was sein Geheimnis sei.

Insgesamt 15 der besten Lagen aus der Appellation Côte de 
Nuits werden von der Domaine produziert. Seit 2012 ist Sohn 
Charles für die Weinbereitung verantwortlich.  

Dieses Ausnahmetalent wurde uns von anderen Lieferanten aus 
dem Burgund empfohlen. In der Szene gilt er bereits als Geheim-
tipp mit dem Potential zum absoluten Superstar. Sein enorm ho-
her Qualitätsanspruch an sich und seine Weine hat ihm nicht 
nur den Respekt der Eltern, sondern auch den der Fachleute und 
anderen Herstellern eingebracht. Die Umstellung auf vermehrte 
Ganztraubengärung zahlte sich sofort aus und hob die Weine 
auf die nächste Stufe. Hier entstehen große Burgunder, die das 
Attribut Weltklasse in Gänze verdient haben.

Florence, Pascal und 
Charles Lachaux

Inhalt 
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Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Domaine Arnoux-Lachaux
Bourgogne Pinot Fin
A.O.C.

0,75 12 171601 2015 28,30 24,90
0,75 12 171601 2014 24,90 21,90

Chambolle Musigny
A.O.C.

0,75 12 171201 2015 63,50 55,90

Vosne Romanée
A.O.C.

0,75 12 171001 2014 56,70 49,90

Vosne Romanée "Les Hautes Maiziéres"
A.O.C.

0,75 12 171701 2015 73,75 64,90

Nuits-Saint-Georges "Les Poisets" 
A.O.C.

0,75 12 171301 2015 63,50 55,90

Vosne Romanée Les Chaumes
Premier Cru A.O.C.

0,75 12 171101 2014 108,00 95,00

Clos de Veugeot
Grand Cru A.O.C.

0,75 12 171401 2015 210,00 185,00

Echezeaux
Grand Cru A.O.C.

0,75 12 171501 2014 222,00 195,00
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Weinberge von Vosne-Romanée
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Frankreich

Rhône

Philippe Guigal

E. Guigal
„Guigal ist einer der besten Winzer der Welt!“ Über den  
bescheidenen Marcel Guigal aus Ampuis im Rhônetal werden die 
überschwänglichsten Lobeshymnen gesungen. „Wine Spectator“, 
„The Wine Advocate“ oder „WeinWisser“ sind sich einig: Marcel 
Guigal („Man of the Year 2006“ des „Decanter“), unterstützt von 
seinem Sohn Philippe, ist ein begnadetes Ausnahmetalent. Vom 
süffigen Alltagswein bis zum Spitzenwein setzt das Weingut an  
der Rhône seit Jahren Maßstäbe. Die Krönung von Guigals 
Schaffen sind zweifellos die berühmten Côte Rotie-Einzellagen 
La Mouline, La Turque und La Landonne. Rare und begehrte 
Rotweine, die in der obersten Weinliga einen Spitzenplatz ein-
nehmen.

Das bedeutende französische Weinhandelshaus und Weingut 
E. Guigal hat seinen Hauptsitz im Château d’Ampuis, einem  
aufwendig renovierten Renaissance-Schloss aus dem 16. Jahr-
hundert. Das Unternehmen wurde im Jahre 1946 von Étienne  
Guigal gegründet. Sein Sohn Marcel Guigal übernahm im Jahre 
1961 die Leitung. Marcel gilt als einer der Pioniere der Region, 
der bedeutend zur Qualitäts-Verbesserung der Rhône-Weine  
beitrug. Durch höchste Bewertungen des Weinjournalisten Robert  
M. Parker wurden Marcel Guigal und die Weine der nördlichen 
Rhône Mitte der 1980er-Jahre auch international bekannt. 

235801 235601 235301 236601235901 235401237301 236001

Inhalt 
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Karton 
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Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

E. Guigal
Côtes du Rhône Blanc 
A.O.C., Viognier, Roussanne, Marsanne, Clairette,  
Bourboulenc, Grenache Blanc

0,75 12 235801 2016 7,95 7,05

Crozes-Hermitage blanc
A.O.C.
Marsanne, Roussanne

0,75 12 236901 2016 14,70 12,90

St. Joseph blanc
A.O.C.
Marsanne, Roussanne

0,75 12 236801 2016 17,75 15,60

St. Joseph blanc "Lieu dit"
A.O.C.
Marsanne, Roussanne

0,75 12 237001 2016 30,60 26,90

Condrieu
A.O.C.
Viognier 

0,75 12 235901 2016 33,50 29,45

Condrieu La Doriane
A.O.C.
Viognier
Jahrgang 2016 ab November 2017

0,75 6   236461 2016 64,70 56,90

Hermitage Blanc
A.O.C.
Marsanne, Rousanne

0,75 12 235701 2015 33,50 29,45

Ermitage Blanc Ex Voto
Hermitage A.O.C.
Marsanne, Roussanne

0,75 3   237301 2013 155,00 135,00
0,75 3   237301 2012 155,00 135,00
0,75 3   237301 2007 155,00 135,00

Côtes du Rhône Rosé
A.O.C.
Grenache, Cinsault, Syrah 

0,75 12 235601 2017 7,90 6,95

Tavel 
A.O.C.
Grenache, Cinsault, Clairette, Syrah

0,75 12 235501 2016 10,20 8,95
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E. Guigal
Die Appellation Côte-Rôtie liegt im nördlichen Bereich des  
Weinanbaugebietes  am rechten Rhône-Ufer. Der Name bedeutet  
„Geröstete Hänge“ und beschreibt die sonnenüberfluteten,  
terrassierten Weinberge. Der Bereich ist eines der ältesten  
Weinanbaugebiete Frankreichs. Schon die Römer betrieben 
hier Weinbau an den steil aufragenden Hängen. Die Weinberge  
umfassen über 200 Hektar Rebfläche in den drei Gemeinden  
Ampuis, Saint-Cyr-sur-Rhône und Tupin-Semons. Der dunkel-
farbige, gerbstoffreiche und lange haltbare Rotwein ist einer der 
großen Weine Frankreichs. Er wird aus Syrah und maximal 20 
Prozent Viognier gekeltert.
         

Neben seinen Lagenweinen gilt Marcel Guigals besonderes  
Augenmerk den Alltagsweinen wie dem Côtes-du-Rhône 
Rouge. Jahr für Jahr in großer Stückzahl erzeugt, steht dieser 
Wein beispielhaft für das konsequente Qualitätsstreben im Hau-
se Guigal. Der Rotwein ist eine Cuvée aus überwiegend Syrah, 
Grenache und Mourvèdre und stammt von Reben mit einem 
Durchschnittsalter von 35 Jahren. Die Reifung erfolgte für 18  
Monate in großen Eichenfässern.

236101

Rhône

Marcel Guigal

Inhalt 
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Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

E. Guigal
Côtes du Rhône Rouge
A.O.C.  
Syrah, Grenache, Mourvèdre

0,75 12 235401 2015 8,50 7,50
0,375 24 235402 2015 5,40 4,75
1,50 6 235405 2015 17,90 15,90

Crozes-Hermitage
A.O.C.  
Syrah

0,75 6 236601 2015 14,75 12,95

Gigondas
A.O.C. 
Grenache, Syrah, Mourvèdre

0,75 12 235301 2014 17,60 15,50

Châteauneuf-du-Pape
A.O.C.
Vieux Grenache, Mourvèdre, Syrah

0,75 12 235101 2014 28,65 25,20

Saint-Joseph
A.O.C. 
Syrah

0,75 12 236501 2015 16,95 14,95
236501 2014 15,85 13,95

Saint-Joseph Vigne de I´Hospice
A.O.C. 
Syrah 

0,75 3   236731 2015 56,25 49,50
236731 2014 53,90 47,50

Hermitage Rouge
A.O.C.
Syrah

0,75 12 235201 2014 36,25 31,90

Ermitage Rouge Ex Voto
Hermitage A.O.C.
Syrah, Limitierte Menge verfügbar

0,75 3   237201 2013 255,00 225,00
237201 2012 255,00 225,00

Côte Rotie Brune et Blonde
A.O.C.
Syrah, Viognier

0,75 12 235001 2013 36,00 31,75
0,75 12 235001 2012 36,00 31,75

Côte Rotie Château d´Ampuis
A.O.C.
Syrah, Viognier

0,75 3   236301 2014 77,00 67,90
0,75 3   236301 2013 77,00 67,90
0,75 3   236301 2012 77,00 67,90
1,50 1   236305 2013 159,00 139,90
1,50 1   236305 2012 159,00 139,90

La Mouline
Côte Rotie A.O.C.
Syrah, Viognier
Limitierte Menge verfügbar

0,75 3   236001 2014 auf Anfrage
0,75 3   236001 2013 auf Anfrage
0,75 3   236001 2012 auf Anfrage
0,75 3   236001 2011 auf Anfrage

La Landonne
Côte Rotie A.O.C.
Syrah
Limitierte Menge verfügbar

0,75 3   236101 2014 auf Anfrage
0,75 3   236101 2013 auf Anfrage

La Turque 
Côte Rotie A.O.C.
Syrah, Viognier
Limitierte Menge verfügbar

0,75 3   236201 2014 auf Anfrage
0,75 3   236201 2013 auf Anfrage
0,75 3   236201 2012 auf Anfrage
0,75 3   236201 2011 auf Anfrage
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Frankreich

Louis Fabre

Languedoc-Roussillon

Croix d‘Or
Das Pays d’Oc ist der größte regionale Vin-de-Pays-Bereich 
Frankreichs. Er umfasst das an das Mittelmeer grenzende Süd-
frankreich und das Gebiet westlich der Rhône im südlichen 
Abschnitt. Der Name „Oc“ in der altfranzösischen-okzitani-
schen Sprache bedeutet „ja“, woraus sich das „oui“ entwi-
ckelt hat. Die Weine gelten als die besten und erfolgreichsten 
französischen Landweine. Zu 70 Prozent werden Rotweine 
produziert, der Rest verteilt sich auf Rosé- und Weißweine.  
 
Nach genauen Vorgaben von Segnitz erzeugen ausgewählte 
Winzer für uns die Rebsorten-Linie „Croix d’Or“. Im Vordergrund 
steht der unkomplizierte, fröhliche Trinkgenuss zu fairen 
Preisen!

Château Fabre Gasparets
Seit 1771 ist die Familie Fabre Eigentümer von Château Fab-
re Gasparets im pittoresken, kleinen Dorf Gasparets im Zent-
rum der Appellation Corbières. Louis Fabre, der junge Besitzer 
des Weingutes, trotzt dem kargen, steinigen Boden jedes Jahr  
bemerkenswert aromatische Rotweine ab. Sein Weinberg besitzt 
für die Appellation eine ungewöhnliche Rebsortenverteilung 
von 60 Prozent Mourvèdre, 30 Prozent Syrah und 10 Prozent 
Grenache. 
Château Fabre Gasparets bietet uns jedes Jahr einen in Ei-
chenfässern gereiften Rotwein von großer Feinheit. Der fein-
würzige Duft nach Kräutern und Cassis harmoniert prächtig  
mit dem sanftwürzigen Tannin und den Aromen von Kakao, 
Trüffeln und Zedernholz.

206901 202901206701 203101 201601

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Croix d´Or
Chardonnay
Vin de Pays d´Oc 

0,75 6 206701 2017 5,25 4,60

Sauvignon Blanc
Vin de Pays d´Oc 

0,75 6 207001 2017 5,10 4,50

Merlot
Vin de Pays d´Oc 

0,75 6 206901 2016 4,70 4,15

Pech André
Rosé Reserve les Pensières
Saint-Saturnin A.O.C.
Grenache, Cinsault, Syrah, Carignan

0,75 6 201801 2017 5,90 5,20

Louis Mansay
Grenache Noir
Louis Mansay 
Mont Baudile I.G.P.

0,75 6 203101 2016 5,35 4,70

Rouquets
Syrah Collection Rouquets
Vin de Pays d´Oc

0,75 6 201601 2016 4,70 4,15

Château Fabre Gasparets
Château Fabre Gasparets
Corbières-Boutenac A.O.C.
Carignan, Syrah, Grenache, Mourvèdre 

0,75 6 202901 2015 12,20 10,75
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Weinberge von Mas 
d'Andrum

Languedoc / Côtes de Provence

Villa Vallombrosa
Die Weinwelt kennt Baron Patrick de Ladoucette nicht nur als 
Besitzer des gleichnamigen Weingutes an der Loire, sondern auch 
als Eigentümer des exzellenten Chablis-Hauses Régnard. Seit 
geraumer Zeit nun nennt er auch die Villa Vallombrosa in der 
Provence sein Eigen. Auf gleich hohem Qualitätsniveau wie an 
der Loire und im Chablis werden zwei Roséweine und ein Rotwein 
gekeltert. Flaggschiff und Grand Vin verkörpert der finessenrei-
che „Vallombrosa Rosé“. Der Wein stammt von 30 Jahre alten 
Reben und besteht aus 45 % Cinsault, 45 % Grenache, ergänzt 
durch Mourvèdre und Syrah. Dass die Provence auch eine hervor-
ragende Region für komplexe Rotweine darstellt, beweist der „Les 
Terrasses“, eine Cuvée aus 30 % Syrah, 30 % Mourvèdre, 30 % 
Grenache und 10 % Carignan. 

Mas d‘Andrum
Zurück zu den familiären Wurzeln - so kann man das Engagement 
der Familie du Toit für das Weingut Mas d’Andrum beschrei-
ben. In der Appellation Costières de Nîmes, ganz im Osten der 
Weinbauregion Languedoc, erwarben sie das 17 Hektar große 
Weingut Mas d’Andrum. Wie in Châteauneuf-du-Pape prägen 
große, runde, rötliche Steine, „galets“ genannt, das Terroir. Bernd 
Philippi vom Weingut Koehler-Ruprecht in der Pfalz berät seit 
Beginn das Gut im Weinberg und im Keller. Mas d’Andrum, eine 
Cuvée aus Syrah und Grenache, reift zwölf Monate in neuen und 
gebrauchten Eichenholzfässern. Für Bernd Philippi spiegelt Mas 
d’Andrum die Region und die vielfältigen Böden perfekt wider. 
Er notiert: „Duft von schwarzen Beeren, Cassis und Lakritze. Im 
Mund elegant, weich und mineralisch mit Anklängen von Kaffee 
und dunkler Schokolade.“
         

203601203701

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Villa Vallombrosa
Les Terrasses Rosé
Côtes de Provence A.O.C.
Cinsault, Grenache, Mourvèdre, Syrah 

0,75 12 203901 2017 18,60 16,30

Vallombrosa Rosé
Côtes de Provence A.O.C.
Cinsault, Grenache, Syrah, Mourvédre

0,75 6 203701 2016 22,50 19,80

Les Terrasses Rouge 
Côtes de Provence A.O.C.
Syrah, Mourvédre, Grenache, Carignan

0,75 12 203801 2010 18,70 16,40
0,75 12 203801 2008 18,70 16,40

Mas d´Andrum 
Mas d´Andrum
Costières de Nimes A.O.C.
Syrah, Grenache 

0,75 6 203601 2016 11,30 9,95
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Lombardei

Südtirol

Venetien

Friaul

Piemont

Toskana

Abruzzen

Apulien

 

San Remo

Rom

Cinqueterre

GenuaCuneo
Barolo Barbaresco

Alba Asti

Turin

Aosta

Mailand

Como

Piacenza

Meran Brixen

Bozen

Trient Udine
Cormons

Triest

VenedigPaduaVerona Soave

Mantua

Ferrara

Bologna Ravenna

Rimini

Florenz

Carrara

Pisa
Ancona

San Gimignano Siena

Montalcino Perugia

Orvieto

Montepulciano

Tivoli

L’Aquila Pescara

Benevento
Neapel

Pompeji
Amalfi

Taurasi
Bari

Brindisi

Tarent

Messina

Cefalù

Syrakus

Marsala

Agrigent

Palermo

Terre del Grico

Franz Haas

Tenuta di Bibbiano

Poggio al Tufo/Panizzi

Duca di Montemaggiore

Lis Neris
Borgo Molino

Sartori

Cavalchina

Torre alle Tolfe/Terrabianca/Tenute del Barone

Larinum/Farnese

Ca’Marcanda di Gaja/Pieve Santa Restituta di Gaja

Capanna/Siro Pacenti/Terre di Paterno

Gaja
Virna

Boglietti

Pico Maccario

Bellavista

Cavalli

Il Sestante (Tommasi)

Petra / Belvento

Italien

Die ersten Belege für Weinanbau in Italien stammen aus der Zeit 
um das Jahr 800 v.Chr.,  als die Griechen erste Siedlungen in Ita-
lien gründeten. 
Die Römer waren es aber, die den Wein später in ihrem gesamten 
Reich, also unter anderem dem heutigen Spanien, Portugal, Frank-
reich, Deutschland und Österreich verbreiteten.
Heute ist Italien der größte Weinproduzent der Welt. Auf den 
mehr als 780.000 Hektar italienischer Rebfläche werden über 300 
Rebsorten angebaut, dominiert von Sangiovese bei den Rot- und 
Trebbiano bei den Weißweinen.
Durch die Alpen vor kalten Winden aus dem Norden geschützt, 

herrscht auf der italienischen Halbinsel das mediterrane Klima, 
das sich durch trockene, warme Sommer bzw. Spätsommer, reg-
nerische Winter und insgesamt milde Temperaturen auszeichnet. 
Vom Nordwesten bis Sizilien zieht sich der Gebirgszug der Apen-
ninen durch das gesamte Land und bietet in seinen Ausläufern 
zahlreiche Hanglagen, in denen die Trauben besonders viel Sonne 
abbekommen. Trotz der Jahrtausende langen Geschichte ist der 
Weinbau in Italien alles andere als eingestaubt. Viele Winzer ex-
perimentieren mit modernsten Techniken und kreieren so ein auf-
regendes Zusammenspiel von Tradition und Innovation.
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Italien
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Bellavista – Alma Gran Cuvée Brut
Bellavista Alma Gran Cuvée Brut spiegelt den Wert der Region und die Typizität wohl am 
besten wider. Die Cuvée hat eine Ausgewogenheit und Eleganz die von mehr als 30 ver-
schiedenen Grundweinen herrührt, zusammen mit einem geringen Anteil an Reserveweinen 
vereinen sie sich zu einer ausbalancierten Cuvée. Die dazu verwendet Rebsorten sind zu 
80% Chardonnay und 19% Pinot Nero und 1% Pinot Bianco. Vom Zeitpunkt der Ernte an 
lagert Bellavista Alma Cuvée Brut 4 Jahre im Keller. Durch die lange Lagerung erhält der 
Franciacorta seine elegante Perlage, seine Cremigkeit und das volle Aroma nach weißen 
Früchten. Die Aromen sind vielschichtig und duften verführerisch nach gelber reifer Frucht, 
Birnen und einem Hauch Vanille. Der Geschmack entspricht diesem, ist dabei langanhaltend 
und von einer feinen Säure unterlegt. Ein sehr eleganter und komplexer
Schaumwein.

Lombardei

Fasskeller Bellavista

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Bellavista 

Bellavista Alma Gran Cuvée Brut
Franciacorta D.O.C.G.
Chardonnay, Pinot Nero, 
Pinot Bianco

0,75 6 200011  24,55 21,60
in Geschenkpackung 0,75 6 200061  26,00 22,90

0,375 12 200012 14,80 13,00
1,50 6 200015 51,15 45,00
3,00 1     200016 200,00 176,00
6,00 1     200018 386,50 340,00
9,00 1     200019 562,50 495,00

Bellavista Teatro "La Scala" Brut 
Franciacorta D.O.C.G.
Chardonnay, Pinot Nero

0,75 6 200111 2012 37,90 33,40

Bellavista Rosé
Franciacorta D.O.C.G.
Pinot Nero, Chardonnay

0,75 6 200211 2013 37,80 33,20
in Geschenkpackung 0,75 6 200261 2013 40,00 35,20

1,50 3 200235 2013 82,50 72,50
Bellavista Satèn
Franciacorta D.O.C.G.
Chardonnay

0,75 6 200311 2010 37,50 33,00

Bellavista Pas Operé
Franciacorta D.O.C.G.
Chardonnay, Pinot Nero

0,75 6 200711 2010 38,20 33,50
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Bellavista
Vittorio Moretti erkannte früh das Potenzial und den einzigar-
tigen Charakter seiner Heimat Franciacorta und beschloss, dies 
im Wein einzufangen. Er glaubte fest an die noch junge DOC-
Region und hatte die Vision, auf seinem Heimatboden internati-
onal anerkannte Spitzenweine zu erzeugen.
Heute wird Bellavista von Francesca Moretti, der Tochter von 
Vittorio Moretti geleitet und zählt zu den bedeutendsten Wein-
gütern Italiens. Man besitzt stolze 190 Hektar eigene Wein-
berge, die sich auf mehr als 100 Parzellen in 10 Gemeinden 
verteilen. Ausschließlich die eigenen Trauben, die nur per Hand 
und nur in gesundem und vollreifem Zustand gelesen werden, 
finden bei Bellavista den Weg auf die großen, klassischen Korb-
pressen. Nur die feinen Moste der ersten Pressung werden bei 
Bellavista weiterverarbeitet. Für Gärung und Ausbau werden 
neben Edelstahl 1.200 Pièces (228-Liter-Fässer) verwendet. Die 

jüngsten Fässer sind mindestens 7 Jahre alt, die ältesten über 
30. Kellermeister Mattia Vezzola will keinerlei Holzaromen im 
Wein haben, die Lagerung im Holzfass dient lediglich der Mi-
krooxidation und der Strukturgebung. Nach der Gärung kon-
zentriert sich das gesamte Team auf die Probe der Grundweine 
und die Vermählung dieser sechs verschiedenen Franciacorta-
Cuvées. In der markanten Bellavista Flasche erfolgt dann die 
zweite Gärung und die lange Hefelagerung von mindestens 48 
Monaten. Vor dem Degorgieren werden die Flaschen ausschließ-
lich per Hand abgerüttelt. Typisch für Bellavista, was man per 
Hand machen kann, wird auch per Hand gemacht. Grundsätz-
lich! Weinmachen als Handwerk.
Die Weine von Bellavista wurden und werden vielfach ausge-
zeichnet. Der Weinführer Gambero Rosso bezeichnet Bellavista 
als „die Ikone des Franciacorta in der Welt“.

200601 200401 200411 200511

Francesca Moretti

Lombardei

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Bellavista 

Bellavista Riserva Vittorio Moretti 
Extra Brut 
Franciacorta D.O.C.G.
Chardonnay, Pinot Nero

 0,75 6  200601 2011 75,00 65,80
0,75 6  200601 2008 75,00 65,80
0,75 6  200601 2006 75,00 65,80
0,75 6  200601 2004 75,00 65,80

Bellavista Riserva Vittorio Moretti 
Extra Brut "Lohengrin"
Franciacorta D.O.C.G.
Chardonnay, Pinot Nero

in Geschenkpackung 0,75 3 200401 2004 86,50 75,95

Bellavista Riserva Vittorio Moretti 
Extra Brut "La Traviata"
Franciacorta D.O.C.G.
Chardonnay, Pinot Nero

in Geschenkpackung 0,75 3 200411 2004 86,50 75,95

Bellavista Riserva Vittorio Moretti 
Extra Brut "Fidelio"
Franciacorta D.O.C.G.
Chardonnay, Pinot Nero

in Geschenkpackung 0,75 3 200511 2004 86,50 75,95
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Mattia Vezzola 
Winemaker

Lombardei

sorgfältigster Selektion am Rebstock. Nach traditioneller Art 
gären die Moste in kleinen drei bis vier Jahre alten Eichenfässern 
und reifen darin ca. 12 Monate. In der Flasche lagert der Bella-
vista Curtefranca Vigna Convento 6 Monate, der Bellavista Vig-
na Convento Ss. Annunciata für 1 Jahr bevor sie auf den Markt 
kommen. Bellavista erzeugt auch einen Brandy, das Ergebnis 
einer Vermählung verschiedener Destillate unterschiedlichster 
Regionen. Der Franciacorta reift 10 Jahre in kleinen Limous-
infässern. Er besticht durch unvergleichliche Eleganz und ein 
raffiniertes Aroma von Vanille- und Honignoten. Er ist köstlich, 
komplex und anhaltend mit zarten Noten von Blüten und Tabak.

Bellavista
Das Weingut Bellavista produziert zusätzlich drei Stillweine. 
Den Alma Terra, einen gehaltvollen, dennoch eleganten Weiß-
wein aus der Rebsorte Chardonnay. Der Curtefranca  Vig-
na Ucellanda besteht  aus Chardonnaytrauben, die auf der 
gleichnamigen Einzellage Ucellanda, einem 4 Hektar großen 
Weinberg auf 300 Metern Höhe, wachsen. Der Geschmack 
ist von weicher Eleganz und Struktur, lang anhaltend mit ei-
nem Duft von Vanille, Golden Delicious, Quitten und reifen 
Früchten. Der Bellavista Curtefranca Vigna Convento Ss. 
Annunciata, ebenfalls zu 100% aus Chardonnay, wächst auf dem 
5 Hektar großen, zum Kloster Santissima Annunciata gehörenden  
alten Weinberg. Mit seiner strohgelben Farbe und einladendem 
Duft nach Aprikosen, Ananas und reifen Früchten schmeichelt er  
dem Gaumen mit großer Mineralität. 
Die Lese beider Weine erfolgt in perfektem Reifezustand und 

200901 201301200861202201

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Bellavista 

Alma Terra 
Curtefranca D.O.C.
Chardonnay

 0,75 6  202201 2017 15,20 13,30
0,75 12  202201 2016 15,20 13,30

Uccellanda
Curtefranca D.O.C.
Chardonnay

0,75 6      200901 2012 31,80 27,90

Convento Santissima Annunciata
Curtefranca D.O.C.
Chardonnay

0,75 6      200861 2012 31,80 27,90

Arzente 
Brandy
Chardonnay

0,70 1 40% 201301 67,70 59,50
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Franz Haas
Das Weingut Franz Haas arbeitet seit seinen Anfängen mit viel 
Einsatz daran, die Qualität seiner Trauben bestmöglich zum 
Ausdruck zu bringen. Im Jahr 1881 wurde das Fundament des 
heutigen Betriebs gelegt, der seit sieben Generationen jeweils 
in die Hände des Erstgeborenen Franz Haas übergeben wurde. 
Ab dem Jahr 1980 begann eine radikale Veränderung: neue 
Weinberge wurden angelegt, Klone mit niedrigem Ertrag ausge-
wählt und Sorten gepflanzt, die für das Gebiet besonders geeig-
net waren. Heute verarbeitet Franz Haas Trauben von 55 Hektar 
Weinbergen, zu einem großen Teil im Eigenbesitz, zum Teil ge-
pachtet und zum Teil von Weinbauern geliefert. Die Weinberge 
befinden sich auf 240 bis 1150 Metern Höhe und bieten eine 

Vielfalt an verschiedenen mikroklimatischen Zonen und Böden, 
vom porphyrischen Sand über Tonerde bis hin zu sehr kalkhalti-
gen Böden. Seit jeher gilt seine besondere Aufmerksamkeit ei-
nem gezielten und naturnahen Einsatz von Pflanzenschutz- und 
Bodenverbesserungsmaßnahmen im Weinbau. 
Es ist bekannt, dass die Pinot Nero Traube die große Leiden-
schaft von Franz Haas ist. Für diesen Wein schlägt sein Herz 
in ganz besonderem Maße. So ist es nicht verwunderlich, dass 
die Selektion des Pinot Nero, genannt „Schweizer“, nur in den 
besten Jahren auf den Markt kommt.

607001

Südtirol

Franziskus Haas

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Franz Haas
Sofi Bianco 
Vigneti delle Dolomiti I.G.T.
Müller-Thurgau, Pinot Bianco

0,75 6 610301 2017 7,70 6,70

0,75 6 610301 2016 7,70 6,70

Pinot Grigio 
Alto Adige D.O.C.

0,75 6 606611 2017 11,80 10,30

Pinot Bianco „Lepus” 
Alto Adige D.O.C.

0,75 6 606701 2017 12,90 11,35
0,75 6 606701 2016 12,90 11,35

Gewürztraminer
Alto Adige D.O.C.

0,75 6 609911 2017       15,20 13,35

Manna
Vigneti delle Dolomiti I.G.T.
Riesling, Chardonnay, Sauvignon Blanc,  
Traminer Aromatico

0,75 6 606901 2016 18,10 15,90

Sauvignon Blanc 
Alto Adige D.O.C
Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6 604401 2017 22,30 19,60
0,75 6 604401 2016 22,30 19,60

Petit Manseng 
Alto Adige D.O.C
stark limitiert
Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6 607901 2017 22,50 19,80
0,75 6 607901 2016 22,50 19,80

Sofi Rosso
Vigneti delle Dolomiti I.G.T.
Lagrein, Merlot

0,75 6 610401 2016 7,70 6,70
0,75 6 610401 2015 7,70 6,70

Lagrein
Alto Adige D.O.C.
Limitierte Menge verfügbar 

0,75 6 607001 2016 15,50 13,60

Pinot Nero
Alto Adige D.O.C.

0,75 6 607101 2016 18,80 16,50

Merlot
Alto Adige D.O.C.
Jahrgang 2016 voraussichtlich ab September 2018 
verfügbar

0,75 6 607201 2016 19,70 17,30
0,75 6 607201 2015 19,70 17,30

Istante
Vigneti delle Dolomiti I.G.T. 
Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cab. Franc, Merlot
Jahrgang 2016 voraussichtlich ab September 2018 
verfügbar

0,75 6 607301 2016 23,20 20,40
0,75 6 607301 2015 23,20 20,40

Pinot Nero Schweizer
Alto Adige D.O.C.

0,75 6 607401 2015 29,50 25,90
1,50 3 607405 2010 55,30 48,65

Pinot Nero Pònkler
Alto Adige D.O.C.
Limitierte Menge verfügbar 
Jahrgang 2013 voraussichtlich ab September 2018 verfügbar

0,75 6 607601 2013 83,50 73,50
0,75 6 607601 2012 83,50 73,50

Moscato Rosa 
Alto Adige D.O.C.
edelsüß

0,375 12 607502 2016 20,40 17,95
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Borgo Molino
Das 1922 gegründete Weingut Borgo Molino liegt inmitten der 
malerischen Hügel der Marca Trevigiana in der kleinen Ortschaft 
Roncadelle. Erfahrung und Leidenschaft für den Wein zeichnet 
die Familie von Sergio Nardin aus. Mit seinen beiden Söhnen 
Paolo und Pietro hat nun die 3. Generation das Ruder des Fami-
lienbetriebes übernommen. Paolo ist als Önologe verantwortlich 
für Weinberg und Keller, während Pietro den weltweiten Vertrieb 
koordiniert. Vater Sergio unterstützt seine Söhne aber weiterhin 
mit Rat und Tat. Alle Weine von Borgo Molino stammen von 
Trauben aus den über 200 Hektar großen Weinbergen, die teils 
im Familienbesitz und teils gepachtet sind. Die unterschiedli-
chen Böden und das für den Weinbau günstige Klima in den 
Hügeln der Marca Trevigiana ermöglichen die Herstellung von 
Perl- und Schaumweinen von besonderer Eleganz und Finesse. 

Weitblick!
Sich vorstellen, was morgen sein wird. Und schon frühzeitig 
seinen Weg wählen. Die Fähigkeit zu träumen, in die Zukunft 
zu schauen und zu erkennen, wie sich ein Weingut entwickeln 
wird, darin liegt der Unterschied. Passion, Persönlichkeit, Projek-
te – Begriffe, die so eng miteinander verbunden sind, schreiben 
die Geschichte eines Erfolges. Im Jahr 1922 war es ungewöhn-
lich, dem Boden besondere Aufmerksamkeit zu widmen. Aber es 
war Intuition, nicht einfach nur Arbeit. Die Natur verstehen, was 
sie braucht, und was ein Gebiet wie die Erde von Borgo Molino 
zu geben hat, das können nur wenige. 

Das Geheimnis ist, der Erde zuzuhören. Die Pflanze und ihre 
Früchte zu pflegen. Das Erdreich zu nähren, seinen Durst zu stil-
len. Den Boden verstehen. Seinen Untergrund. Für dieses Wein-Pietro & Paolo 

Nardin

Venetien  

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Borgo Molino

Vino Frizzante & Spumante
Corte delle Rose 
Vino Bianco Frizzante
Glera

 0,75 6 291601  4,50 3,95

Cuvée Extra Dry 
Vino Spumante, Marca Trevigiana I.G.T.  
Glera, Manzoni

 0,75 6 291311  7,20 6,30

Cuvée This Prestige Brut
Vino Spumante, Marca Trevigiana I.G.T.
Glera, Riesling

0,75 6 291211  8,50 7,40
1,50 4 291205 21,50 18,90
1,50 3 291215 23,30 20,50in Geschenkverpackung

Motivo Rosé Extra Dry
Vino Spumante, Marca Trevigiana I.G.T.
Glera, Pinot Nero, Raboso

 0,75 6 291911  9,10 7,95
1,50 4 291905  22,70 19,95

in Geschenkverpackung 1,50 3 291915 24,70 21,70
Motivo Zero 
Vino Spumante Venezia D.O.C.
Senza Solfiti (ohne Sulfite)  
Glera, Verduzzo

 0,75 6 292101  8,95 7,95

Prosecco D.O.C.
Prosecco Spago
Vino Frizzante, Treviso D.O.C.
Glera

0,75 6 291701  6,80 5,95

Prosecco Extra Dry
Vino Spumante, Treviso D.O.C.
Glera

0,75 6 291111  8,70 7,60

Prosecco Motivo Brut
Vino Spumante, Treviso D.O.C.
Glera

0,75 6 291001 2017 9,40 8,20



53

It
al

ie
n

Weinberge von
Borgo Molino

Venetien  

gut, vor über 90 Jahren von der Familie Nardin gegründet, hat der 
Boden wertvolle Weine hervorgebracht. Das harmonische Zusam-
menspiel zwischen dem Terrain und dem dort vorherrschenden 
Klima lässt Weiss- und Rotweine von besonderer Typizität ent-
stehen, die sich überall grosser Beliebtheit erfreuen. Frizzanti und 
Spumanti von besonderer Eleganz und Finesse als vollkommener 
Ausdruck ihres Ursprungs. 

Prosecco
Seit dem 1. Januar 2010 steht der Name Prosecco nicht mehr für
eine Rebsorte, sondern für ein gesetzlich definiertes Anbaugebiet
im Nordosten Italiens. Der vorher verwendete Rebsorten-Name 
Prosecco gilt nun ausschließlich als Herkunftsbezeichnung und 

nicht mehr als Rebsorten-Bezeichnung. Die Rebsorte Prosecco 
wurde in Glera umbenannt.
Prosecco D.O.C.: Das 20.000 Hektar große Gebiet umfasst neun
Provinzen in den zwei Regionen Venetien und Friaul-Julisch
Venetien. Der vormalige IGT-Bereich wurde im Jahre 2009 zum
D.O.C. Wein aufgewertet.

Valdobbiadene Prosecco Superiore D.O.C.G: Innerhalb des Pro-
duktionsbereiches des Prosecco D.O.C. liegt die Zone Conegli-
ano-Valdobbiadene Prosecco, die 2009 vom D.O.C zum D.O.C.G.
Wein klassifiziert wurde. Das Gebiet in der Provinz Treviso um-
fasst das Hügelgebiet zwischen Conegliano und Valdobbiadene
mit insgesamt 6.000 Hektar Rebfläche in 15 Gemeinden.

455911455611455711455811455511292601

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Borgo Molino 

Valdobbiadene Prosecco Superiore D.O.C.G.
Prosecco Superiore Extra Dry
Vino Spumante, Valdobbiadene D.O.C.G.
Glera

0,75 6 292011  10,95 9,60

Prosecco Superiore Millesimato Brut
Vino Spumante, Valdobbiadene D.O.C.G.
Glera

0,75 6 291511 2016 12,20 10,70
0,75 6 291511 2017 12,20 10,70

Asolo Prosecco Superiore Brut Bio 
Vino Spumante, Valdobbiadene D.O.C.G.  
Glera

0,75 6 292601 10,20 8,95

Zertifiziert nach EG Ökoverordnung (IT-BIO.006)

Rebsortenlinie  
Mit neuer Ausstattung

Chardonnay - I Ciari
Venezia D.O.C.

0,75 6 455511 2017 7,20 6,30

Sauvignon Blanc - I Ciari
Venezia D.O.C.

0,75 6 455811 2017 7,80 6,80

Pinot Grigio - I Ciari
Venezia D.O.C.

0,75 6 455711 2017 7,20 6,30

Cabernet Sauvignon - I Scuri
Venezia D.O.C.
neue Ausstattung mit Jahrgang 2017

0,75 6 455611 2016 7,80 6,80

Merlot - I Scuri
Venezia D.O.C.

0,75 6 455911 2017 7,20 6,30
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Weingut Sartori

Venetien

104692104430 104730114258454301 104665454201 454501 454401

Villa Mura – Sartori
Das Weingut Sartori di Verona wurde 1898 von Pietro Sartori ge-
gründet. Er war Besitzer eines Gasthofes, in dem Kaufleute und 
kleine Unternehmer verkehrten, für die Pietro immer ein gutes 
Glas „rosso Veronese“ vorrätig hatte. Überall, wo Pietro Sartori 
neue Chancen und Wachstumspotential erahnte, investierte er 
zielstrebig und voller Entschlossenheit, sei es in Verona, in der 
Umgebung von Brescia, am Ufer des Gardasees oder im südlichen 
Trentino. 
Heute, über 100 Jahre später, ist Sartori ein international er-
folgreiches Unternehmen, das in vierter Generation von Andrea, 
Luca und Paolo Sartori geführt wird und dessen Weine in über 
50 Länder auf der ganzen Welt exportiert werden. Das wichtigste 
Anliegen war, mit der geliebten Region Veronas fest verwurzelt zu 
bleiben sowie gewissenhaft und respektvoll mit der Natur etwas 

Einzigartiges zu schaffen. Das Weingut ist immer dem dezenten 
Wein-Stil treu geblieben - elegant und zeitlos sollen sich die Wei-
ne präsentieren und nicht kurzfristigen Modetrends folgen. 
Die Weine der Villa-Mura-Linie stehen für süffige, sortentypische 
Alltagsweine, die Spaß machen und ein sehr gutes Preis-Genuss-
Verhältnis bieten. Pinot Grigio und Chardonnay überzeugen durch 
die frische, saftige Frucht, eine feine Säurestruktur und guten 
Trinkfluss. Die Rotweine Bardolino und Merlot präsentieren sich 
elegant und geschmeidig mit feinen, dezenten Tanninen und ei-
nem schönen Nachhall nach roten und dunklen Beeren. 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Villa Mura
Chardonnay
Veneto I.G.P.

0,75 6 454301 2017 4,25 3,75
1,00 6 454303 2017 4,65 4,10

Pinot Grigio 
Veneto I.G.P.

0,75 6 454201 2017 5,05 4,45
1,00 6 454203 2017 5,60 4,95

Merlot
Veneto I.G.P.

0,75 6  454501 2017 4,25 3,75
1,00 6  454503 2017 4,65 4,10

Bardolino
Bardolino D.O.C.

0,75 6  454401 2017 4,50 3,95
1,00 6  454403 2017 5,35 4,70

Sartori di Verona
Prosecco Frizzante 
D.O.P.

0,75 6 114258 6,05 5,35

Marani Bianco
Veronese I.G.P.

0,75 6 104690 2016 7,60 6,70

Blush Pinot Grigio
Veneto I.G.P.

0,75 6 104430 2017 5,10 4,50

Bardolino Chiaretto 
D.O.P.

0,75 6 104730 2017 5,65 4,95

RV
Rosso Veronese I.G.P.

0,75 6 104692 2015 5,65 4,95

L'Appassito
Rosso Veronese I.G.P.

0,75 6 104698 2013 7,65 6,75

Valpolicella Classico 
D.O.P.

0,75 6 104695 2015 7,60 6,65

Ripasso della Valpolicella 
D.O.C.

0,75 6 104665 2015 9,40 8,25

Reius 
Amarone della Valpolicella D.O.C.G.

0,75 6 104670 2011 23,40 20,60
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Franco und Luciano 
Piona
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Il Sestante
Die Geschichte des Weinbaus in der Region Valpolicella ist un-
trennbar mit der Familie Tommasi verbunden. Gegründet 1902, 
führen heute sechs Familienmitglieder das Gut in vierter Generati-
on. 1986 kaufte die Familie das damals acht Hektar große Weingut 
Il Sestante in der Gemeinde Pedemonte im Herzen des Valpolicel-
la-Classico-Gebietes. Heute gehören noch 7 ha weitere Rebflä-
che am Gardasee aus der Lage „San Martino“ dazu. Aus diesen 
eigenen Weinbergen werden nur drei Weine gekeltert. Der Monte 
Masua stammt aus der Einzellage Amarone della Valpolicella, des-
sen Trauben vor der Vergärung fünf Monate getrocknet wurden. 
Die Cuvée aus 70% Corvina Veronese, 25% Rondinella und 5% 
Molinara reifte drei Jahre in großen, slawonischen Eichenfässern. 
Ebenfalls Einzellagen-Weine sind der Valpolicella Classico „I Pia-
neti“ und der feinfruchtige Lugana „San Martino“. 

Azienda Agricola Cavalchina
Frische Weißweine und lebendig strukturierte Roséweine sind 
gefragt wie nie. Große qualitative Anstrengungen in dieser 
Richtung hat die Cantina Cavalchina der Gebrüder Piona in den  
letzten Jahren unternommen. Am Südufer des Gardasees betreibt  
die Familie Piona das 25 Hektar große Weingut in Custoza. Sie 
pflegen modernste Anbau-, Ernte-und Ausbaumethoden und 
zählen heute zu den Top-Erzeugern der Region, die den bekannten  
Bianco di Custoza erzeugen dürfen. Lese der empfindlichen Sorten 
am Vormittag, Kühlung der Weißweintrauben und schonendste  
Verarbeitung sind Pflicht. Dass dieser Weg der Richtige ist, be-
weisen die positiven, jährlichen Eintragungen  im „Gambero  
Rosso“. 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Il Sestante - Tommasi 

Lugana „San Martino“
Lugana D.O.C.

0,75 6 456501 2017 10,80 9,50

Ripasso Valpolicella „I Pianeti“
Ripasso Valpolicella Superiore D.O.C. 
Corvina, Rondinella, Molinara

0,75 6 452901 2015 12,95 11,40

Amarone „Monte Masua“
Amarone della Valpolicella Classico D.O.C.G.
Corvina, Rondinella, Molinara

0,75 6 452401 2013 30,20 26,50

Azienda Agricola Cavalchina
Bianco di Custoza
Bianco di Custoza D.O.C.
Garganega, Fernanda, Trebbiano, Trebbianello

0,75 6 451461 2017 7,50 6,60

Chiaretto Bardolino
Bardolino D.O.C.
Corvina, Rondinella, Molinara

0,75 6 451661 2017 7,50 6,60

Ripasso Valpolicella „Torre d'Orti”
Valpolicella Classico Superiore D.O.C.
Corvina, Corvinone, Rondinella

0,75 6 451001 2016 11,50 10,10

Amarone „Torre d'Orti”
Amarone della Valpolicella D.O.C.
Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta

0,75 6 451501 2015 26,00 22,90
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Alvaro Pecorari

Friaul

605101

Lis Neris
Ende des 19. Jahrhunderts begann die Familie Pecorari ihre wein-
bauliche Tätigkeit nahe dem alten Dorf San Lorenzo. Seinerzeit 
wurde die exzellente Einzellage Lis Neris, heutiges Aushänge-
schild des Gutes, erstmals mit Reben bepflanzt. Die 69 Hektar 
Weinberge des Gutes liegen auf einer kleinen Hochebene und 
sind geprägt von kieshaltigen Böden und Geröll aus dem Quartiär. 
Eine starke Zersplitterung der zahlreichen Parzellen ist typisch 
für diese Region. Aus der Geschichte heraus geboren nutzte man 
die Möglichkeit, jeder Rebsorte die richtige Parzelle zuzuweisen. 
Heute wird das Weingut Lis Neris in der fünften Generation der 
Familie geführt. Man konzentriert sich in erster Linie auf die Er-
zeugung anspruchsvoller Weine und bemüht sich dabei, mit den 
verfügbaren natürlichen Ressourcen seinen Weinen mehr Fein-
schliff und Eleganz zu verleihen. 
 

Ein weiterer Grundstein für den heutigen Erfolg ist die akribi-
sche Arbeit im Weinberg, die Lese von Hand und der Einsatz 
moderner Kellertechnik. Auf dem Gut werden ausschließlich 
eigene Trauben verarbeitet. Der Jungwein der besten Trauben 
wird in kleinen, französischen Eichenholzfässern gelagert um 
mehr Komplexität und Ausgewogenheit zu erzielen. Lis Neris 
achtet konsequent darauf, im Einklang mit einer intakten Na-
tur Weine zu erzeugen, die das große Potenzial der Weinber-
ge widerspiegeln. Das Weingut zählt heute zweifellos zu den 
absoluten Spitzen-Winzern im Friaul. Zahllose internationale 
Auszeichnungen und die Präsenz der Weine auf den Weinkar-
ten vieler Spitzenrestaurants weltweit sind Ausdruck der großen 
Wertschätzung der Weinwelt für Lis Neris. 

605501 605601 605701 605902 605801608001605201 605301

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Lis Neris 
Pinot Grigio Tradizionali
Isonzo D.O.C.

0,75 12 605001 2017 14,30 12,60

Sauvignon Blanc Tradizionali
Isonzo D.O.C.

0,75 12 605101 2017 14,30 12,60

Chardonnay Tradizionali
Isonzo D.O.C.

0,75 12 605201 2017 14,30 12,60

Cabernet Sauvignon Tradizionali
Isonzo D.O.C.

0,75 12 605301 2016 14,90 13,10

Gris
Isonzo D.O.C.
Pinot Grigio
limitiert

0,75 12 605401 2016 20,40 17,95
0,75 12 605401 2015 20,40 17,95
0,75 12 605401 2011 26,00 22,90
0,75 12 605401 2009 28,95 25,50
0,75 12 605401 2008 28,95 25,50
0,75 12 605401 2007 31,70 27,90

Picol
Isonzo D.O.C.
Sauvignon Blanc 

0,75 12 605501 2016 20,40 17,95
0,75 12 605501 2015 20,40 17,95

Jurosa
Isonzo D.O.C.
Chardonnay 

0,75 12 605601 2015 20,40 17,95
0,75 12 605601 2014 20,40 17,95

Confini Riserve
Friuli I.G.T.
Gewürztraminer, Pinot Grigio, Riesling 

0,75 6 608001 2015 25,00 21,95

Lis Riserve
Venezia Giulia I.G.T.
Pinot Grigio, Chardonnay, Sauvignon Blanc

0,75 6 605701 2015 25,00 21,95

Tal Lùc
Passito Bianco
Verduzzo, Riesling

0,375 6 605902 2009 59,50 52,45

Lis Neris Riserve
Venezia Giulia I.G.T.
Merlot, Cabernet Sauvignon

0,75 6 605801 2015 35,00 30,90
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Boglietti
Enzo und Gianni Boglietti gehören zur Garde der aufstrebenden 
Winzer aus dem Piemont. Ihre Weine sprechen für sich: Höchs-
te Qualität, modern ausgebaut, dennoch unverwechselbar im Cha-
rakter des Terroirs. Als Basis-Linie präsentiert uns Enzo seinen 
Dolcetto und Barbera d’Alba – dichte, stoffige Weine, deren 
Preis-/ Genussverhältnis die reinste Freude bereitet. Für die 
geübte Nase empfehlen wir seinen Barbera aus der Einzellage  
Roscaleto, der am Gaumen eine enorme Opulenz offenbart. 
Sein Dolcetto Tiglineri stammt aus drei Lagen nahe La Morra 
und zeigt sich als eine perfekte Symbiose der unterschiedlichen  
Bodencharaktere.

Apropos La Morra – die drei Baroli kommen aus den großen La-
gen: Brunate, Case Nere und Fossati. Der Fossati entpuppt sich 
als ein Barolo, der sich durch elegante, sehr feine Geradlinigkeit 
auszeichnet. Üppig und konzentriert hingegen ist der Casa Nere, 
mit seiner festen Struktur überwältigt er die Sinne. Der Brunate 
setzt dem Dreiergespann die Krone auf: Seine vornehme Fein-
heit wird von einer tiefgründigen Stoffigkeit und einem edlen 
Tanningerüst getragen. Die Trauben für den Jahrgang 2006 aus 
den eigenen 21 Hektar Weinbergen, wurden erstmalig in den 
neuen Kellergebäuden ausgebaut.

463901 457101 464001465101

Piemont

Enzo und Gianni 
Boglietti

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Enzo Boglietti 

Chardonnay
Langhe D.O.C. 

0,75 6 483801 2017 9,95 8,75

Dolcetto d‘Alba
Dolcetto d‘Alba D.O.C.

0,75 6 465001 2016 9,95 8,75

Tiglineri Dolcetto
Dolcetto d‘Alba D.O.C.
40 Jahre alte Rebstöcke

0,75 6 465101 2016 11,30 9,90

Barbera d‘Alba
Barbera d‘Alba D.O.C.

0,75 6   463901 2016 11,00 9,70

Roscaleto Barbera
Barbera d‘Alba D.O.C.

0,75 6 476901 2015 20,40 17,95
0,75 6 476901 2014 20,40 17,95

Nebbiolo
Langhe D.O.C. 

0,75 6 457101 2016 13,50 11,90

Buio
Langhe D.O.C.
Nebbiolo, Barbera

0,75 6 464001 2015 22,70 19,95
0,75 6 464001 2013 22,70 19,95

Barolo Fossati
Barolo D.O.C.G.
Nebbiolo 

0,75 6 463501 2011 44,80 39,50

Barolo Arione
Barolo D.O.C.G.
Nebbiolo 

0,75 6 463601 2011 51,00 44,90

Barolo Brunate
Barolo D.O.C.G.
Nebbiolo

0,75 6 463801 2014 55,70 49,00
0,75 6 463801 2011 55,70 49,00
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Familie Borgogno 
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Virna 
Bereits seit 1720 lebt und arbeitet die Familie von Lodovico Borgogno in Barolo, im Herzen der 
Weinanbauregion Langhe. Nachdem Lodovicos Tochter Virna 1991 als erste Frau in Italien einen 
Abschluss in önologischer Technik erlangte, übernahm sie 2001 die Leitung und Verantwortung 
des Betriebes und gab ihm ihren Namen. Gemeinsam mit ihrem Mann Giovanni bearbeitet sie die 
zwölf Hektar eigene Rebfläche. Unterstützt werden die beiden dabei von ihrer Schwester Ivana, 
die sich den bürokratischen Aufgaben widmet. Virnas oberste Prämisse ist es, den überwiegend 
in traditionellen Fudern aus slawonischer Eiche gereiften Spitzenweinen die Typizität der Einzel-
lagen zu lassen. Trotz zahlreicher internationaler Bewertungen während der letzten Jahre bleibt 
Virna bodenständig und steht für Weine mit einem exzellenten Preis-/Genussverhältnis.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Virna
Barbera d‘Alba 
Barbera d‘Alba D.O.C.

0,75 6 604501 2013 10,00 8,80

Barolo Cerviano Merli
Barolo D.O.C.G.
Nebbiolo

0,75 6 604211 2013 22,10 19,50

Barolo Sarmassa
Barolo D.O.C.G.
Nebbiolo

0,75 6  456401 2011 40,60 35,70

Barolo Cannubi Boschis
Barolo D.O.C.G.
Nebbiolo

0,75 6 456801 2012 40,60 35,70
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Das Weingut Pico Maccario ist das Werk der Brüder Pico und 
Vitaliano Maccario. Während Pico für die Weinbereitung ver-
antwortlich ist, kümmert sich sein jüngerer Bruder Vitaliano um 
die Vermarktung der Weine. Vom Großvater Carlo vermachte 
Weinberge bilden die Grundlage des heute auf 70 Hektar ge-
wachsenen Gut in Mombaruzzo. Jede Flasche ziert als Erken-
nungszeichen eine Rose, ein Hinweis auf die 4.500 Rosenstöcke, 
die vor jede Rebzeile gepflanzt worden sind. Die mit 55 Hektar 
wichtigste Rebsorte bildet der Barbera, der in den Weinbergen 
um Mombaruzzo ideale Bedingungen vorfindet. Ergänzt wird 
der Rebbestand durch Cabernet Sauvignon (5 Hektar), Merlot (4 
Hektar), Chardonnay, Sauvignon Blanc (je 2 Hektar) und die au-

Pico Maccario
tochthone Rebsorte Favorita (1 Hektar). Der mit wissenschaft-
licher Unterstützung der Universität für Agrarkultur in Turin 
errichtete Keller gewährt die optimale Verarbeitung der natur-
nah angebauten Trauben. Das Weingut Pico Maccario steht für 
elegante, feinfruchtige Barberas mit einem exzellenten Preis-/ 
Genussverhältnis.

609801 608561 608601 609211

Vitaliano & Pico
Maccario

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pico Maccario
Estrosa
Monferrato Bianco D.O.C.
Chardonnay, Sauvignon Blanc, 
Favorita

0,75 6 608811 2017 7,90 6,95

Dolcevita
Moscato d'Asti D.O.C.G.
Moscato

0,75 6 608201 2017 7,90 6,95

Gavi di Gavi
Gavi del Comune di Gavi D.O.C.G.
Cortese

0,75 6 606401 2017 9,95 8,85

Lavignone Rosato
Piemonte Rosato D.O.C.
Barbera

0,75 6 609801 2017 7,90 6,95

Lavignone
Barbera d‘Asti D.O.C.G.
Barbera
 
(in Geschenkverpackung  
verschiedene Farben im Karton)

0,75 6 608501 2017 7,90 6,95
0,75 6 608501 2016 7,90 6,95

in Geschenkverpackung 0,75 6   608561 2016 11,30 9,95
0,375 24 608503 2016 5,30 4,65
1,50 4 608545 2016 16,95 14,95

in Geschenkverpackung 1,50 3   608535 2016 20,95 18,50
3,00 1   608506 2016 44,20 38,90

Tre Roveri
Barbera d'Asti Superiore D.O.C.G. 
Barbera

0,75 6 608601 2015 13,30 11,70

Epico
Barbera d'Asti Superiore D.O.C.G.
Barbera

0,75 6   609211 2015 25,85 22,75
1,50 3   609205 2015 56,70 49,90
3,00 3   609206 2015 105,50 92,90
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Angelo Gaja

Piemont  
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Gaja
Angelo Gaja wagte bereits 1983 als erster Winzer Sauvignon 
Blanc in den Gemeinden Barbaresco und Serralunga zu pflanzen. 
Wer glaubt, dass der Alteni di Brassica ein Mauerblümchenda-
sein führt, hat nicht ganz unrecht: Der Name kommt von „alte-
ni“, kleinen Steinmauern, die die Rebgärten begrenzen, und von 
„brassica“, einer kleinen gelben Blume, die im Frühling in den 
Gärten wächst. Alteni di Brassica ist ein eleganter Sauvignon  
Blanc, der mit aromatischen Noten und feiner Frucht zu überzeugen  
weiß. Der kleine Bruder des Gaia & Rey, der Rossj-Bass, entstammt  
der Lage Rossj, die nach Angelos Tochter Rosanna benannt ist. 
Weiteres Traubengut kommt aus den Gemeinden Barbaresco und 
Serralunga. Miteinander vermählt erhält man einen blumigen,  
eleganten Chardonnay mit zarten Vanillearomen.

Piemont
Mit über 25.000 qm Landfläche ist Piemont mit der Hauptstadt 
Turin die größte  Region. Sie umfasst etwa 54.800 ha Rebflä-
che - diesbezüglich liegt sie „nur“ an sechster Stelle. Mitte des 
13. Jahrhunderts wurde erstmals die Bezeichnung „Piemont“ ver-
wendet (französisch: pied de mont = am Fuße der Berge). Die 
Rebflächen befinden sich bezeichnenderweise überwiegend am 
Fuße der Alpen. Ein großer Teil der Rebflächen liegt in hügeli-
gem Gebiet in sonnenreichen  Lagen. Die Region liefert die meis-
ten Spitzenweine und besitzt mit über 50 die weitaus meisten 
DOC-Zonen Italiens, die rund ein Viertel der Wein-Produktion 
ausmachen. 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Gaja
Alteni di Brassica
Langhe D.O.C.
Sauvignon Blanc

0,75 6 451901 2016 90,90 79,90

Rossj-Bass
Langhe D.O.C.
Chardonnay, Sauvignon Blanc

0,75 6 466701 2017 54,45 47,90
0,375 12 466702 2017 28,45 24,90
0,75 6 466701 2016 51,50 45,50
0,375 12 466702 2016 26,70 23,50

Gaia & Rey
Langhe D.O.C.
Chardonnay 

0,75 6      467301 2016 152,00 133,90
0,375 12 467302 2016 77,20 67,90

Sito Moresco
Langhe D.O.C.
Nebbiolo, Merlot, Cabernet Sauvignon

0,75 12 466301 2016 34,00 29,90
0,75 12 466301 2015 34,00 29,90
0,375 12 466302 2016 17,25 15,25
0,375 12 466302 2015 16,90 14,90

Barbaresco
Barbaresco D.O.C.G.
Nebbiolo

0,75 6      467101 2015 139,50 122,90
0,375 12    467102 2015 70,40 61,90
1,5 1      467115 2015 312,00 275,00
3,00 1         467106 2015 665,00 585,00
0,75 6      467101 2014 139,50 122,90
3,00 1      467106 2014 665,00 585,00
0,375 12    467102 2013 70,40 61,90
0,375 12    467102 2012 68,00 59,90
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Familie Gaja

451801 466601 467701466401

Das 1859 gegründete Weingut Gaja in Barbaresco wird seit 1961 von Angelo Gaja in der vierten 
Generation geführt. Er gilt als der große Erneuerer des Piemonteser Weinbaus.1978 begann 
Angelo Gaja seine Visionen in die Tat umzusetzen. Er stellte die Südlage unterhalb seines Wohn-
hauses in Barbaresco von Nebbiolo auf Cabernet Sauvignon um. Sein Vater kommentierte dies 
im Vorbeigehen mit dem legendär gewordenen piemontesischen Ausspruch „Darmagi“, was so 
viel heißt wie „schade“! Im Jahre 1988 kaufte die Familie Gaja eine 12 Hektar große Spitzenlage 
in Serralunga und nannte sie Sperss, was im Piemontesischen so viel wie Sehnsucht bedeutet. 
Sehnsucht nach einer eigenen Barolo Lage. Das historische Flaggschiff und der wichtigste Wein 
der Familie Gaja ist der klassische Barbaresco, aus 14 verschiedenen Weingärten. Seit Jahr-
zehnten zeigt der große Erfolg dieses Weingutes, dass Angelo den richtigen Weg gegangen ist.

Gaja

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Gaja
Dagromis di Gaja 
Barolo D.O.P.
Nebbiolo 

0,75 6   466401 2014 56,70 49,90
0,375 12 466402 2014 29,50 25,90
1,50 1 466405 2014 125,00 109,90
0,375 12 466402 2013 28,30 24,90
1,50 1 466405 2013 120,00 105,90

Conteisa
Langhe Nebbiolo D.O.C.
Nebbiolo, Barbera
aus der Barolo-Gemeinde La Morra
ab Jahrgang 2013 wieder Barolo D.O.P.

0,75 6      451801 2014 177,00 156,00
1,50 1      451805 2014 395,00 348,00
5,00 1      451808 2014 1449,00 1275,00
0,75 6      451801 2013 178,00 156,50
1,50 1      451805 2013 317,00 279,00
5,00 1      451808 2013 1477,00 1300,00
0,75 6      451801 2011 170,50 150,00

Sperss
Langhe Nebbiolo D.O.C.
Nebbiolo, Barbera 
ab Jahrgang 2013 wieder Barolo D.O.P.

0,75 6      466601 2014 187,50 165,00
1,50 1      466605 2014 404,50 356,00
5,00 1      466608 2014 1535,00 1350,00
0,75 6      466601 2011 181,00 159,00
1,50 1      466605 2011 397,00 349,00
5,00 1      466608 2011 1475,00 1300,00

Darmagi
Langhe D.O.C.
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

0,75 6      467701 2015 169,00 149,00
1,50 1      467715 2015 384,00 338,00
5,00 1      467708 2015 1410,00 1240,00
0,75 6      467701 2013 169,00 149,00
0,75 6      467701 2012 153,50 135,00
1,50 3      467705 2009 351,00 309,00
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Angelo Gaja
und Tochter Gaia

Piemont

462501

Gaja
Das Wort Sorì bezeichnet die für den Weinbau nahezu ideale 
Ausrichtung gen Süden. Den Namen Tildìn leitete Angelo Gaja 
aus dem Spitznamen seiner Großmutter ab. Der erste Jahrgang 
Sorì Tildìn als Einzellagen-Wein entstand 1970. Der Name Costa 
Russi entwickelte sich aus dem Wort „costa“, was steiler Hang 
bedeutet. In Anlehnung an den früheren Besitzer Russi fügte 
er an Costa noch dessen Namen hinzu. Erst neun Jahre nach 
dem Kauf der Steillage füllte er 1978 diesen Einzellagen-Wein 
erstmals ab. 

Angelo Gaja hat ein glückliches Händchen bei der Erzeugung von 
Weinen, zeigen seine Kunstwerke doch eine große Beständigkeit 
und Ausdauer im Qualitätsniveau. 1964 begann das Abenteuer 
der drei Barbaresco-Einzellagen: Die Familie Gaja kaufte eine 
Weinparzelle nahe dem Ortszentrum von Barbaresco von der 
Pfarrei Alba und benannte sie nach dem Patron des Domes von 
Alba San Lorenzo. Der Sori San Lorenzo war 1967 Gajas erster 
Einzellagen-Wein. Der Weinberg Roncagliette verdankt seine 
Bedeutung Gaja, der 1967 zwei Parzellen des ganzen Hanges 
erstand und sie Sorì Tildìn und Costa Russi nannte. 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Gaja
Sori San Lorenzo
Langhe Nebbiolo D.O.C.
Nebbiolo, Barbera
ab Jahrgang 2013 wieder Barbaresco D.O.P.

0,75 6      462501 2014 369,00 325,00
1,50 1      462505 2014 825,00 725,00
3,00 1      462506 2014 1875,00 1650,00
0,75 6      462501 2013 369,00 325,00
1,50 1      462505 2013 825,00 725,00
3,00 1      462506 2013 1875,00 1650,00
0,75 6   462501 2011 369,00 325,00
1,50 1   462505 2011 825,00 725,00

Sorì Tildìn
Langhe Nebbiolo D.O.C.
Nebbiolo, Barbera
ab Jahrgang 2013 wieder Barbaresco D.O.P.

0,75 6      462201 2014 369,00 325,00
1,50 1      462205 2014 825,00 725,00
3,00 1      462206 2014 1875,00 1650,00
0,75 6      462201 2013 369,00 325,00
3,00 1      462206 2013 1930,00 1700,00
0,75 6      462201 2011 369,00 325,00
1,50 1      462205 2011 825,00 725,00
1,50 1      462205 2009 825,00 725,00
3,00 1      462206 2009 1990,00 1750,00

Costa Russi
Langhe Nebbiolo D.O.C.
Nebbiolo, Barbera
ab Jahrgang 2013 wieder Barbaresco D.O.P.

0,75 6      463201 2014 369,00 325,00
1,50 1      463205 2014 793,00 698,00
3,00 1      463206 2014 1807,00 1590,00
0,75 6      463201 2011 369,00 325,00
1,50 1      463205 2011 793,00 698,00
3,00 1      463206 2011 1807,00 1590,00
1,50 1      463205 2009 793,00 698,00
3,00 1      463206 2009 1990,00 1750,00



63

It
al

ie
n

Toskana

Ca'Marcanda

466901466811 466501 479701 480401466511

Pieve Santa Restituta
Angelo Gaja, einer der berühmtesten Winzer aus dem Piemont,  
widmet sich seit 1994 in der Toskana dem Sangiovese, der zwei-
ten großen Rebsorte Italiens neben dem Nebbiolo. Gajas Ziel ist 
es, auf dieser aus dem 5. Jhdt. stammenden Pfarrei (Pieve, toska-
nisch: Kirche). Brunello von allerhöchster Qualität zu erzeugen. 
Sowohl Rennina, als auch Sugarille sind sehr ausdrucksstarke 
Weine von großer Komplexität und Tiefe, die perfekt ausbalan-
ciert und sehr harmonisch sind. Rennina ist etwas weicher und 
sanfter, während die Weine der Einzellage Sugarille kräftiger 
und maskuliner geraten.

Ca‘Marcanda
Nur wenige Erzeuger ragen in ihrer Heimat derart heraus wie 
Angelo Gaja im Piemont. Vor einigen Jahren rief er als Außen-
seiter das Weingut Ca’Marcanda an der toskanischen Küste ins 
Leben. Die Maremma war jahrhunderte lang Sumpfgebiet. Der 
Küstenstrich zwischen Livorno und Latio wurde erst 1850 tro-
ckengelegt und urbar gemacht. Beim Erwerb des Gutes 1996 
wurden 60 ha Weingärten neu angelegt, hauptsächlich mit Ca-
bernet Sauvignon, Merlot und Cabernet Franc. Die beiden von 
Ca’Marcanda erzeugten Weine Promis und Magari haben auf 
Anhieb großen internationalen Erfolg erzielt und sollten auf kei-
ner anspruchsvollen Weinkarte fehlen.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pieve Santa Restituta di Gaja 
Brunello di Montalcino
Brunello di Montalcino D.O.C.G 
Sangiovese Grosso

0,75 6 466811 2013 48,30 42,50
1,50 1      466815 2013 117,00 103,00
1,50 1      466815 2012 112,40 98,90

Brunello di Montalcino Rennina
Brunello di Montalcino D.O.C.G.
Sangiovese Grosso 

0,75 6      466801 2013 105,60 93,00
0,75 6      466801 2011 98,90 87,00
5,00 1      466808 2010 795,00 700,00
0,75 6      466801 2008 87,50 77,00
0,75 6      466801 2007 87,50 77,00

Brunello di Montalcino Sugarille
Brunello di Montalcino D.O.C.G.
Sangiovese Grosso

0,75 6      466901 2013 122,00 107,00
1,50 1      466905 2013 273,00 240,00
0,75 6      466901 2011 113,70 100,00
5,00 1      466908 2010 900,00 795,00
0,75 6      466901 2008 108,00 95,00

Ca‘Marcanda di Gaja
Vistamare
Toscana I.G.T.
Vermentino, Viognier

0,75 6 466511 2017 34,00 29,95
1,50 3   466535 2017 73,90 64,90
1,50 3   466535 2016 73,90 64,90

Promis
Toscana I.G.T.
Merlot, Syrah, Sangiovese

0,75 12 466501 2016 24,50 21,50
1,50 6   466565 2016 52,90 45,90
0,75 12 466501 2015 24,50 21,50
1,50 3   466505 2015 52,90 45,90

Magari
Bolgheri D.O.C. 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon,  
Petit Vedot

0,75 12 479701 2016 37,50 32,90
0,375 12 479702 2016 20,40 17,90
0,75 12 479701 2015 35,20 30,90
0,375 12 479702 2015 19,20 16,90

Camarcanda
Bolgheri D.O.C.
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

0,75 6      480401 2015 97,60 85,90
1,50 1   480405 2015 222,00 196,50
0,75 6      480401 2013 93,75 82,50
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Weingärten von 
Tenute del Barone

Toskana

650901651101 651001

Tenute del Barone, Baron Patrick de Ladoucette
Baron Patrick de Ladoucette ist weltweit bekannt für feinste 
Weißweine von der Loire und aus dem Burgund! Nicht nur sein 
berühmter Baron de „L“ ziert weltweit die Weinkarten vieler 
Spitzenrestaurants. Gutes Essen und Trinken gehören bei ihm 
zum täglichen Leben. Dabei liebt und schätzt er als Franzose 
die italienische Küche und deren Weine. Das liegt wahrschein-
lich an seinen Wurzeln: Seine Großmutter stammt vom sizili-
anischen Adelsgeschlecht der Vallombrosas ab, die später den 
Comte Lafond (Namensgeber unseres Sancerre Comte Lafond) 
heiratete. Weitere Nachfahren der Vallombrosas waren die Duca 
und Conte di Montemaggiore. Diese italienischen Wurzeln und 
seine Vorliebe für italienische Weine und Speisen veranlassten 
ihn letztendlich dazu, mehrere Weinberge in der Toscana zu er-
werben und in den Weingütern Tenute del Barone zu vereinen. 

Der 2009er Duca di Montemaggiore, ein mineralisch fruchti-
ger, komplett im Edelstahl ausgebauter Chardonnay aus der Ma-
remma machte den Anfang. Der jetzt gefüllte 2010er wird be-
gleitet vom Conte di Montemaggiore, einem fruchtig-kernigen 
Sauvignon Blanc. Beide wachsen auf den extrem eisenhaltigen 
Böden der südlichen Maremma.
Tenute del Barone nennt sich die Cuvée aus den Rebsorten Ca-
bernet Sauvignon, Merlot und Cabernet Franc. Hier zeigt Ba-
ron de Ladoucette, dass man auch in der Toscana Rotweine im 
bordelaiser Stil vinifizieren kann. Alle 3 Weine gilt es unbedingt 
zu verkosten! Viele italienische Kollegen loben diese gelungenen 
Symbiosen aus italienischer Herkunft und französischer Erfah-
rung.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Tenute del Barone
Conte di Montemaggiore
Toscana I.G.T.
Sauvignon Blanc

0,75 6 651101 2014 13,60 11,90

Duca di Montemaggiore
Toscana I.G.T.
Chardonnay 

 0,75 6   650901 2015 19,30 16,90
0,375 12 650902 2015 12,50 10,95

Tenute del Barone
Toscana I.G.T.
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

0,75 6      651001 2009 40,80 35,90
0,75 6      651001 2008 44,90 39,50
0,75 6      651001 2007 49,50 43,50
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Weingut Terrabianca

I l  G r a n d e  V i n o  d i  T o s c a n a

651301651401 651201

Terrabianca
Terrabianca, in der Nähe von Radda gelegen, wird bereits im Jahre 1085 als landwirtschaftlicher Betrieb 
erstmals urkundlich erwähnt. Das Landgut und der gleichnamige Ort durchliefen im Mittelalter eine politisch 
recht schwierige Zeit, da man zur gleichen Zeit sowohl zur Florentiner Obrigkeit als auch zum Gebiet des 
Bischofs von Siena gehörte! Heute ist Terrabianca, ca. 250-500m hoch über dem Meer gelegen, die Mitte, das 
Herz, des Chianti Classico-Gebietes, rund 12 km von Siena und 50 km von Florenz entfernt. Auf den dort 
vorherrschenden Böden mit Schichten aus Kalk, Sand und Tonerden aus den Erdzeitaltern des Paläozoikums 
und Mesozoikums gedeihen heute die Rebsorten Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot und Canaiolo, 
aus deren Trauben beste toskanische Rotweine gekeltert werden.
Auf dem 125 Hektar großen Weingut befinden sich neben Olivenhainen und Wäldern ca. 50 Hektar Wein-
berge mit Süd- und Südostausrichtung, die in den letzten 20 Jahren komplett neu angelegt wurden, um das 
Terroir bestens umzusetzen.
Die meisten Weine werden im Barrique ausgebaut, mineralische Frucht und saftig cremiger Schmelz zeich-
nen die Weine von Terrabianca aus.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Terrabianca
Campaccio
Toscana I.G.T.
Sangiovese, Cabernet Sauvignon

0,75 6 651401 2011 20,40 17,95

Piano del Cipresso
Toscana I.G.T.
Sangiovese

0,75 6 651301 2009 20,40 17,95
0,75 6 651301 2007 20,40 17,95

Il Tesoro "Villa Tesoro" 
Toscana I.G.T.
Merlot

0,75 6 651201 2009 20,40 17,95
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Tommaso & Federico 
Marrocchesi Marzi

Toskana

602701 476601 476701

Tenuta di Bibbiano
Das Weingut liegt im historischen Chiantigebiet in der Gemein-
de Castellina zwischen Florenz und Siena. Dort wurde schon zur 
Zeit der Etrusker Wein angebaut. Die Tenuta di Bibbiano blickt 
auf eine lange Tradition zurück. Seit 1865 baut die Familie dort 
Wein und Oliven an. Derzeit wird das Unternehmen von den 
Brüdern Tommaso und Federico Marrocchesi Marzi in fünfter 
Generation geleitet. In dieser langen Tradition sehen die Brüder 
Marrocchesi Marzi eine Verantwortung, den historischen Geist 
der Region zu erhalten. So engagieren sie sich für die Neuanlage 
von Weinbergen mit Holzpfählen, die Restauration der histori-
schen Bauernhäuser in der Gegend und die Verwendung auto-
chthoner Rebsorten auf ihren insgesamt 25 Hektar Rebfläche, 

welche sich inmitten von Olivenhainen an Hängen mit optimaler 
Sonneneinstrahlung und gutem Mikroklima erstrecken. Im An-
bau sind überwiegend Sangiovese Grosso und Sangiovese, etwas 
Merlot und Colorino. Die ausschließliche Handlese, die sorgfälti-
ge Auswahl des Lesegutes und der Ausbau nach einzelnen Her-
künften unterstreichen das Terroir mit seinen Eigenheiten auf 
natürliche Weise. Es entstehen Weine mit eigenständigem Cha-
rakter. Der Einzellagenwein Montornello reift insgesamt ein Jahr 
in Eichenholzfässern. Die Einzellage Vigna del Capannino ist zu 
100% mit der Brunello-Traube Sangiovese Grosso bestockt. Der 
daraus gekelterte Chianti Classico Gran Selezione reift 21 Mo-
nate in Barriques. 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Tenuta di Bibbiano
Bibbiano Chianti Classico
Chianti Classico D.O.C.G.
Sangiovese, Colorino

0,75 6 602701 2016 9,15 7,95

Montornello Gran Selezione
Chianti Classico D.O.C.G.
Sangiovese

0,75 6 476601 2014 17,50 15,40

Vigna del Capaninno Gran Selezione
Chianti Classico D.O.C.G.
Sangiovese

0,75 6 476701 2013 17,95 15,90
0,75 6 476701 2011 17,95 15,90

Occhio di Pernice
Vin Santo del Chianti Classico D.O.C. 
Sangiovese

0,375 3 476812 2011 24,90 21,90
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Walter Sovran
Winemaker

480901 481101 481401 481201481901

Panizzi
Im Jahr 1979 kaufte Gianni Panizzi das Weingut "Santa Marghe-
rita" in San Gimignano als Zufluchts- und Urlaubsort. Er fing an,   
hobbymäßig Wein zu machen verkaufte 10 Jahre später, im Jahr 
1989, seine erste Flasche Vernaccia di San Gimignano. Dieser war 
durch sein "ungewöhnliches" Etikett gekennzeichnet und sollte 
innerhalb kurzer Zeit Maßstäbe für die gesamte D.O.C.G. Vernaccia 
San Gimignano Region setzen.
Mit der Ernte des Jahres 1990 begann die Produktion von Vernac-
cia Riserva und Chianti Colli Senesi. Spätestens seit Anfang der 
2000er Jahre gilt Panizzi endgültig als Qualitätsmarke und wird 
seither zu den besten italienischen Weingütern gezählt. 
Sorgfalt und Qualität ist bei Panizzi das Wichtigste bei der Arbeit 
in Weinberg und Keller. Dafür sind die Auszeichnungen, die sie in 

den letzten Jahren erhalten haben, und das Lob der nationalen 
und internationalen Weinpresse der beste Beweis. Simone Nic-
colai hat nach Gianni Panizzis Tod im Oktober 2010 die alleinige 
Leitung übernommen und wird dafür sorgen, dass das besagte un-
gewöhnliche Etikett, welches die heute mehr als 220.000 Flaschen 
pro Jahr ziert, von denen etwa 70% in die ganze Welt exportiert 
werden, die unverwechselbare Qualität auch weiterhin garantiert.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Panizzi
Vernaccia di San Gimignano
Vernaccia di San Gimignano D.O.C.G.

 0,75 6  480901 2017 7,80 6,85
0,375 12 480902 2017 4,75 4,20

Santa Margherita
Vernaccia di San Gimignano D.O.C.G.

 0,75 6 481901 2016 13,30 11,70
1,50 6 481905 2015 27,90 24,50

Evoé
Bianco di Toscana I.G.T.	 
Vernacchia di San Gimignano

 0,75 6 481601 2013 15,90 13,95

Vernaccia di San Gimignano Riserva
Vernaccia di San Gimignano D.O.C.G.

 0,75 6      481101 2013 18,45 16,25
0,75 6      481101 2012 18,45 16,25

Ceraso Rosa
Rosato di Toscana I.G.T. 
Sangiovese, Merlot

 0,75 6 481501 2017 6,65 5,85

Vertunno Riserva
Chianti Colli Senesi Riserva D.O.C.G.
Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon

 0,75 6 481401 2013 8,15 7,15
0,75 6 481401 2012 8,15 7,15
1,50 6 481405 2013 19,20 16,90
1,50 6 481405 2012 19,20 16,90

Folgore
San Gimignano D.O.C.G. 
Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon

 0,75 6 481201 2010 21,50 18,90
1,50 6 481205 2010 45,40 39,95
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Dott. Marco Castelli & 
Sergio Lo Jacono

Toskana

482001 472901 482101476101

Torre alle Tolfe
In die sanfte Hügellandschaft des Chianti Colli Senesi eingebet-
tet liegen die kastellartigen Gebäude des Weingutes Torre alle 
Tolfe. Die Familie Castelli erwarb Anfang der 50er Jahre dieses 
bezaubernde Anwesen, von dessen Turm aus man die Stadt Si-
ena überblickt. Marco Castelli, früher in der Stahlindustrie tätig, 
leitet heute gemeinsam mit dem Oenologen Sergio Lo Jacono 
die Geschicke des Hauses. In den letzten Jahren wurde stark in 
neue Rebberge sowie in den naturnahen Weinanbau investiert. 
Das Resultat sind Weine, die uns sowohl im Geschmack wie 
auch durch ihren erstaunlich günstigen Preis begeistern.

Poggio al Tufo
Das Weingut liegt in Pitigliano einer sehr bedeutenden Etrusker 
Ansiedlung  in der Maremma (Toskana), nur etwa eine Stunde 
nördlich von Rom. Das 65 ha große Anwesen wurde im Jahr 
1997 von der Familie Tommasi gekauft. Es liegt 350 m über dem 
Meeresspiegel und verfügt über ein mildes mediterranes Mikro-
klima. Nach gründlicher Analyse des Bodens wurde das Weingut 
mit autochthonen und internationalen Rebsorten bepflanzt, wie 
zum Beispiel Alicante Bouschet, Vermentino, Sangiovese und 
Cabernet Sauvignon. 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Torre alle Tolfe
Chianti Colli Senesi
Chianti Colli Senesi D.O.C.G.
Sangiovese, Canaiolo, Colorino

0,75 6 476101 2017 8,65  7,60  

Zertifiziert nach EG Ökoverordnung (IT-BIO.014)

Poggio al Tufo, Tommasi
Vermentino
Toscana I.G.T.

0,75 6 482001 2017 9,90 8,70

Rompicollo
Toscana I.G.T.
Sangiovese, Cabernet Sauvignon

0,75 6 472901 2016 9,90 8,70

Alicante
Toscana I.G.T.

0,75 6 482101 2014 13,30 11,70
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3 Generationen
der Familie Cencioni

457001 464401 464501457701457301 457501 457601

Siro Pacenti
Nach der Gründung im Jahre 1971 begann die Geschichte von 
Siro Pacenti eigentlich erst, als Giancarlo Pacenti, der Sohn 
von Siro, 1988 die Leitung des Familienweingutes antrat. 1992  
unternahm Giancarlo eine ausgedehnte Reise nach Bordeaux, um 
den Zusammenhang zwischen Qualität und den Eigenschaften 
einer jeden Lage zu ergründen. Mit Unterstützung von Prof. Yves 
Glories, Dekan der önologischen Fakultät in Bordeaux, analysier-
te  Pacenti die Eigenheiten seiner zwanzig Hektar Reben verteilt 
auf sieben Parzellen. „Das Geheimnis besteht darin, im Voraus 
zu verstehen, welches die Stärken jeder einzelnen Parzelle sind.“ 
1993 erhielt das Weingut seine ersten „Drei Gläser“. Höchstnoten 
in der nationalen und internationalen Presse folgten in regelmä-
ßigen Abständen. Parker vergibt 97 Punkte für den Jahrgang 
2004. Heute zählt Siro Pacenti zweifellos zur absoluten Spitze 
in Montalcino.

Capanna
Das Weingut Capanna liegt nördlich von Montalcino in der Zone 
Montosoli. Seit 1957 im Besitz der Familie Cencioni, umfasst 
das Gut 12 Hektar Weinberge und 11 Hektar Olivenbäume. Der 
Familienbetrieb arbeitet nach traditionellen Methoden, ohne 
moderne Technologien außer Acht zu lassen. Die Weine reifen in 
klassischen, großen Fässern aus slawonischer Eiche. In sehr gu-
ten Jahren baut Capanna eine Riserva aus, die über vier Jahre im 
Fass und nochmals ein Jahr in der Flasche heranreift. Das gleich-
bleibend hohe Niveau, bei vergleichsweise moderaten Preisen, 
verdeutlichte die Auszeichnung des Gambero Rosso 2011 des 
2004er Jahrgangs mit drei Gläsern.

Inhalt 
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Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Siro Pacenti
Rosso di Montalcino
Rosso di Montalcino D.O.C.
Sangiovese Grosso 

0,75 6 457301 2016 22,05 19,40
0,75 6 457301 2015 22,05 19,40

Brunello di Montalcino Vecchie Vigne 
Brunello di Montalcino D.O.C.G 
Sangiovese Grosso, Limitierte Menge verfügbar

0,75 6 457501 2013 61,25 53,90
0,75 6 457501 2012 61,25 53,90

Brunello di Montalcino Riserva PS 
Brunello di Montalcino D.O.C.G 
Sangiovese Grosso, Limiterte Menge verfügbar

0,75 6 457511 2012 auf Anfrage

Capanna
Rosso di Montalcino
Rosso di Montalcino D.O.C.
Sangiovese Grosso 

0,75 6 457601 2016 13,00 11,45
0,75 6 457601 2015 11,90 10,45
0,75 6 457601 2014 11,90 10,45

Brunello di Montalcino
Brunello di Montalcino D.O.C.G.
Sangiovese Grosso

0,75 6 457001 2013 33,90 29,90
1,50 3 457005 2013 67,95 59,95

Brunello di Montalcino Riserva
Brunello di Montalcino D.O.C.G.
Sangiovese Grosso

0,75 6 457701 2012 53,95         47,50

Terre di Paterno
Vino Nobile di Montepulciano
Vino Nobile di Montepulciano D.O.C.G.
Sangiovese Grosso, Canaiolo

0,75 12 464401 2012 11,80 10,40

Vino Nobile di Montepulciano Riserva
Vino Nobile di Montepulciano D.O.C.G.
Sangiovese Grosso, Canaiolo

0,75 12 464501 2012 13,00 11,45
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Tommaso Cavalli

Toskana

609105609001 609401609011

Tenuta degli Dei – Cavalli
Während die Mode seines Vaters Roberto Cavalli erfolgreich auf 
allen Laufstegen der Welt vorgeführt wird, ist der wahre Star auf 
der Tenuta degli Dei Tommaso Cavalli. 
Seit dem Jahr 2000 baut er auf dem ursprünglich als Rückzugsort 
gedachten Weingut Reben an und verarbeitet diese seiner Philo-
sophie gemäss zu Weinen mit Seele und Persönlichkeit, die eine 
kosmopolitische Sprache sprechen. Als grosser Liebhaber von Bor-
deaux-Weinen, verfolgt er sein Ziel, elegante Weine mit grosser 
Finesse und hohem Lagerungspotential zu produzieren. Der Bera-
ter Carlo Ferrini steht ihm seit Beginn zur Seite. Insgesamt wurden 
auf dem 70 ha grossen Landsitz, 15 ha Rebfläche gepflanzt auf 
denen Tommaso drei Weine produziert. Der Spitzenwein Cavalli 
ist ein „Super Tuscan“, ein sehr eleganter Bordeaux-Blend aus Ca-
bernet Sauvignon, Cabernet Franc und Petit Verdot. 

Der Zweitwein Le Redini verführt als charmanter und zugängli-
cher Blend aus 90% Merlot und 10% Alicante Bouschet und der 
Chianti Classico Forcole, ein 100%-iger Sangiovese, überzeugt 
durch seine Frische und seine Frucht jeden Chianti-Liebhaber.
In allen Weinen von Tommaso Cavalli leistet jede Traube ihren 
Beitrag zu der einzigartigen Melange aus Düften und Aromen.
„Wein und Pferde sind meine beiden grossen Passionen und beide 
sind in dieser Landschaft tief verwurzelt. Schon als Junge habe ich 
mich in diesen Landstrich verliebt und so reifte mein Ziel, dieses 
Potential mit all seinen Nuancen in einem Wein herauszuarbeiten. 
Das hat nichts mit Mode oder dem sogenannten internationalen 
Geschmack zu tun, sondern mit der Suche nach einem Wein von 
grosser Persönlichkeit.“

609104

Inhalt 
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ab 240 Flaschen 
sortiert

Tenuta degli Dei - Cavalli
Cavalli 
Toscana I.G.T.
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot

0,75 6   609001 2013 27,20 23,80
0,75 6      609001 2012 27,20 23,80
1,50 1   609005 2014 55,60 48,90

Le Redini 
Toscana I.G.T.
Merlot, Alicante

0,75 6 609011 2015 13,20 11,60
1,50 3 609015 2015 27,90 24,50

Forcole 
Chianti Classico D.O.C.G.
Sangiovese

0,75 6 609401 2015 12,00 10,60

Chianti Classico 
Chianti Classico D.O.C.G.
Sangiovese

0,75 6 609401 2014 12,00 10,60

Degli Dei  
2013 Cavalli, 2015 Redini, 
2015 Chianti Classico Forcole
in Geschenk Holzkiste

0,75 3    609104 79,50 69,95

Grappa Tenuta Degli Dei
43% vol.

0,50 6 609105 34,00 29,95



71

It
al

ie
n

Weingut Petra

Toskana

Petra
Vittorio Moretti, der Inhaber des erfolgreichen Franciacorta-Weingutes Bellavista, beschloss neue 
Gebiete zu erkunden, um einen Rotwein der Spitzenklasse zu erzeugen. Neben dem önologischen 
Potenzial der Region zählte für ihn auch die persönliche Verbundenheit zur Toskana, in der er geboren 
wurde. Das Weingut Petra sucht nicht nur architektonisch (erbaut von dem Schweizer Architekten 
Mario Botta), sondern auch produktionstechnisch seinesgleichen. „Petra“ bedeutet „Stein“ auf Latei-
nisch und steht für das solide Engagement der Familie Moretti und den festen Glauben an ein ehrgei-
ziges Weinbauprojekt in der Maremma. In Zusammenarbeit mit dem önologischen Berater Guiseppe 
Caviola und dem internen Önologenteam ist Vittorio Morettis Tochter Francesca, ebenfalls ausge-
bildete Önologin, für die Weinerzeugung auf Petra verantwortlich. Die Weine werden ausschließlich 
per Hand gelesen und vor der Entrappung nochmals händisch ausgelesen, nach Lagen getrennt und 
anschließend leicht gepresst in Tanks gefüllt. Inspiriert von Bordelaiser Weingütern werden bei Petra 
konische Gärbehälter aus Eichenholz verwendet.

650001650101650111651701 650011
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Petra
Hebo 
Suvereto D.O.C.G
Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese

0,75 6 651701 2016 11,35 9,95

Alto                                            Holzkiste läuft aus
Toscana I.G.T.
Sangiovese

0,75 6      652501 2012 25,90 22,80
0,75 6      650111 2011 25,90 22,80
1,50 1 650115 2011 61,20 53,80

Quercegobbe
Toscana I.G.T.
Merlot

0,75 6 650101 2014 25,90 22,80
1,50 1      650105 2014 61,20 53,80

Potenti
Toscana I.G.T.
Cabernet Sauvignon

0,75 6      650011 2013 25,90 22,80
1,50 1      650015 2013 61,20 53,80

Petra
Toscana I.G.T.
Cabernet Sauvignon, Merlot

0,75 6      650001 2013 47,20 41,50
1,50 1      650005 2013 102,60 90,30

Alle Weine ab Jahrgang 2015 Suvereto D.O.C.G.
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Weinberge von  
Belvento

Toskana

652001 652101 652201 652301 652401

I vini del mare Belvento – Die Weine vom Meer der schönen 
Winde
Mit diesen Weinen wurde die Idee umgesetzt, den Einfluss des Meeres 
auf die Weinstilistik der Maremma erkennbar zu machen. Legenden, 
Mythen und die Spuren der Antike inspirierten die Familie Moretti bei 
der Suche nach dem Namen der Weine und deren Herkunft. Das Meer, 
in dem Aphrodite die Perlen ihrer Halskette ausgestreut haben soll, um 
die toskanische Küste zu formen, treibt den Wind an, der den Weinen 
die lebendige Frische gibt. Belvento, der „schöne Wind“, weckt den 
Sinn für freien Raum und frische Energie und treibt Wellen und  Segel-
boote an. In den Weinbergen sorgt er für eine gute Belüftung der Reben 
und ist somit ein Garant für gesunde und hochwertige Trauben. Für die 
Menschen, die sich bereits zu antiker Zeit in dieser Region niederließen, 
war der Wein schon immer ein Ausdruck für die Handwerkskunst und 
den Respekt vor der Natur. Diesen Respekt sollen die Etiketten wider-

spiegeln. Sie zeigen die besondere Fauna einer Landschaft, in 
der sich Erde und Meer vereinigen. Eine Mixtur verschiedenster 
Tierwelten, die, ähnlich den dort zu findenden Aromen, die we-
der vom Land noch vom Meer allein geprägt sind. Es ist eben die 
natürliche Mischung, die es ausmacht! Es sind ganz natürlich 
und unverkennbar die Aromen der toskanischen Maremma. Ein-
gefangen in den Weinen des Meeres - I vini del mare. Alte Tier-
zeichnungen aus dem 18. Jhdt. bilden die Vorlagen zu den Eti-
ketten. Sie symbolisieren die Naturvielfalt, verbunden mit dem 
Respekt zur Natur. Die frischen, lebendigen und aromatischen 
Weine, vinifiziert aus den bekannten Rebsorten der Mittelmeer-
regionen machen Lust auf Sommer, Meer, Strand, eine frische 
Brise und ein wenig  Dolce Vita. Was will man mehr (Meer)?
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Belvento
Vermentino Belvento 
Toscana I.G.T.

0,75 12 652001 2017 7,75 6,80
0,75 12 652001 2016 7,75 6,80

Viognier Belvento 
Toscana I.G.T.

0,75 12 652101 2017 7,75 6,80

Velarosa Belvento 
Toscana I.G.T.
Grenache, Sangiovese

0,75 12 652201 2017 7,75 6,80
0,75 12 652201 2016 7,75 6,80

Sangiovese Belvento
Toscana I.G.T.

0,75 12 652301 2014 7,75 6,80

Sireno Belvento 
Toscana I.G.T.
Syrah, Cabernet Sauvignon, Sangiovese

0,75 12 652401 2014 7,75 6,80
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Castello Farnese

Abruzzen

Farnese - Larinum
Die Rebsortenweine Larinum aus dem Hause Farnese spiegeln 
die Natur der Abruzzen und dem südlich angrenzenden Apulien  
wider – ein traumhafter, geschmackvoller Landstrich voller wür-
ziger Aromen in der Luft und liebevoll aneinandergereihten Reb-
zeilen, die zu Füßen des Majella Berges wohlbehütet liegen. Vom 
Gipfel aus lohnt sich der Panoramablick: Von den Ausläufern  
des Majella schlängeln sich die Rebfelder zur Küste hin und bilden  
eine einzigartige Kulturlandschaft des Weines. Die letzten  
Erhebungen der Abruzzen bilden die Hügellandschaft Daunia 
am Golf von Manfredonia. Hier beginnt das nördliche Apulien 
mit seinem trocken-heißen Klima und Böden aus Kalkstein, 
Lehm und Sandstein.

Die Larinum Linie, Weine aus den Abruzzen, Montepulciano und 
Trebbiano, stellen eine Selektion von ausgesuchtem Lesegut aus 
den Provinzen Ortona, San Salvo und Pollutri dar. Wogegen das 
Lesegut von Sangiovese und Primitivo seine Herkunft in Apulien  
hat. Wenn die Trauben den Höhepunkt ihrer Reife erreicht haben,  
werden sie sofort in die Keller des Schlosses Caldora gebracht 
und gekeltert. Das Schloss wurde von Farnese restauriert und 
bietet ideale Lagerbedingungen für den Wein.

603403603103603001
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Farnese - Larinum
Sangiovese Larinum 
Puglia I.G.T.

 0,75 6 603001 2015 5,30 4,65

Montepulciano d‘Abruzzo Larinum 
Montepulciano d‘Abruzzo D.O.C.

 0,75 6 603101 2016 5,35 4,70
1,00 6 603103 2016 5,90 5,20

Primitivo Larinum 
Puglia I.G.T.

 0,75 6 603401 2017 5,35 4,70
1,00 6 603403 2017 5,90 5,20
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Gebrüder Apollonio

Apulien

Terre del Grico
Terre del Grico heißt das junge, aufstrebende Weingut der Gebrüder 
Marcello und Massimiliano Apollonio in Monteroni di Lecce. 
Benannt nach der „griechischen Erde“ weist es auf die jahrhun-
dertlange Verbindung  zwischen Griechenland und der südlichen 
Stiefelspitze Italiens hin. Die beiden aufstrebenden Winzer ha-
ben für sich das richtige Erfolgsrezept für die Weine Apuliens 
gefunden. Einerseits eine moderne Ausrichtung, in der die 
Barrique-Reifung eine wesentliche Rolle spielt.  Andererseits 
ein Geschichtsbewusstsein, das sich sowohl in dem konsequen-
ten Bekenntnis zur Alberello-Erziehung (freistehende Reben in 
Buschform) als auch zur Kultivierung der einheimischen Rebsor-
ten bekennt.

Auf der Halbinsel Salento, dem Absatz des italienischen Stie-
fels, entstehen auf kargen, kalkhaltigen Böden die D.O.C.-
Weine Copertino und Salice Salentino. Der kraftvolle, maskuline 
Copertino Rosso (70% Negroamaro, 20% Montepulciano, 10% 
Malvasia nera) reift sechs Monate in russischen und französi-
schen Eichenfässern und sechs Monate auf der Flasche. Den 
gleichen Ausbau durchläuft der komplexe und füllige Sali-
ce Salentino, eine Cuvée aus 80% Negroamaro und je 10% 
Malvasia Nera di Lecce und di Brindisi. Don Felice, eine Cuvée 
aus 50% Negroamaro und Primitivo, verbringt 12 Monate in 
französischen und amerikanischen Barriques und 12 Monate 
auf der Flasche. Primitivo, nach DNA-Analysen identisch mit 
Zinfandel, erbringt tiefdunkle, fest strukturierte und „aufregend 
charaktervolle“ Weine (Jancis Robinson).

603601 603701 603901
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Terre del Grico
Copertino
Copertino D.O.C.
Negroamaro, Montepulciano, Malvasia Nera di Lecce

0,75 6 603601 2014 9,60 8,45

Salice Salentino
Salice Salentino D.O.C.
Negroamaro, Malvasia Nera di Lecce, Malvasia 
Nera di Brindisi

0,75 6 603701 2014 9,60 8,45

Primitivo Salento Rosso 
Salento Rosso I.G.T.
Primitivo

0,75 6 603901 2013 10,90 9,60
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Dem Golfstrom ist es zu verdanken, dass in Deutschland Weinbau 
betrieben werden kann. Er bringt so viel Wärme aus dem Golf von 
Mexiko mit sich, dass auch auf Höhe des 50. Breitengrades noch 
die milden Temperaturen herrschen, welche die Rebe zum gedei-
hen benötigt. Vor allem an den Südhängen der Flüsse im Süd-
westen, wo sich die deutschen Rebflächen konzentrieren, ist die 
Sonneneinstrahlung optimal. Das Anbaugebiet Baden gehört als 
einziges in Deutschland sogar zur Weinbauzone B, zu der auch die 
französischen und österreichischen Gebiete zählen. Auch hier wa-
ren es die Römer, die den Weinbau vor ca. 2000 Jahren einführten 

und beliebt machten. Vor allem im Mittelalter wurde Weinbau 
hauptsächlich in Klöstern betrieben, was die Namen vieler Wein-
güter auch heute noch verraten. Das Weinbauland Deutschland 
ist weltweit vor allem für seinen Riesling bekannt. Ein Drittel der 
Gesamtfläche von 102.000ha teilt dieser sich mit dem Müller-
Thurgau. Allerdings war in den letzten Jahren in allen Anbauge-
bieten ein starker Trend hin zum Rotwein erkennbar, sodass sich 
Deutschland mittlerweile zum drittgrößten Spätburgunder-Pro-
duzenten nach Frankreich und den USA etabliert hat.
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Deutschland

Ahr

Deutzerhof
Das 560 Hektar große Anbaugebiet Ahr ist eines der nördlichsten 
und befindet sich ca. 25 Kilometer südlich von Bonn. Im wildro-
mantischen Ahrtal sind Höhenunterschiede von 300 Meter in den 
Weinbergterrassen aus dunklem Schiefer keine Seltenheit. Seinen 
Ruhm verdankt das Weingut dem kompromisslosen Weinfanati-
ker Wolfgang Hehle († 2013). Dieses Qualitätsbestreben hat er 
an Hans-Jörg Lüchau, seinem Kellermeister, weitergegeben. Dem 
Weingut gelingt es mit beständiger Regelmäßigkeit, aus den al-
ten, wurzelechten Rebstöcken klassisch ausgebaute und noble 
Rotweine voller Extrakt zu keltern. Der Rebsortenspiegel wird von 
Spätburgunder mit 75% dominiert, gefolgt von Dornfelder und 
Riesling. Die Lagenbezeichnungen verwendet das Weingut nur für 
seine exzellenten Großen Gewächse.

Alle weiteren Spätburgunder werden sortenrein zu verschie-
denen Cuvées harmonisch vereint. Das Weingut legt großen 
Wert darauf, dass der klassische Typ des Ahr-Burgunders  
unverkennbar bleibt. Besonders hervorzuheben gilt es, dass 
die Deutzerhof-Weine ein enormes Lagerpotenzial besit-
zen. Erst nach einer gewissen Reifezeit entfalten die Rot-
weine ihre ganze Klasse und Finesse. Ohne Zweifel zählt 
das Weingut zu den absoluten Spitzenbetrieben der Ahr.  
Der „Gault Millau Wine Guide“ verleiht dem Weingut regel-
mäßig die hohe Note von vier Trauben. Das Gut zählt damit zu 
den „exzellenten Betrieben, die zu den besten Weinerzeugern 
Deutschlands zählen.“ 

730301 729501730401 730101

Deutzerhof
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Deutzerhof
Toujours Rosé 
Qualitätswein Ahr, trocken 
VDP.GUTSWEIN

0,75 6   730401 2017 8,85 7,75

Cuvée Légère
Qualitätswein Ahr, trocken
VDP.GUTSWEIN 
Spätburgunder, Dornfelder, Regent

0,75 6 763801 2016 9,00 7,95

Mayschosser Spätburgunder Cossmann-Hehle
Qualitätswein Ahr, trocken
VDP.ORTSWEIN

0,75 6   730001 2016 10,10 8,90

Balthasar C. Spätburgunder 
Qualitätswein Ahr, trocken 
Qualitätswein trocken 

0,75 6   730101 2016 14,50 12,75

Caspar C. Spätburgunder 
Qualitätswein Ahr, trocken 
Qualitätswein trocken 

0,75 6   730301 2016 21,55 18,95

Mönchberg Spätburgunder
 Großes Gewächs, Qualitätswein Ahr, trocken 

VDP.GROSSE LAGE

0,75 6   729501 2013 46,60 40,95
0,75 6   729501 2012 46,60 40,95
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Catherina und 
Gerhard Grans

Mosel

Grans-Fassian
Seit 1624 – also seit 390 Jahren – gibt es das Weingut Grans-  
Fassian. Es liegt in einer der schönsten Landschaften Deutschlands,  
bei der großen Moselschleife von Leiwen und Trittenheim. 
Gerhard und Doris Grans verfügen über 10 Hektar hochwertige 
Rebfläche mit Riesling (89%), Weiß- und Grauburgunder (11%), 
darunter absolute Spitzenlagen wie Leiwener Laurentiuslay, 
Trittenheimer Apotheke, Piesporter Goldtröpfchen und Dhron 
Hofberg. Sorgfältige Pflege der Weinberge und Traubenselek-
tierung, schonende Verarbeitung, kühle und langsame Gärung,  
langes Hefelager, individueller Ausbau in Edelstahl- oder  
Eichenholzfässern ergeben reintönige Weine, die ihre Herkunft 
aus Weinberg und Traube deutlich und klar verkörpern. 
         

Gerhard Grans: „Die steilen nach Süden und Westen gerichteten 
Hänge der Mosel bewirken das perfekte Klima für unseren Riesling. 
Die normalerweise kühlen Bedingungen unserer nördlichen Region 
lassen die Trauben langsam heranreifen. Dadurch entwickeln sie 
vielfältige Aromen und behalten eine lebendige Säure. Das steinige 
Terroir und unzählige Felsschichten heizen die Weinberge durch 
das reflektierende Sonnenlicht auf und speichern die Wärme des 
Tages. Die Reben wurzeln tief in die Felsschichten, um genügend 
Wasser und Nährstoffe zu finden. Dadurch entstehen lebhafte 
Weine, die eine kraftvolle Mineralität des Bodens aufnehmen. Das 
Zusammenspiel von Klima, Terroir und Alter der Rebe sind die 
wichtigsten Voraussetzungen für hervorragende Weine.“

715201715401 715501715101
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Grans-Fassian
Cuvée 9 Riesling
Qualitätswein feinherb

0,75 6 715701 2017 7,85 6,90

Mineralschiefer Riesling
Qualitätswein trocken
VDP.GUTSWEIN

0,75 6   715101 2017 8,95 7,90

Grauer Burgunder
Qualitätswein trocken
VDP.GUTSWEIN

0,75 6   715401 2017 10,10 8,90

Weißer Burgunder 
Qualitätswein trocken
VDP.GUTSWEIN

0,75 6   715501 2017 10,10 8,90

Leiwener Alte Reben Riesling 
Grans-Fassian VDP.ORTSWEIN

0,75 6   715311 2016 12,40 10,90

Hofberg Riesling  Großes Gewächs 
Qualitätswein trocken
VDP.GROSSE LAGE
Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6   715201 2017 23,75 20,90
0,75 6   715201 2016 23,75 20,90

Apotheke Riesling  Großes Gewächs
Qualitätswein trocken
VDP.GROSSE LAGE
Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6   716001 2017 23,75 20,90
0,75 6   716001 2016 23,75 20,90
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Dr. Tom Drieseberg

Rheingau

Gutshaus Rheingau 
Der Rheingau hat mit fast 80 % den höchsten Riesling Anteil al-
ler deutschen Weinanbaugebiete und ist weltweit bekannt für die 
Weine der Region. Die Weingüter Wegeler sind national und inter-
national renommiert für ihre trockenen sowie edelsüßen Rieslinge. 
Anja Wegeler-Drieseberg und Dr. Tom Drieseberg führen seit 1998 
die Weingüter vom Gutshaus Oestrich aus. Das Gutshaus kultiviert 
auf 45 Hektar zu 100% Riesling und zählt somit zu den größeren 
Familien-Weingütern. Der größte Anteil wächst in Steillagen, die 
als VDP.GROSSE LAGE klassifiziert sind.
Mit Wegeler PUR wurde 2006 ein Konzept ins Leben gerufen, 
das einen hochwertigen, handwerklich erzeugten Riesling im ge-
schmacklich trockenen Bereich mit einer einfachen und schnellen 
Aussage verbindet: WEGELER PUR Riesling! Punkt.

Nach dem Châteaux Prinzip im Bordeaux ist Geheimrat »J«, benannt 
nach dem Firmengründer Geheimrat Julius Wegeler, der „Erstwein“ 
des Gutshauses Oestrich. Große Weine aus bis zu 15 verschiedenen 
VDP. GROSSEN LAGEN, bilden die Basis der Jahrgangs-Cuvée. Ext-
reme Mengenbegrenzungen und eine späte und mehrfach selektive 
Handlese, sowie eine langsame Gärung und lange Reifung auf der 
Feinhefe im Fass garantieren höchste Qualität und Trinkfreude.
1987 wurde der Jahrgangssekt Geheimrat »J« lanciert, ein mit Aus-
lesen veredelter Winzersekt aus Rheingau-Rieslingen. Nach der 2. 
Gärung auf der Flasche lagert er mindestens 5 Jahre auf der Fein-
hefe. Daneben keltern die Weingüter Wegeler den Gutssekt Wege-
ler Riesling brut, eine Cuvée aus rassigen Rheingau- und eleganten 
Moselrieslingen.

701801

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Wegeler – Gutshaus Rheingau 
Wegeler Rheingau Riesling
Qualitätswein trocken, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 701201 2017 6,25 5,50
1,00 6 701203 2017 7,05 6,20

Wegeler Rheingau Riesling
Qualitätswein feinherb, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 701301 2017 6,25 5,50
1,00 6 701303 2017 7,05 6,20

Wegeler Riesling CHARTA
Qualitätswein trocken, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 703701 2016 8,25 7,25

Oestrich Riesling
Qualitätswein trocken, VDP.ORTSWEIN

0,75 6 701401 2017 7,90 6,95

Johannisberg Riesling
Qualitätswein feinherb, VDP.ORTSWEIN

0,75 6 701501 2017 7,90 6,95

Wegeler PUR Riesling
Qualitätswein feinherb

0,75 6 701601 2016 8,75 7,65

Jesuitengarten Riesling 
 Großes Gewächs trocken, VDP.GROSSE LAGE®

Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6 701901 2017 16,20 14,25
0,75 6 701901 2016 16,20 14,25
0,75 6 701901 2015 16,20 14,25

Berg Schloßberg Riesling
 Großes Gewächs trocken, VDP.GROSSE LAGE®

Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6 701001 2017 16,20 14,25
0,75 6 701001 2016 16,20 14,25

Rothenberg Riesling
 Großes Gewächs trocken, VDP.GROSSE LAGE®

Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6   702361 2017 30,70 26,95
0,75 6   702361 2016 30,70 26,95
0,75 6   702361 2015 30,70 26,95
0,75 6   702361 2014 30,70 26,95

Geheimrat "J" Riesling
Spätlese Prädikatswein trocken
Jahrgang 2017 ab Dezember 2018 verfügbar

0,75 6 701801 2017 15,45 13,60
1,50 3 701805 2017 38,00 33,50
0,75 6 701801 2016 15,45 13,60
1,50 3 701805 2016 38,00 33,50
0,75 6 701801 2015 15,45 13,60
1,50 3 701805 2015 38,00 33,50
0,75 6 701801 2014 15,45 13,60
0,75 6 701801 2013 15,45 13,60
0,75 6 701801 2012 15,45 13,60
0,75 6 701801 2011 15,45 13,60

limitiert verfügbar - aus der Kellerreserve 0,75 6 701801 2007 22,60 19,90
Geisenheimer Rothenberg Riesling
Auslese edelsüß

0,375 6 702002 2016 11,90 10,45
0,375 6 702002 2015 11,90 10,45
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Gutshaus Bernkastel

Mosel

Gutshaus Mosel 
Einer der großartigsten Mittel-Mosel-Weinberge ist der Bern-
kasteler Doctor, der sich steil über Bernkastel erhebt. An seiner 
Seite sind auch die Weinberge von Graach und Wehlen zu finden, 
welche, genau wie der Doctor, Weine mit einer hervorragenden 
Qualität hervorbringen. Im Jahre 1902 wurde in Bernkastel das 
Gutshaus errichtet und von dort aus werden heute Steillagen in 
Bernkastel, Wehlen und Graach in aufwendiger Handarbeit be-
wirtschaftet. Das Gutshaus mit eigenem Kellerbetrieb wurde da-
mals nach dem Prinzip der Gravitation errichtet. Hintergrund war 
die Idee, die Weinproduktion auf drei Etagen zu verteilen und so 
die Schwerkraft zu nutzen, um die Weine auf dem Weg durch die 
einzelnen Herstellungsschritte mit ihrem eigenen Gewicht und 

ihrer eigenen Geschwindigkeit laufen zu lassen - unter weitest 
gehendem Verzicht auf Pumpen, Umfüllen oder jede andere Art 
der physischen Belastung. Die Produktion profitiert noch heute 
von dem Konzept. Diese Faktoren spiegeln sich heute in der Qua-
lität der Weine wieder. Unter dem berühmten Weinberg „Bern-
kastelerDoctor“ existiert zudem ein 70m langer Stollen, der so 
genannte „Doctor-Keller“. Das Gewölbe aus dem Jahr 1650 liegt 
tief im Schieferfelsen unter dem Weinberg. Da die Temperatur im 
Sommer wie im Winter konstant 10 °C beträgt, bietet der Keller 
ideale Voraussetzungen zur Weinlagerung.

702401 702901702701702501 702801

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Wegeler – Gutshaus Mosel 
Wegeler Mosel Riesling
Qualitätswein trocken, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 702401 2017 6,25 5,50

Wegeler Mosel Riesling
Qualitätswein feinherb, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 702501 2017 6,25 5,50

Wegeler Mosel Riesling sweet
Qualitätswein fruchtsüß, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 700701 2017 6,25 5,50

Bernkastel Riesling
Qualitätswein trocken, VDP.ORTSWEIN

0,75 6 703101 2017 7,90 6,95

Graach Riesling
Qualitätswein feinherb, VDP.ORTSWEIN

0,75 6 702701 2017 7,90 6,95

Badstube Riesling 
Kabinett fruchtsüß, VDP.GROSSE LAGE®

0,75 6 702101 2017 8,70 7,65

Lay Riesling
Qualitätswein feinherb , VDP.GROSSE LAGE®

0,75 6 703201 2017 11,90 10,45
0,75 6 703201 2016 11,90 10,45
0,75 6 703201 2015 11,90 10,45
0,75 6 703201 2014 11,90 10,45

Sonnenuhr Riesling 
 Großes Gewächs trocken , VDP.GROSSE LAGE®

Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6 702801 2017 14,70 12,95
0,75 6 702801 2016 14,70 12,95
0,75 6 702801 2015 14,70 12,95

Doctor Riesling 
 Großes Gewächs trocken, VDP.GROSSE LAGE®

Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6 702901 2017 29,50 25,95

Doctor Riesling  
Auslese, edelsüß

0,375 6 700602 2015 18,15 15,95
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Etikett der
„Vintage Collection"

Mosel / Rheingau

Wegeler „Vintage Collection“: Unverwechselbare 
Weine mit Vergangenheit und Zukunft 
Unter dem Label „Vintage Collection“ präsentieren die Weingü-
ter Wegeler ein Konzept, auf das Dr. Tom Drieseberg und sein 
Team seit einigen Jahren hingearbeitet haben. Bereits seit Ende 
der 90er-Jahre haben sie damit begonnen, große Weine für ei-
nen späteren Konsum in den Keller zu legen. Jetzt ist ihre Stunde 
gekommen. 

Für alle ersichtlich ist dieser Schritt auch in der Wegelerschen 
Ausstattung. Ein kleines Zusatz-Etikett klassifiziert ausgewähl-
te, reife Weine dezent und doch deutlich erkennbar als zugehö-
rig zur „Vintage Collection“. 

Zudem wird auf dem Rückenetikett das Entnahmejahr aus 
dem Keller des Weinguts vermerkt. Ein Service für den Käufer 
und ein wichtiges Kriterium für den Connaisseur, denn damit 
wird unmissverständlich klar, dass dieser Wein aus erster Hand 
kommt und bewusst für den späteren Trinkgenuss zurückgelegt 
wurde. Fachhändler und Gastronomen können so ihren Kunden 
demonstrieren, dass es sich um einen Wein mit Historie und kei-
nesfalls um einen Zufallstreffer oder gar um einen Ladenhüter 
handelt. 

700801 700911704001702001

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Vintage Collection - limitierte Weine
Geisenheimer Rothenberg Riesling
Auslese edelsüß  
Vintage Collection

0,75 6 702001 2001 18,10 15,95

Oestricher Doosberg Riesling
Auslese
Vintage Collection

0,50 6 704001 1992 15,85 13,95

Oestricher Lenchen Riesling
Spätlese fruchtsüß
Vintage Collection

0,75 6 704601 2002 12,45 10,95

Rüdesheimer Berg Schlossberg
Riesling Kabinett fruchtsüß
Vintage Collection

0,75 6 703501 2009 9,00 7,95

Wehlener Sonnenuhr Riesling
Spätlese fruchtsüß
Vintage Collection

0,75 6 703401 2008 10,55 9,30
1,50 3 703405 2007 41,95 36,95

Wegeler - Sekte
Geheimrat »J«
Rieslingsekt b. A. Rheingau
brut

0,75 6 700801 2011 18,60 16,35

Gutssekt Wegeler
Riesling Rheingau/Mosel
brut

0,75 6 700911 9,10 8,00
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Weingut Krone 
Assmannshausen

Rheingau

Krone Assmannshausen 
Seit 2007 wird das Weingut Krone von der Familie Wegeler-Drie-
seberg geführt, die an der Tradition dieses berühmten Rheingauer 
Kleinodes als Familienbetrieb festhalten. Heute verfügt das Wein-
gut Krone Assmannshausen über 4,5 ha Weinberge. Durch kleine 
Erträge, selektive Handarbeit und den behutsamen Einsatz von 
Barriquefässern entsteht nach 2 bis 3 Jahren Reife ein Spätbur-
gunder, der sich durch seine ausgeprägten Aromen nach schwar-
zen Früchten, seine seidigen Tannine und seinen individuellen Cha-
rakter deutlich an die klassischen Burgunder anlehnt. Wir freuen 
uns, Ihnen wieder einen herausragenden Krone JUWEL anbieten 
zu können. In diesem streng limitierten Spätburgunder finden sich 
die beiden besten Barriques eines jeden Jahrgangs wieder. Dieser 
meist bereits vor Füllung vergriffene Pinot ist eine Freude für alle 
Liebhaber.

Der Weißburgunder wächst in den „Ersten Gewächs“-Lagen Rü-
desheimer Magdalenkreuz und Hallgarten Schönhell. Die Gärung 
und Reife findet in neuen 1200 Liter Eichenstückfässern, sowie 
im Edelstahltank statt. Der Weißburgunder verbindet die zarten 
Röstaromen des neuen Eichenholzes mit feinen Aromen von Ho-
nigmelone und frischem Heu. Die Verantwortung im Weinberg und 
Keller trägt der Betriebsleiter Michael Burgdorf. Ihm zur Seite steht 
der „Flying Winemaker“ Peter Perabo, der seit über zwei Dekade 
das Weingut begleitet. Der 60 Meter lange, unter den Weinbergen 
in den Fels gehauene Keller, schafft mit einer nahezu 100%igen 
Luftfeuchtigkeit und einer konstanten Temperatur von13° C ideale 
Bedingungen für den Ausbau der Weine.

Seit 2017 VDP Prädikatsweingut.

700201 700301 700401 700501

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Krone Assmannshausen
Krone Weißburgunder
Qualitätswein trocken

0,75 6   700201 2015 10,95 9,65

Krone Spätburgunder
Qualitätswein trocken

0,75 6   700301 2015 10,95 9,65

Assmannshäuser Höllenberg Spätburgunder
Qualitätswein trocken

0,75 6   700401 2013 22,95 20,20

Juwel Assmannshäuser Spätburgunder
Qualitätswein trocken

0,75 6     700501 2012 33,95 29,90
0,75 6    700501 2011 33,95 29,90
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Caroline 

Nahe

Schlossgut Diel
Die im 12. Jahrhundert erbaute Burg Layen kam 1802 in den 
Besitz der Familie Diel, welche schon seit Generationen als Guts-
verwalter und Weinmacher für die Freiherren von Dalberg tätig 
waren. Armin Diel, der charismatische Eigentümer dieses ro-
mantischen, in einem Seitental der Nahe gelegenen historischen 
Schloss-Weingutes, ließ den gesamten Kellerbereich 1987 von 
dem Künstler Johannes Helle auf spektakuläre Weise gestalten. 
Die besten Weinberge des 20 ha großen Gutes befinden sich in 
der Gemarkung der Gemeinde Dorsheim und sind allesamt mit 
Riesling bepflanzt. Die Spitzenlagen Goldloch, Burgberg und  
Pittermännchen wurden schon 1901 in einer offiziellen preußi-
schen Grundsteuerkarte in die höchste Kategorie klassifiziert.  
         

Heute werden diese deutschen Spitzenlagen als Große Gewächse 
vermarktet. Das Schlossgut Diel ist weithin bekannt für seine ele-
ganten, trockenen Rieslinge und für seine vielschichtigen, sorgsam 
im Barrique ausgebauten Weiß und Grauburgunderweine, die 
man auf zahllosen Weinkarten der Spitzengastronomie findet. Die 
edelsüßen Auslesen und Eisweine sind gesuchte Sammelobjekte, 
die bei den traditionellen Wein-Versteigerungen der Prädikats-
Weingüter Höchstpreise erzielen. Der Reife benötigende Pinot Noir 
„Caroline“ beeindruckt durch seinen wohldosierten Ausbau im Ei-
chenfass und seine dichte, komplexe Struktur. Seit Jahren zählt das 
VDP-Weingut zweifellos zu den Spitzenproduzenten an der Nahe 
und in Deutschland. 

731001

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Schlossgut Diel
Diel de Diel
Qualitätswein trocken 
Grauer Burgunder, Weißer Burgunder, Riesling

0,75 6   731001 2017 10,05 8,85

Nahestein Grauburgunder
Qualitätswein trocken 

0,75 6   732601 2017 10,75 9,45

Pinot Blanc Reserve
Qualitätswein trocken

0,75 6   731401 2015 21,00 18,50

Pinot Gris Reserve
Qualitätswein trocken 

0,75 6   731101 2016 21,00 18,50

Cuvée VICTOR
Qualitätswein trocken 
Weißer Burgunder, Grauer Burgunder

0,75 6   731501 2016 34,60 30,45

Nahesteiner Riesling
Qualitätswein trocken

0,75 6   734501 2017 10,05 8,85

Dorsheim Riesling
Qualitätswein trocken

0,75 6   731601 2015 12,80 11,25

Pittermännchen Riesling
 Großes Gewächs

Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6   732901 2017 31,25 27,50
0,75 6   732901 2016 31,25 27,50
0,75 6   732901 2015 31,25 27,50
0,75 6   732911 2014 31,25 27,50

Goldloch Riesling
 Großes Gewächs

Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6   731701 2017 29,40 25,90
0,75 6   731701 2016 29,40 25,90
0,75 6   731701 2015 29,40 25,90

Burgberg Riesling
 Großes Gewächs

0,75 6   732701 2015 34,00 29,90

Rosé de Diel
Qualitätswein trocken 
Spätburgunder

0,75 6   731801 2017 11,90 10,45

Pinot Noir CAROLINE
Qualitätswein trocken

0,75 6   733901 2014 45,40 39,90
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Paul Weltner

Franken

744101744301744001 744201

Weltner
Seit 1553 betreibt die Familie Weinbau, seit vier Generationen in 
Rödelsee. Paul Weltner übernahm 2005 das 8 Hektar große Wein-
gut vom Vater und ist heute einer der besten Silvaner-Produzenten 
in Franken. Der Sylvaner ist die wichtigste Rebsorte im Weingut, 
schließlich wurde sie auch schon vom Großvater angebaut. Im Rö-
delseer Küchenmeister mit seinen skelettreichen Mergel- und Gips-
keuperböden erzeut er diese außerordentlichen Weine. Paul Weltner 
sagt: „Das Potenzial für echte Charakterweine ist hier jedenfalls mit 
Händen zu greifen. Unverfälschte, individuelle Weine sind unser 
Ziel, und unsere Lagen bieten die besten Voraussetzungen dafür.“

Die Trauben für die Spitzenselektion Villsenah gedeihen auf dem 
ältesten Weinberg des Guts, der „Schwanleite“. Diese Weinbergs-
Parzelle ist in der Region unter dem Namen Villsenah bekannt, 
der auf eine Legende zurückzuführen ist: Hadeloga, die Schwester 
Pippins des Jüngeren (König der Franken) wohnte einst auf dem 
Schwanberg. Im 8. Jhd. n. Chr. entschied sie sich, ein Kloster zu 
gründen und den passenden Ort dafür durch den Wurf ihres Schlei-
ers festzulegen. Beim ersten Versuch landete ihr Schleier auf Parzel-
le Schwanleite, direkt am Fuße des Schwanberges und damit „viel 
zu nah“. Dieser Ausspruch hat sich über die Jahrhunderte gehalten 
und bezeichnet noch heute die Flur, an der seit 1968 Scheurebe und 
Sylvaner nebeneinander stehen.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Weltner
Weltner Sylvaner
Qualitätswein trocken, VDP.GUTSWEIN

1,00 6 744803 2017 7,25 6,35

Rödelseer Sylvaner
Qualitätswein trocken, VDP.ORTSWEIN

0,75 6 744001 2017 9,20 8,10
0,75 6 744001 2016 9,20 8,10

Rödelseer Müller-Thurgau
Qualitätswein trocken, VDP.ORTSWEIN

0,75 6 744301 2017 8,45 7,45

Rödelseer Küchenmeister Sylvaner 
Qualitätswein trocken, VDP.ERSTE LAGE®

0,75 6 744101 2017 13,60 11,95

Rödelseer Küchenmeister Riesling 
Qualitätswein trocken, VDP.ERSTE LAGE®

0,75 6 744201 2017 13,00 11,45
0,75 6 744201 2015 13,00 11,45

Iphöfer Julius-Echter-Berg Sylvaner 
Qualitätswein trocken , VDP.ERSTE LAGE®

0,75 6 744501 2017 13,60 11,95
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Wolfgang und Max 
Pfannebecker

Rheinhessen

Pfannebecker
Die Pfannebeckers betreiben seit Jahrhunderten im südlichen 
Rheinhessen Weinbau. Max‘ Großvater Wolfgang Pfannebecker 
siedelte 1960 aus und errichtete den neuem Gutshof am Ortsrand 
von Pfeddersheim. Dies ermöglichte die Entwicklung des landwirt-
schaftlichen Betriebes hin zum heutigen Weingut.
Seit  2003 verantwortet Max Pfannebecker den Ausbau sowie die 
Stilistik der Weine . Im Jahr 2006 absolvierte er die Schule als 
Weinbautechniker und ist verantwortlich für das gesamte Unter-
nehmen. Er und seine  Frau Susanne sind die neue Generation.
Alle Generationen leben und arbeiten heute gemeinsam im Hof 
für das Weingut. Zum Selbstverständnis der Familie gehört, die 
landwirtschaftlichen Wurzeln der Weinkultur weiter zu entwi-
ckeln und mit einem nachhaltigen und lebendigen Weinverständ-
nis zu verbinden. Für die gesamte Familie ist es keine Frage, das 

Winzerhandwerk mit der Pflege der Reben und Böden auch für 
die Zukunft lebendig zu halten. Das Gut pflegt hochwertige his-
torische Lagen in der Gemarkung  Pfeddersheim, in denen seit der 
römischen Spätantike  Reben kultiviert werden: die Einzellagen 
Sankt Georgenberg, Hochberg und Kreuzblick.
Max besitzt die Offenheit und das Feeling, das Gut mit neuen Ide-
en weiter zu entwickeln. Er ist überzeugt davon, dass ein Wein 
nicht besser werden kann als die Traube, aus der er gekeltert wird. 
Damit im Keller ausdrucksvolle, aromatische Weine heranreifen  
können, muss er im Weinberg mit Fingerspitzengefühl feine, ge-
schmackvolle Trauben ernten.
Das Weingut bewirtschaftet seine Weinberge seit 2007 ökologisch 
und vinifiziert elegante trockene Weine aus einer Vielzahl an Reb-
sorten.

102061 102062 102065102064 102060 102058 102057 102067

Zertifiziert nach EG Ökoverordnung DE-ÖKO-022 Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pfannebecker
Weißburgunder
Qualitätswein trocken

0,75 6 102061 2017 5,70 5,00

Grauburgunder
Qualitätswein trocken	

0,75 6 102062 2017 6,35 5,55

Chardonnay Weissburgunder  
Qualitätswein trocken

0,75 6 102064 2017 5,70 5,00

Chardonnay
Qualitätswein trocken

0,75 6 102065 2017 5,70 5,00

Sauvignon Blanc
Qualitätswein trocken

0,75 6 102060 2017 6,80 6,00

Werkstoff
Qualitätswein trocken
Sauvignon Blanc, Riesling

0,75 6 102058 2017 5,70 5,00

Goldmuskateller 
Qualitätswein trocken	

0,75 6 102059 2017 6,80 6,00

Pfeddersheimer Weißburgunder
Qualitätswein trocken

0,75 6 102068 2016 9,95 8,60

Cuvée Rosé
Qualitätswein trocken
Spätburgunder, Merlot, Cabernet Sauvignon

0,75 6 102057 2017 5,70 5,00

Fass 23
Qualitätswein trocken
Cabernet Sauvignon, Merlot

0,75 6 102067 2015 6,35 5,55
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Liebfrauenstift

Das Weingut Liebfrauenstift ist in neuer Besetzung wieder 
zurück bei Segnitz. Eines hat sich jedoch nicht verändert – 
der Inhaber. Mit Wilhelm Steifensand bleibt eine wichtige 
Säule im Weingut bestehen. Als Unterstützung ist ihm die 
Expertise von Dr. Katharina Prüm-Steifensand gewiss. Dem 
neuen Betriebsleiter Heiner Maleton soll bei der Interpretati-
on der Spitzenlage Liebfrauenstift-Kirchenstück freie Hand 
gelassen werden. Der für seine Expertise und seinen Qualitäts-
anspruch bekannte Diplomönologe wird als Betriebsleiter einer 

der großen, sowie historisch bedeutsamen Lagen Deutschlands 
seinem Ruf mehr als nur gerecht. Hier trifft großes Können auf 
große Historie  – eine Kombination wie man sie sich schöner 
kaum vorstellen kann. Durch die Umstellung auf ökologische 
Bewirtschaftung des Liebfrauenstift-Kirchenstück soll der Bo-
den dort gestärkt werden und die Lage zu ihrer ursprünglichen 
„Größe“ zurückkehren.

Liebfrauenstift

Rheinhessen

038060 039310

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Weingut Liebfrauenstift
Stiftswein Riesling
Qualitätswein trocken

0,75 6 038060 2016 8,65 7,60

Liebfrauenstift-Kirchenstück Riesling
Qualitätswein trocken

0,75 6 039310 2016 17,95 16,00
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Dominic Stern

Pfalz

Stern
Variantenreiche, kalkhaltige Lößböden zeichnen die 10 Hektar 
Rebfläche rund um Hochstadt aus. Besonders großen Wert legt 
das Weingut auf umweltschonendes und qualitätsbewusstes Ar-
beiten im Weinberg, ganz nach dem Motto: Weniger ist oftmals 
mehr!
Der Rebstock wird während der Vegetationsperiode um ein viel-
faches seines normalen Behanges reduziert, wodurch die Qualität 
der Trauben und die des späteren Weines erheblich gefördert wird. 
Dies geht nur durch sorgfältige Handarbeit im Weinberg.
Im Weinkeller werden Tradition und Technik vereint. Scho-
nende Verarbeitung der Trauben, des Mostes und der Weine 
hat Priorität. Durch gezügelte Gärung der Moste kann sich das 
sortenspezifische, typische Aroma entwickeln. Anschließend 
bekommen die Weine durch schonendste Ausbauweise und ein 
langes Hefelager ihren individuellen, fruchtigen und sortentypi-

schen Geschmack. Auf großartige Technik und Behandlungsstoffe 
wird verzichtet, denn Qualität entsteht im Weinberg! Das Ergebnis 
sind elegante, frische, individuelle, vielschichtige und ausdrucks-
volle Weißweine von höchster Qualität.
Die Rotweine entstehen ausschließlich durch die traditionelle 
Maischegärung. Hier wird die Rotweinmaische täglich „gemischt“, 
so dass sich langsam die nötigen Farbstoffe und Tannine aus der 
Beerenhaut in den Jungwein lösen können. Danach reifen alle 
Rotweine in Eichenholzfässern. Die hochwertigsten bis zu 18 Mo-
nate in neuen, kleinen 225-Liter-Barrique-Fässern.
Die Weine sind in zwei und drei Sterne eingeteilt, zwei Sterne 
stehen für sortentypische, feinfruchtige, charaktervolle und aus-
drucksstarke Weine aus ertragsreduzierten Weinbergen. Die drei 
Sterne Weine entstehen aus einer Selektion der besten Trauben 
aus den besten Weinbergen.

716101 716201 716401 716501 716301 716601 717001 717101

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Stern
Weisser Burgunder**
„Vom sandigen Lehm”
Qualitätswein trocken

0,75 6 716101 2017 6,80 6,00

Sauvignon Blanc***
Qualitätswein trocken	

0,75 6 716201 2017 8,40 7,40

Riesling***
„Roter Berg”	
Qualitätswein trocken

0,75 6 716401 2017 9,75 8,60
0,75 6 716401 2016 9,75 8,60

Spätburgunder **
Qualitätswein trocken

0,75 6 716501 2016 7,25 6,40

St. Laurent**
Qualitätswein trocken

0,75 6 716301 2015 7,60 6,70

Cuvée Zephyr***
Qualitätswein trocken
Cabertin, Portugieser, Cabernet Cubin

0,75 6 716601 2015 8,95 7,85

Cuvée "Josef"*** Barrique 
Qualitätswein trocken	
Merlot, Cabernet Sauvignon

0,75 6 717001 2016 13,35 11,75

Spätburgunder*** Barrique
Qualitätswein trocken

0,75 6 717101 2014 14,70 12,95
0,75 6 717101 2013 14,70 12,95
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Daniela & Steffen 
Christmann

A. Christmann
Das traditionsreiche Gimmeldinger Weingut A. Christmann um-
fasst etwa 15 Hektar Rebfläche und wird heute in der sechsten 
Generation von Steffen Christmann geführt. Unterstützung 
findet er bei seinem Weinbautechniker Martin Eller und seinen 
Eltern. Die Zusammenarbeit der Generationen Gisela und Fritz 
sowie Daniela und Steffen Christmann ist geprägt von der lang-
jährigen Erfahrung und dem Erneuerungswillen, die sich in ide-
aler Weise ergänzen. Sie verfügen über das besondere Geschick, 
aus den im Herzen der Mittelhaardt gelegenen Weinbergen ex-
zellente Weine hervorzubringen, die auch international höchs-
tes Lob erhalten. Seit 2007 ist Steffen Christmann Präsident des 
VDP.Die Prädikatsweingüter. 

Die Rieslinge und Burgundersorten brillieren durch ihre aus-
druckstarke Mineralität und Frische. Beim Riesling Gutswein 
wird der typische Charakter von der feinfruchtigen Leichtigkeit 
des Buntsandsteines geprägt. Nach einem Jahr Fasslagerung 
besticht der Spätburgunder Gutswein durch klassische Sor-
tentypizität. Die fülligen, samtigen Burgundernoten wissen zu 
überzeugen. Aus den besten Lagen Weine von höchster Qualität 
nach biodynamischen Grundsätzen zu keltern ist die Maxime 
von Steffen Christmann. So gelingen Jahr für Jahr Weine, die 
kaum zu überbieten sind. Die trockenen Großen Gewächse 
setzten jedes Jahr Maßstäbe, an denen sich viele andere Winzer 
orientieren.

Pfalz

762101 762701763111762001764001 763201 764701 763901

Zertifiziert nach EG Ökoverordnung DE-ÖKO-003 Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

A. Christmann
Riesling
Qualitätswein trocken, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 764001 2017 10,05 8,85

Weißburgunder
Qualitätswein trocken, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 762201 2017 10,05 8,85

Grauburgunder
Qualitätswein trocken, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 762001 2017 10,05 8,85

Ruppertsberg Riesling
Qualitätswein trocken, VDP.ORTSWEIN

0,75 6 762101 2017 12,90 11,35

Königsbach Riesling
Zweitwein aus dem Idig
Qualitätswein trocken, VDP.ORTSWEIN

0,75 6 762501 2017 15,80 13,90

Gimmeldingen Weißburgunder 
Qualitätswein trocken, VDP.ORTSWEIN

0,75 6 763111 2017 15,80 13,90

Königsbacher Ölberg Riesling 
Qualitätswein trocken, VDP.ERSTE LAGE®

0,75 6 763201 2015 19,25 16,95

Reiterpfad Hofstück Riesling  Großes Gewächs 
Qualitätswein trocken, VDP.GROSSE LAGE®

0,75 6 764701 2016 31,80 28,00
0,75 6 764701 2014 31,80 28,00

IDIG Riesling  Großes Gewächs
Qualitätswein trocken, VDP.GROSSE LAGE®

Jahrgang 2017 ab September 2018 verfügbar

0,75 6 763001 2017 43,75 38,50
0,75 6 763001 2016 43,75 38,50

Saint Laurent 
Qualitätswein trocken, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 763901 2013 11,35 10,00

Spätburgunder  
Qualitätswein trocken, VDP.GUTSWEIN

0,75 6 762701 2015 12,35 10,80
0,75 6 762701 2014 12,35 10,80
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Weingut Pflüger

Pfalz

102365 102374 102360 102375

Pflüger

Als Pfälzer Bio-Pionier bewirtschaftet das Weingut seine Wein-
berge seit 1989 biologisch und seit 2007 nach den Demeter-
Grundsätzen. Heute kommen die Weine von ca. 26 Hektar aus 
den besten Lagen rund um Bad Dürkheim. Der Fokus liegt auf 
den klassischen Rebsorten Riesling, Weißburgunder und Spät-

burgunder. Originalität und Authentizität werden erreicht durch 
kompromisslose Qualitätsarbeit im Weinberg und puristischen 
Ausbau im Keller. Unterstützt durch die Biodynamie, werden 
Weine mit Charakter, Tiefe und Terroir produziert.

Zertifiziert nach EG-Ökoverordnung DE-ÖKO-039 Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pflüger
Blanc de Noir 
Qualitätswein trocken

0,75 6 102365 2017 7,30 6,45

Sauvignon Blanc vom Quarzit
Qualitätswein trocken

0,75 6 102374 2017 7,30 6,45

Weißburgunder vom Quarzit
Qualitätswein trocken

0,75 6 102372 2017 7,30 6,45

Riesling vom Bundsandstein
Qualitätswein trocken

0,75 6 102360 2017 7,30 6,45

Biodynamite
Qualitätswein 
Riesling, Gewürztraminer

0,75 6 102367 2016 9,60 8,45

Cuvée Noir 
Qualitätswein trocken
Dornfelder, Merlot

0,75 6 102375 2016 7,30 6,45

Friedelsheimer St. Laurent
Qualitätswein trocken

0,75 6 102380 2016 10,25 9,00
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Familie Krebs

Pfalz

Krebs
Die Familie Krebs ist seit Generationen mit dem Weinbau in 
Freinsheim verwachsen. Die Reben und der Wein sind schon 
immer die Leidenschaft der Familie. Mit viel Liebe und Geduld 
widmeten sich bereits die Vorfahren den Eigenschaften und Be-
sonderheiten der Freinsheimer Böden. Im Jahr 1982 machte sich 
Harald Krebs mit seinem neu erbauten, am Ostrand Freinsheims 
gelegenen Weingut selbstständig. Seit dem Jahr 2005 übernimmt 
sein Sohn Jürgen Krebs immer mehr Verantwortung im Weingut 
und leitet es heute gemeinsam mit seinem Vater. Das Gut umfasst 
heute 13,5 ha Weinberge, wovon 60 % mit weißen Rebsorten wie 
Riesling (30%), gefolgt von Weiß- und Grauburgunder sowie Sau-
vignon Blanc bestockt sind. Die roten Rebsorten wie Spätburgun-

der (15%), aber auch Merlot, Cabernet Sauvignon und Dornfelder 
machen einen Anteil von 40 % aus. Die Weinberge des jungen 
Weingutes liegen in den Freinsheimer Einzellagen Schwarzes 
Kreuz, Musikantenbuckel, Oschelskopf und Goldberg.
Die Ausdrucksstärke der Weine entsteht im Weinberg und wird 
durch sorgsame Betreuung der Reben und der Trauben gefördert. 
Kurzer Rebschnitt, intensive Laubarbeit, strenge Ertragskontrol-
le, intensive Selektion und ein erfahrenes Auge für die eigenen 
Weinstöcke sind unerlässlich für den Qualitätsanspruch. Der Wein 
erzählt von Hitze, Kälte, Sturm und Regen, von Natur und von den 
Menschen, die an seiner Entstehung beteiligt sind.

765601765101 765301766001 765701 765901 765001

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Krebs
Riesling Gutswein 
Qualitätswein trocken

0,75 6   766001 2017 6,35 5,60

Weissburgunder Gutswein
Qualitätswein trocken

0,75 6   765101 2017 6,40 5,65

Riesling Freinsheim Ortswein
Qualitätswein trocken

0,75 6 765201 2017 8,00 7,05

Sauvignon Blanc Freinsheim Ortswein
Qualitätswein trocken

0,75 6   765301 2017 8,00 7,05

Viognier Reserve
Qualitätswein trocken

0,75 6   765401 2015 13,90 12,25

Riesling Halbstück
Freinsheimer Musikantenbuckel Lagenwein
Qualitätswein trocken
im 600 l Holzfass gereift

0,75 6   765501 2016 13,90 12,25

Spätburgunder Gutswein
Qualitätswein trocken

0,75 6   765601 2016 7,10 6,25

Krebs Rot Gutswein
Qualitätswein trocken
Cabernet Dorsa, Merlot, Portugieser, Dornfelder, 
Cabernet Sauvignon

0,75 6   765701 2016 6,75 5,95

Merlot & Cabernet Sauvignon
Freinsheim Ortswein
Qualitätswein trocken

0,75 6   765801 2015 11,95 10,55

Spätburgunder Freinsheim Ortswein
Qualitätswein trocken

0,75 6   765901 2015 11,50 10,10
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Julian Huber

Baden

Bernhard Huber
Bernhard Huber gehörte zu den erfolgreichsten Winzern unserer 
Zeit. Der „Gault Millau Wine Guide 2010“ beschreibt den Spät-
burgunder Wildenstein als einen der Besten je erzeugten Spät-
burgunder Deutschlands. Sein Chardonnay,  sein Weißer Bur-
gunder und sein Spätburgunder haben bewiesen,  dass sie auch 
einem internationalen Vergleich standhalten können. Nachdem 
er 2014 tragischerweise verstarb, übernahm nun Sohn Julian 
Huber zusammen mit der Unterstützung seiner Mutter Barbara 
Huber den elterlichen Betrieb und führt somit das Lebenswerk 
seines Vaters fort. Schon früh wurde Julian an das Weinmachen 
herangeführt, zur seiner Konfirmation bekam er seine erste ei-
gene Parzelle, bestockt mit Muskatellerreben. Während seiner 
Winzerausbildung verbrachte Julian Huber ein Jahr in Burgund 
und begann danach 2011 mit dem Weinbaustudium an der 

Hochschule Geisenheim. Während seines Studiums absolvierte 
er ein Praktikum bei dem Weingut Cluver in Südafrika und half 
zusätzlich jeden Herbst im elterlichen Betrieb in Malterdingen 
mit, bevor er nun endgültig in den familien Betrieb einsteigt. 
Große Fußstapfen in die der Junge Huber steigt, aber mit viel 
Elan, Willenskraft und einem guten Team hat er beste Voraus-
setzungen genau solche Spitzengewächse zu produzieren wie 
sein Vater. Auch steht bei Julian Huber die Qualität vom Wein-
berg bis zum fertigen Produkt an erster Stelle.
Eine besondere Ehre wird dem verstorbenen Starwinzer zuteil, 
2014 benannte der Gault Millau die Kategorie für gereifte Spit-
zenspätburgunder nach ihm, die Bernhard-Huber Trophy. Der 
Weinführer Eichelmann ehrte Ihn für sein Lebenswerk.

705101

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Bernhard Huber
Weißer Burgunder
Qualitätswein trocken
Jahrgang 2017 voraussichtlich ab Oktober 2018 verfügbar
limitierte Menge verfügbar

0,75 6 705201 2016 18,10 15,90

Grauer Burgunder
Qualitätswein trocken
limitierte Menge verfügbar

0,75 6 705701 2016 14,30 12,50

Chardonnay Alte Reben
Qualitätswein trocken
Jahrgang 2016  voraussichtlich ab Dezember 2018 
verfügbar

0,75 6 705801 2016 Preis auf Anfrage

Malterdinger Spätburgunder
Qualitätswein trocken
12-20-jährige Rebanlagen

0,75 6 705101 2015 18,10 15,90

Spätburgunder Alte Reben
Qualitätswein trocken
20-40-jährige Rebanlagen

0,75 6 705501 2015 28,30 24,90
0,75 6 705501 2014 27,20 23,95

Bienenberg Spätburgunder  Großes Gewächs
Qualitätswein trocken
limitierte Menge verfügbar

0,75 6 705601 2015 44,90 39,50

Schloßberg Spätburgunder  Großes Gewächs
Qualitätswein trocken 
limitierte Mengen verfügbar

0,75 6 712701 2015 57,95 50,90
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Österreich

Kollwentz - Römerhof

Paul Stierschneider - Urbanushof

Setzer

Melk

Krems

Bad Vöslau

Wien

Rust Illmitz

Graz

Weinviertel

Wachau

Neusiedlersee

Das drittkleinste Weinbauland der Welt hat eine Reb-
fläche von nur 46.000 ha, von denen ungefähr zwei 
Drittel den weißen Sorten gewidmet sind. Unter ihnen 
ist der einheimische Grüne Veltliner mit Abstand der 
Spitzenreiter. Der Weinbau beschränkt sich auf den Os-
ten und Südosten des Landes, fast ausschließlich auf 
die Bundesländer Niederösterreich und das Burgenland. 
Dort herrscht das niederschlagsarme pannonische Kli-

ma, das recht warme Sommer sowie teilweise sehr kalte 
Winter schafft. 
Sehr viele österreichische Winzer haben sich dem  
naturnahem Weinbau verschrieben, verzichten also 
auf chemische Dünge- und Pflanzenschutzmittel und 
helfen stattdessen mit Pflanzenstärkungsmitteln dem 
Ökosystem des Weinbergs, sich selbst vor Schädlingen 
zu schützen.
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Setzer
Dort, wo eine leicht pfeffrige Note auf einen Hauch von Limet-
te trifft, wo üppig grüne Weinberge den Himmel berühren und 
die besten Tropfen heranreifen, liegt das Weingut SETZER: Eine 
wahre „Insel der Seligen“ mitten im größten Weinbaugebiet Ös-
terreichs, dem Weinviertel.
Seit 1705 wird auf dem Weingut der Familie das Wissen um die 
Vinikultur gelebt, von Generation zu Generation weitergegeben 
und trifft nun auf den kompromisslosen Qualitätsanspruch von 
Hans und Uli SETZER. Beide Ingenieure des Weinbaus, die in ih-
rer Kellerei die überlieferte Tradition mit modernster Technolo-
gie kombinieren, um die volle Fruchtintensität und Originalität 
der Traube unverfälscht zu erhalten: Vom Weinberg bis ins Glas.
Das Weingut SETZER liegt in einem kleinen Ort namens Hohen-
warth und erstreckt sich über eine Anbaufläche von 30 Hektar. 
Deutlich über dem Kamptal und Wagram gelegen, entwickelt 

sich auf ca. 400m Seehöhe ein besonderes Kleinklima für die 
Aufzucht der Reben.
Die Toplage „LAA“ bringt den Grünen Veltliner „8000“ hervor. 
Ihr Boden besteht aus sandiger Braunerde mit sehr hohem Kalk-
gehalt. Die Bepflanzungsdichte beträgt 8000 Reben auf einem 
Hektar (doppelt so viele wie üblich ) was auch dem Wein seinen 
Namen gab. Durch die hohe Stockanzahl konkurrieren die Wein-
stöcke von Anfang an und holen bereits im ersten Standjahr die 
Mineralik aus dem Boden.
 Jährlich von den Wein Guides weltweit ausgezeichnet, ist er 
einer der höchst bewerteten Grünen Veltliner des Weinviertels.
Eine weitere Toplage ist die Riede „Kreimelberg“, aus ihr stammt 
die Weissweinrarität Roter Veltliner Kreimelberg. Ihr Boden ist 
reinster Schotter mit einer Tiefe von 30m.

680301 680901
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680801681301681001680701

Hans und Uli Setzer

Weinviertel

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Setzer
„Setzer in Pink"
Qualitätswein Weinviertel

0,75 6 680701 2017 8,25 7,25

Grüner Veltliner „Vesper“
Qualitätswein Weinviertel

0,75 6 680101 2017 7,70 6,75

Grüner Veltliner „Ausstich“
Weinviertel DAC

0,75 6 680201 2017 8,95 7,85

Weissburgunder
Qualitätswein Weinviertel

0,75 6 680401 2017 10,20 8,95

Grüner Veltliner „Die Lage“
Weinviertel DAC Reserve

0,75 6 680301 2017 12,15 10,70
0,75 6 680301 2016 12,15 10,70

Grüner Veltliner „Kirchengarten“
Weinviertel DAC Reserve

0,75 6 681001 2015 15,60 13,70

Grüner Veltliner „8000“
Weinviertel DAC Reserve

0,75 6 681301 2017 19,25 16,95
0,75 6 681301 2016 19,25 16,95

Roter Veltliner „Wiener Symphoniker“
Qualitätswein Weinviertel

0,75 6 680501 2017 8,85 7,80

Zweigelt
Qualitätswein Weinviertel

0,75 6 680901 2016 8,60 7,55

Merlot
Qualitätswein Weinviertel

0,75 6 680801 2015 12,95 11,40
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Paul Stierschneider

Wachau

682301682001 682201682101

Urbanushof
„Der Urbanushof in Oberloiben ist zwar hektarmässig ein klei-
ner Betrieb, was seine Weine betrifft, reiht er sich aber bei den 
Großen ein“ bemerkt „Falstaff“, der bekannteste Weinführer 
Österreichs. Das Familienweingut, das heute von Paul Stier-
schneider geführt wird, geht bis in das Jahr 1696 zurück. Wich-
tigste Rebsorten sind mit jeweils ca. 40 % der Rebfläche Riesling 
und Grüner Veltliner. Gelber Muskateller, Sauvignon Blanc und 
Chardonnay machen einen Anteil von zusammen ca. 10 % aus. 
Die 6 Hektar Weinberge rund um Loiben befinden sich in den 
Toplagen Loibenberg, Rothenberg, Schütt und Steinertal. Die 
Ausrichtung ist Süd-Südwest mit einer Steigung von bis zu 50 
%. Die Donau dient gleichzeitig als Reflektor, der die Sonnenein-
strahlung noch intensiviert. 

Dieses Zusammenspiel von mildem Mikroklima und kühlem Ma-
kroklima dient als Basis für die Erzeugung hochfeiner, lebendi-
ger Weine. Die Philosophie des Urbanushofes beschreibt Paul 
Stierschneider so: „Um mineralischen und fruchtigen Wein zu 
erzeugen, ist es wichtig, nur die allerschönsten, reifen Trauben 
aus naturnaher Bewirtschaftung zu verwenden. Diese werden 
ausschließlich von Hand in mehreren Erntedurchgängen selek-
tiert. Unser Ziel ist es, die Frucht und Frische der Traube in die 
Flasche zu bringen. Deshalb beschränken wir uns im Keller auf 
kontrolliertes Nichtstun. Wir greifen also nur dort ein wo es 
gilt, Qualität zu sichern oder zu fördern. Nach langem Hefelager 
wird der Jungwein einmalig überaus schonend filtriert und im 
Frühling behutsam in die Flasche gefüllt.“ 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Urbanushof 
Grüner Veltliner Federspiel Loibner Frauenweingarten
Qualitätswein Wachau

0,75 6 682001 2016 11,90 10,45

Grüner Veltliner Smaragd „Alte Reben“
Qualitätswein Wachau

0,75 6 682101 2016 15,85 13,95

Riesling Federspiel Loibenberg Terrassen
Qualitätswein Wachau

0,75 6 682201 2016 13,60 11,95

Riesling Smaragd Loibenberg 
Qualitätswein Wachau

0,75 6 682301 2016 19,90 17,50
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Andi Kollwentz

Neusiedlersee

Kollwentz - Römerhof
„Das macht die wirklichen Großen unter den Winzern aus: Ob 
kleiner oder grandioser Jahrgang, auf sie ist immer Verlass. Andi 
Kollwentz ist der Zehnkämpfer unter Österreichs Winzern, denn 
er versteht sich auf die unterschiedlichsten Disziplinen und ist 
in jeder Kategorie im Spitzenfeld zu finden …“, schreibt Peter 
Moser vom Falstaff über dieses Traditionsweingut und bewertet 
es mit der Höchstnote von 5 Sternen. René Gabriel schwärmt: 
„… für mich ist Kollwentz der beste Winzer der Welt, weil er in 
Weiß-, in Rot- und in Süßwein in der Weltspitze mitmischt …“ 
Ihm zur Seite steht sein Vater Anton Kollwentz. Er, der Pionier 
des Burgenlandes, schöpft aus einem Erfahrungsschatz von über 
50 Winzerjahren. 

Blaufränkisch und Chardonnay sind die dominierenden Reben 
im seit 1775 bestehenden Weingut. Neben der peniblen wein-
baulichen Arbeit, liegen die Erfolge der Familie Kollwentz wohl 
auch in deren exzellenten Weinbergsbesitz begründet. Die 
Lagen am Südhang des Leithagebirges – klingende Namen wie 
Steinzeiler, Tatschler, Gloria, Steinmühle, Dürr, Point und Setz - 
zählen zu den ältesten und besten des Landes.

687201685901 684901684801684701684401684201684101

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Kollwentz - Römerhof
Chardonnay Leithakalk
Qualitätswein Burgenland

0,75 6 684101 2017 20,75 18,25
0,75 6 684101 2016 20,75 18,25

Sauvignon Blanc Steinmühle
Qualitätswein Burgenland
Limitierte Menge verfügbar

0,75 6 685901 2017 26,05 22,95

Tatschler Chardonnay
Qualitätswein Burgenland 
Limitierte Menge verfügbar

0,75 6 684201 2016 47,60 41,90

Katterstein Chardonnay
Qualitätswein Burgenland
Limitierte Menge verfügbar

0,75 6 684401 2016 47,60 41,90
0,75 6 684401 2015 47,60 41,90
0,75 6 684401 2014 47,60 41,90

Gloria Chardonnay
Qualitätswein Burgenland
Limitierte Menge verfügbar

0,75 6 687201 2016 50,60 44,50
1,50 6 687205 2016 103,00 91,00

Zweigelt Föllikberg
Qualitätswein Burgenland

0,75 6 684701 2015 13,35 11,75

Blaufränkisch Leithakalk
Qualitätswein Burgenland

0,75 6 684501 2015 21,50 18,90

Eichkogel
Qualitätswein Burgenland 
Blaufränkisch, Zweigelt

0,75 6 684801 2014 22,60 19,90
0,75 6 684801 2013 22,60 19,90

Cabernet Sauvignon
Qualitätswein Burgenland

0,75 6 685001 2014 46,50 40,90
0,75 6 685001 2013 46,50 40,90

Steinzeiler
Qualitätswein Burgenland 
Blaufränkisch, Zweigelt, Cabernet Sauvignon

0,75 6 684901 2013 53,30 46,90
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Spanien hat mit über einer Million Hektar nicht nur die größte 
Rebfläche der Welt, sondern blickt auch auf die längste Weinbau-
tradition zurück, nämlich mehr als 3000 Jahre. Selbst einige Jahr-
hunderte unter dem muslimischen Einfluss der Mauren, die den 
Weinbau aus religiösen Gründen verbieten wollten, konnten ihn 
nicht ganz vertreiben.  
Das spanische Inland ist rundum von Gebirgsketten geschützt, 
weshalb dort starke Temperaturunterschiede zwischen Tag und 
Nacht sowie Sommer und Winter herrschen. Außerdem sorgt die 
Höhenlage dieses Gebietes, das selten unter 600m liegt, für ein 
insgesamt eher raues Klima.
Im Norden des Landes beeinflusst der Atlantik das Klima und sorgt 
das ganze Jahr über für ausreichend Regen. Dadurch entstehen 
sehr fruchtige Weine, die eher an nördliche Länder erinnern. 
An der Mittelmeerküste im Osten vermischt sich aufgrund des nur 
schmalen Küstenstreifens vor dem Gebirge das mediterrane mit 
dem kontinentalen Klima, wodurch einzigartige Klimasituationen 
entstehen, wie man sie sonst nicht vorfindet. 

Neben den klassisch spanischen Rebsorten wie dem Tempranillo 
und der Garnacha Tinta haben in den letzten Jahrzehnten auch 
internationale Sorten Einzug in spanischen Weinbergen gehalten, 
darunter Chardonnay, Sauvignon Blanc und Gewürztraminer.

Der kleine Nachbar Portugal steht mit 240.000 ha Rebfläche zwar 
nur an siebter Stelle in der Weltrangliste, verfügt allerdings über 
mehr als 500 einheimische Rebsorten, spielt also in dieser Hinsicht 
ganz vorne mit. Berühmtestes Produkt des portugiesischen Wein-
marktes ist sicherlich der Portwein, benannt nach der Stadt Porto 
im Gebiet um den Fluss Douro im Norden des Landes. Neben den 
Portweinen, die teilweise über mehrere Jahrzehnte lagern bevor 
sie getrunken werden, bietet Portugal auch spritzig-leichte, junge 
Weine.
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447001

Mariano Garcia

Ribera del Duero

beste Weine zu erzeugen, die den Großen der Region das Wasser 
reichen können. Dabei basiert der Erfolg Aaltos auf drei Stützen. 
Die Trauben für die außergewöhnlichen Weine gedeihen an Reben 
alter Tinto Fino Klonen, die zu herausragender Qualität führen, die 
meisten davon sind 40 bis 100 Jahre alt. Zudem ist die Komple-
xität und Bodenbeschaffenheit in Kombination mit dem Mikrokli-
ma der Region Ribera del Duero  ein großer Erfolgsfaktor. Hinzu 
kommen natürlich das Talent und die unumstrittene Erfahrung die 
Mariano García als Weinmacher hat.
Das Weingut bewirtschaftet 110 Hektar Weinberge, die sich auf 
sieben verschiedene Gemeinden verteilen. Im Herbst werden die 
Trauben ausschließlich per Hand in 15kg große Boxen gelesen und 
danach zusätzlich nochmals selektiert um die bestmögliche Qua-
lität in den Keller zu bringen. 

Bodegas Aalto
Mariano García, jahrzehntelang verantwortlich für den Kultwein 
Vega Sicilia, knüpft beim Weingut Aalto da an, wo er bei Vega 
Sicilia aufgehört hat, nämlich in der absoluten Spitzengruppe der 
Weine und Weinmacher Spaniens. Bei dem Projekt Aalto ist es 
das erklärte Ziel des begnadeten Kellermeisters, aus den besten 
verfügbaren Rebstöcken eine moderne Interpretation des groß-
artigen Terroirs der Region Ribera del Duero auf allerhöchstem 
Niveau zu erzeugen. Neben der ausgezeichneten Qualität seines 
Tintos bringt Mariano Garcia in Ausnahmej  ahren seinen Premi-
um-Wein Aalto PS auf den Markt. PS steht dabei für „Pagos Selec-
cionados“ und bedeutet „ausgewählte Parzellen“ von besonderer 
Güte. Robert Parker schwärmt von der Eleganz, gepaart mit Kraft 
und Konzentration und dem expressiven Aromenreichtum dieser 
sinnlichen Weine.
Ziel des 1999 gegründeten Weingutes war es seit jeher qualitativ 

447101

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Bodegas Aalto
Aalto
Ribera del Duero D.O.
Tinto Fino
Jahrgang 2016 ab Oktober 2018 verfügbar

0,75 6 447001 2015 29,50 25,90
1,50 1    447005 2015 63,30 55,70
3,00 1    447006 2015 139,20 122,50

Aalto PS (Pagos Seleccionados)
Ribera del Duero D.O.
Tinto Fino
Jahrgang 2016 ab Oktober 2018 verfügbar

0,75 6    447101 2015 65,90 57,90
1,50 1    447105 2015 156,00 137,50
3,00 1    447106 2015 400,00 352,00
5,00 1    447107 2015 745,00 655,00
1,50 1    447105 2014 156,00 137,50
3,00 1    447106 2014 400,00 352,00
1,50 1    447105 2013 156,00 137,50
3,00 1    447106 2013 400,00 352,00
5,00 1    447107 2013 745,00 655,00
3,00 1    447106 2012 400,00 352,00
5,00 1    447107 2012 745,00 655,00

0,75 6    447101 2006 135,90 119,50
Release aus der Schatzkammer 2016
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Weingut Vega Real

Ribera del Duero

Vega Real 
Das 1997 gegründete Weingut Vega Real steht für exzellent be-
reitete Rotweine mit einem sehr guten Preis-Genuss-Verhältnis. 
Vegal Real verfügt über 80 Hektar Weinberge in der Gemeinde 
Peñafiel, die mit 800 bis 920 Metern Seehöhe sehr hoch lie-
gen. Die Höhenlage verleiht den Weinen eine kraftvolle Eleganz 
und Finesse. Der Ausbau der Weine erfolgt zu je 50 Prozent in 
amerikanischen und französischen Eichenfässern. Der junge, fri-
sche Vega Real Roble (100 % Tinto fino) reift sechs Monate im 
Barrique und drei Monate auf der Flasche. Der elegante, fein-
gliedrige Vega Real El Emecinado (100 % Tinto fino) verbringt 
mindestens dreizehn Monate im Eichenfass und vierzehn Mona-
te auf der Flasche bevor er in den Verkauf kommt. Die klassische 
Reserva (85 % Tinto fino, 15 % Cabernet Sauvignon) reift insge-
samt 36 Monate im Barrique und auf der Flasche. 

441001 441101 441201

Bodegas La Horra  
Bodegas La Horra ist ein äußerst ambitioniertes Projekt der 
Bodegas Roda und der Winzer Pedro und Pablo Balbas aus La 
Horra. Die beiden letzteren brachten 40 ha mit alten Buschreben 
bestockte Rebflächen aus dem Herzstück der DO Ribera del Du-
ero in der Provinz Burgos in das Joint Venture ein. Eckpfeiler der 
Bearbeitung der Weinberge sind Trockenfeldbau, Busch-Reber-
ziehung und minimale Intervention. Zwei Leitsätze prägen die 
Arbeit des Weinguts: Respekt vor der Landschaft und Natur und 
ein leistungsstarkes Forschungsprogramm, um das Terroir besser 
zu verstehen und im Weinberg und Keller die richtigen Entschei-
dungen treffen zu können. Mit der Hilfe des Teams der Bodegas 
Roda werden zwei Weine ausgebaut: Corimbo mit frischerem 
Stil und aus verhältnismäßig jüngeren Reben und Corimbo I aus 
den ältesten Rebananlagen, der Konzentration und Eleganz auf 
wunderbare Weise vereint.

448001 448101

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Vega Real
Vega Real Roble
Ribera del Duero D.O.
Tempranillo

0,75 6 441001 2015 9,00 7,95

Vega Real El Empecinado
Ribera del Duero D.O.
Tempranillo

0,75 6 441101 2015 13,60 11,95

Vega Real Reserva
Ribera del Duero D.O.
Tempranillo

0,75 6 441201 2009 19,25 16,95

Bodegas La Horra
Corimbo
Ribera del Duero D.O. 
Tinta del País 
Tempranillo

0,75 6 448001 2013 17,00 14,90

Corimbo I
Ribera del Duero D.O. 
Tinta del País 
Tempranillo

0,75 6  448101 2011 34,00 29,90
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Weinernte Bodegas  
Larchago

Rias Beixas / Rioja

Bodegas Larchago  
Die 1898 gegründete Bodegas Larchago umfasst insgesamt 70 
Hektar Weinberge, allesamt in der Rioja Alavesa. Die Alavesa 
sind die nördlichen, kühleren Weinberge der Region Rioja, die 
zum Baskenland gehören. Larchago war das erste Weingut das 
Weine in dieser Region abfüllen durfte. Die Besitzerfamilie Cha-
varri Muro setzt seit vielen Jahren konsequent auf Qualität und 
individuell ausgebaute Weine. 
Die Weine der Fabulas-Linie – aus den Weinbergen in der Nähe 
des Ortes Samaniego- werden exklusiv von Segnitz vertrieben. 
Sie werden „Fabulas“ (spanisch La Fábula = die Fabel) genannt. 
Auf den Etiketten tragen sie Zeichnungen des in Spanien sehr 
bekannten Fabeldichters Félix María de Samaniego (1745-
1801), der aus der Region stammte. 
Senorio de Osuna Albariño: Die Familie Chavarri hat sich zu 
neuen Ufern gewagt und an den Atlantikküsten Galiziens in der 

Region Rías Baixas erstmals auch einen Weißwein gekeltert. Ein 
knackiger Albariño, der sich durch wunderbare Frische, feines 
Aroma und einer anregenden Säure auszeichnet. 
Fabulas Rioja Crianza: Die Crianza des Hauses wird aus 100 % 
Tempranillo hergestellt und reift – ganz typisch für die Rioja – 
12 Monate in 100 % in Barriques aus amerikanischer Eiche in 
der Zweitbelegung. Nach der Füllung verbringt der Wein min-
destens weitere sechs Monate auf der Flasche, ehe er in den 
Verkauf gelangt. Dies gibt diesem klassischen Crianza eine tolle 
Harmonie aus reifer, saftiger Frucht gepaart mit feinen, elegan-
ten Tanninen und einer dunklen Beerenaromatik. Ein Crianza 
mit einem exzellenten Preis-Genuss-Verhältnis und sehr hohem 
Spaß-Faktor.

446001 446601446201 446501446301 446401

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Bodegas Larchago
Señorio de Osuna
Rías Baixas D.O.
Albariño

0,75 6   446001 2017 6,75 5,95

Fabulas Rioja Tempranillo
Rioja D.O.Ca.
Tempranillo

0,75 6   446201 2017 5,60 4,95

Fabulas Rioja Críanza
Rioja D.O.Ca.
Tempranillo

0,75 6   446301 2015 7,10 6,25

Fabulas Rioja Reserva
Rioja D.O.Ca.
Tempranillo

0,75 6   446401 2011 10,80 9,50

Izarbe Rioja Gran Reserva
Rioja D.O.Ca.
Tempranillo

0,75 6   446501 2006 22,60 19,90

Chavarri Rioja Gran Reserva
Rioja D.O.Ca.
Tempranillo

0,75 6   446601 2000 34,90 30,90
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El Bierzo / Castilla y Leon

442001 442301

Winemaker 
Rafael Somonte

Dominio de Tares
Rafael Somonte,  Winemaker bei  Dominio de Tares wirkt und 
arbeitet im Weingut seit Februar 2014. Er wuchs zwischen 
Weinreben auf, aber auch danach ließ ihn das Thema Wein 
nicht mehr los. Er sammelte Erfahrungen in den renommier-
testen Weingütern der Welt, wie zum Beispiel der Bodegay y 
Viñedos del Medievo (Rioja), Trinity Hill Winery (Neuseeland) 
und dem Pasquale Viticulture (Neuseeland) nur um einige zu 
nennen.  Sein  theoretisches Wissen eignete er sich unter an-
derem an der Wine & Spirit School London  an. Bei Dominio de 
Tares wird auf höchste Qualität geachtet, die Trauben werden 
grundsätzlich nur Handgelesen und schonend verarbeitet. Bei 
den Weinen konzentriert man sich auf die Rebsorte Mencía 
eine Spielart des Cabernet Franc, die in kleinen, alten Rebzel-
len wächst. Die jüngsten Reben sind älter als 40 Jahre.

Dominio Dostares
Die Region Castilla y Léon wird auch als das Land der Burgen 
bezeichnet. Sie liegt auf einem Hochplateau im Nordwesten 
der Iberischen Halbinsel. In diesem Anbaugebiet entstand das 
Weingut Dominio Dostares im Jahre 2000. Sie verfolgen auch 
hier die Philosophie, die klar und deutlich die Typizität und den 
Charakter der Region widerspiegeln, mit heimischen autoch-
thonen Rebsorten, in diesem Fall Prieto Picudo, große Weine 
zu erzeugen.

442201 442401 443701

Inhalt 
Liter 

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Dominio de Tares 

Baltos
Bierzo D.O.
Mencía

0,75 6 442001 2015 7,90 6,95

Bembibre
Bierzo D.O.
Mencía, 80 Jahre alten Reben

0,75 6 442201 2012 24,45 21,50

P3
Bierzo D.O. 
Mencía

0,75 6    442301 2009 47,60 41,90
0,75 6    442301 2008 47,60 41,90

Dominio Dostares 

Estay
Vino de la Tierra Castilla y León
Prieto Picudo

0,75 6 442401 2015 8,25 7,25

Cumal
Vino de la Tierra Castilla y León
Prieto Picudo

0,75 6 443701 2015 16,95 14,95
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Pilar Oliver

Catalunya / Mallorca

Bodegas 1898
Die Geschichte der Weinkellerei Bodegas 1898 ist aufs engste 
mit der Geschichte des Weinbaus der Region verbunden. Ramón 
Roqueta Torrentó, dessen Familie seit Jahrhunderten dem Wein-
bau verbunden ist, eröffnete 1898 in Manresa seinen eigenen 
Betrieb, um seine Produkte zu besseren Konditionen verkaufen 
zu können. Dieser Schritt vom bloßen Anbau bis hin zum Ver-
trieb der Weine war die Grundlage für ein erfolgreiches Projekt, 
das bewiesen hat, dass sich Durchhaltevermögen auszahlt. Die 
richtige Kombination aus Erfahrung und neuen Technologien 
führt dazu, dass stets auf die sich ändernde Nachfrage reagiert 
werden kann. So werden heute, die für die Region traditionellen 
Stile geschickt mit den aktuellen Trends der Weinbranche ver-
bunden, so dass Weine entstehen, die den aktuellen globalen 
Stil des Weinausbaus und Geschmacks repräsentieren. 

439801439701439601

Miquel Oliver
Die gebürtige Mallorquinerin Pilar Oliver führt in vierter Gene-
ration, zusammen mit ihrem Mann Jaume, die 1912 gegründete 
Bodega Miquel Oliver in Petra auf Mallorca. Trotz aller Rücksicht 
auf gewachsene Traditionen hat Pilar in den letzten Jahren behut-
sam aber zielstrebig viele Veränderungen im Weinberg und Keller 
vorgenommen, um die Qualität der Weine noch mehr zu steigern. 
Die studierte Önologin ist stolz darauf, vorwiegend einheimische 
Rebsorten zu keltern, die in ihrer Typizität und ihrem Charak-
ter einzigartig sind. Das Weingut praktiziert umweltfreundlichen 
Weinbau. So werden zum Beispiel Herbizide durch mechanische 
und manuelle Methoden ersetzt und Pflanzenschutzmittel auf ein 
Minimum beschränkt. Sehenswert ist der Weinkeller von Miquel 
Oliver, der sich in einer ehemaligen Kapelle  befinden. Die teil-
weise unterirdischen, mit dicken Säulen gestützten Gemäuer sind 
ideal für die Lagerung und Reifung der Weine. 

440301 440401440101440001 440201

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Bodegas 1898
Synera Blanco
Catalunya D.O. 
Macabeo, Chardonnay

0,75 12 439601 2017 4,90 4,30

Synera Rosado
Catalunya D.O. 
Tempranillo, Garnacha

0,75 12 439701 2017 4,90 4,30

Synera Tinto
Catalunya D.O.
Tempranillo, Cabernet Sauvignon

0,75 12 439801 2017 4,90 4,30

Miquel Oliver 

Illa Prensal Blanc de Blancs
Pla i Llevant D.O.

0,75 6 440001 2017 10,20 8,95

Illa Negre Jove
Pla i Llevant D.O.
Callet, Fogoneu

0,75 6 440101 2016 9,00 7,95

Joia Crianza
Pla i Llevant D.O.
Callet, Fogoneu, Tempranillo, Manto Negro

0,75 6 440201 2013 10,20 8,95

Joia Seleccio
Pla i Llevant D.O.
Callet, Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon

0,75 6 440301 2013 14,15 12,45

Joia Merlot
Pla i Llevant D.O.

0,75 6 440401 2012 22,60 19,90
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Valdespino Fass aus
amerikanischer Eiche

Jerez

Valdespino Sherry
Die Trauben für die Sherrys von Valdespino stammen aus-
schließlich aus den eigenen 200 Hektar Rebflächen dieses alt-
eingesessenen Sherry-Hauses in Jerez de la Frontera. Die Familie 
Valdespino wurde im Sherry-Handel zum ersten Mal 1340 er-
wähnt. Die offizielle Gründung des Sherryhauses erfolgte 1875. 
Seit 1832 ist das Haus Lieferant des spanischen Königshauses, 
seit 1932 wird die schwedische Königsfamilie beliefert. 1999 er-
warb die aus Jerez stammende Familie Estévez das Sherry-Haus 
Valdespino. Wie die Vorgänger-Familie, setzt das Firmenober-
haupt José Estévez kompromisslos auf höchste Qualität im 
Weinberg, Keller und bei der Reifung erstklassiger Sherrys.  

Der Manzanilla Deliciosa reift ausschließlich in der Küstenstadt 
Sanlúcar de Barrameda. Er ist noch leichter und trockener als 
ein Fino und weist, dank des atlantischen Klimas, eine leicht 
salzige Note auf. Inocente ist der einzige Fino der Region, der 
in Fässern aus amerikanischer Eiche vergoren wird und nur von 
einem einzigen Weinberg stammt. Der trockene Einzellagen-
Amontillado Tio Diego reift mehr als acht Jahre unter Florhefe 
und anschließend nochmals acht Jahre oxidativ. Über 15 Jahre 
benötigt der Cream Sherry Isabela um seinen feinen, edelsüßen 
Geschmack nach getrockneten Feigen zu erlangen. Den süßen 
Nektar Pedro Ximénez El Candado gibt es in dieser Form bereits 
seit 1822. Jede Flasche ist als Zeichen seiner herausragenden 
Qualität mit einem kleinen Schloss versehen.

431701 432101431301430901430801 430701430201

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Valdespino Sherry 

Manzanilla Deliciosa
Sherry D.O., dry
Palomino

0,75 6 15,0% 430801 11,90 10,45
0,375 12 430802 6,75 5,95

Fino Inocente - Single Vineyard
Sherry D.O., dry
Palomino

0,75 6 15,0% 430901 14,60 12,85
0,375 12 430902 8,10 7,15

Amontillado Dry Tio Diego - Single Vineyard
Sherry D.O., dry
Palomino

0,75 6 18,0% 431301 15,85 13,95

Amontillado Contrabandista
Sherry D.O., medium dry
Palomino, Pedro Ximénez

0,75 6 18,0% 430201 15,30 13,45

Cream Isabela
Sherry D.O., cream
Palomino, Pedro Ximénez

0,75 6 17,5% 431701 12,45 10,95

Pedro Ximénez El Candado
Sherry D.O., sweet
Pedro Ximénez

0,75 6 17,0% 432101 18,15 15,95
0,375 12 432102 8,75 7,95

Olosoro Solera 1842 VOS
Sherry D.O., medium sweet
Palomino, Durchschnittsalter über 20 Jahre

0,75 6 21,0% 430701 31,80 27,95
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Luis Duarte 
Önologe

Portugal

Herdade dos Grous 
Herdade dos Grous im Alentejo wurde zum besten Weingut 
Portugals gewählt. Das Weingut liegt 150 Kilometer südlich 
von Lissabon, geprägt von sanften Hügeln, einem großen See 
und lehmig und sandigem Untergrund, der in dieser regenarmen 
Region das Wasser sehr gut speichert. Alles was hier wächst ist 
im Einklang mit der Natur. 

Der Önologe Luis Duarte wurde 1996 und 2006 zum Winzer 
des Jahres gewählt. Die kleine Produktion konzentriert sich auf 
die optimale Abstimmung der anzubauenden Rebsorten auf die 
Böden der Farm bis zum Profil des Weines, den man zu erhal-

437501437701 437601 437401438501 437801

ten wünscht. Die Weinlese erfolgt ausschließlich von Hand und 
von Fachleuten. Am Ende steht ein Wein, der in seiner höchsten 
Form das einzigartige Terroir widerspiegelt. 

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Herdade dos Grous
Herdade dos Grous Branco
Vinho Regional Alentejano
Antao Vaz, Arinto, Roupeiro

0,75 6 438501 2017 8,70 7,65

Herdade dos Grous Branco Reserva
Vinho Regional Alentejano
Antao Vaz, Arinto, Roupeiro

0,75 6   437801 2017 15,10 13,30

Herdade dos Grous Tinto
Vinho Regional Alentejano
Alicante Bouschet, Syrah, Touringa National, Aragones

0,75 6 437701 2016 10,40 9,15

Herdade dos Grous 23 Barricas
Vinho Regional Alentejano
Syrah, Touringa National

0,75 6 437601 2016 21,20 18,55

Herdade dos Grous Moon harvested
Vinho Regional Alentejano
Alicante Bouschet

0,75 6 437401 2016 21,20 18,55

Herdade dos Grous Tinto Reserva
Vinho Regional Alentejano
Alicante Bouschet, Syrah, Touringa National

0,75 6   437501 2015 29,30 25,75
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Kay und Vincent 
Bouchard

Portugal

Quinta do Tedo 
1992 erfüllten sich Vincent Bouchard und seine Frau Kay Stef-
fey den Traum vom eigenen Weingut und erwarben die Quinta do 
Tedo. Vincent Bouchard stammt aus der Wein-Dynastie der Firma 
Bouchard Père et Fils in Beaune, einem der bedeutendsten Han-
delshäuser für hochwertige Burgunder. Hochwertige Portweine 
zu keltern ist auch das erklärte Ziel von Vincent und seiner Frau. 
Das Ehepaar restaurierte das 250 Jahre alte Gut samt Haus und 
Kellerei und keltert seither Jahr für Jahr erstklassige Single Quin-
ta Ports. Die Tawny und Ruby Ports reifen weit länger als die 
gesetzlichen  Vorschriften es vorsehen. Seinen Namen erhielt die 
Quinta von dem Fluss Tedo, der westlich von der Quinta in den 
Douro mündet. 

Tinta Roriz, Tinta Barroca, Tinta Cão, Touriga Nacional und 
Touriga Francesa sind die Hauptrebsorten des Gutes; insge-
samt werden 18 verschiedene Rebsorten kultiviert. Die Quinta 
besitzt fünf Parzellen mit insgesamt 14 Hektar Rebfläche der 
Klasse „A“, die höchste Klassifikation, die das Portweininsti-
tut vergibt. Charakteristisch für das Qualitätsstreben sind die 
hohen Maßstäbe, die das Weingut bei den Basisqualitäten an-
legt. Sowohl der Ruby als auch der Tawny reifen weit länger als 
gesetzlich vorgeschrieben. Immer ein exzellentes Preis-Genuss-
Verhältnis bietet der Late Bottled Vintage von Quinta do Tedo. 
Nur in den besten Jahren werden Vintage Portweine gekeltert. 
Dabei bildet der Vintage Port Savedra aus 75 Jahre alten Reben 
die qualitative Spitze des Gutes.

438301438201438101438601435101 435201 435301

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Quinta do Tedo

Rotwein
Quinta do Tedo
Douro D.O.C.

0,75 6 435101 2013 9,05 7,95

Quinta do Tedo Reserva
Douro D.O.C.

0,75 6 435201 2014 15,85 13,95

Quinta do Tedo Grande Reserva Savedra
Douro D.O.C.

0,75 6    435301 2013 20,40 17,95

Portwein
Porto Rosé de Rouge 0,75 6 19,5% 438601 13,00 11,45

Ruby Port
Vintage Character

0,75 6 20,0% 438001 11,75 10,35

Fine Tawny Port
8 Jahre gereift

0,75 6 19,0% 438101 11,75 10,35

Tawny 10 Years old 0,75 6 20,5% 439301 29,50 25,95

Tawny 20 Years old 0,75 6 19,0% 439501 60,10 52,90

Late Bottled Vintage 0,75 6 20,0% 438201 2013 19,25 16,95
0,75 6 20,0% 438201 2011 18,70 16,45

Vintage Port 0,75 6    20,0% 438301 2015 45,35 39,90
0,75 6    20,0% 438301 2013 45,35 39,90
0,75 6    20,0% 438301 2007 51,00 44,90
0,75 6    20,0% 438301 1997 51,00 44,90

Vintage Port Savedra 0,75 6    20,5% 438401 2015 76,70 67,50
0,75 6    20,5% 438401 2007 68,00 59,90
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Australien

Neuseeland

USA

Argentinien

Chile

Südafrika

Neue Welt

El Sosneado
Talca

Rancagua

Tunuyán

Tupungato

Argelo

Mendoza

Santiago

Valparaiso

Ochagavi

Santa Ema

a

Pascual Toso

Seña/Arboleda

Mont du Toit

Fleur du Cap

Springfontein

Paarl

Kapstadt Stellenbosch

Lamberts Bay

San Francisco

Monterey

Mendocino

Santa Barabara

Las Angeles

San Diego

Palm Springs

Mojave

Seghesio

Dominus

Crimson Wine Group

Wellington

Auckland

Canberra
Melbourne

Brisbane

Sydney

Adelaide

Perth

Darwin

Vasse Felix

Yalumba

Oxford Landing

Nautilus

Henschke

Ungefähr ein Viertel der welt-
weiten Rebfläche verteilt sich 
auf die Neue Welt, also alle An-
baugebiete außerhalb Europas, 
das meiste davon auf Argenti-
nien. Obwohl in diesen Regi-
onen meist erst seit 300-600 
Jahren Weinbau betrieben wird, 
hat die Neue Welt in den letz-
ten Jahrzehnten, im Gegensatz 
zur Alten Welt, ihre Rebfläche 
stark erweitert. Während Weine 
aus der Neuen Welt aufgrund 
der wenig eingrenzenden Wein-
gesetze früher als „Laborweine“ 
beschimpft wurden, haben vie-
le Weingüter inzwischen auf 
ökologischen und nachhaltigen 
Weinbau umgestellt. 
Südafrika war 2010 das welt-
weit erste Land, das ein Nach-
haltigkeitssiegel für die Weine 
vergibt, die in Bezug auf den 
Weinberg, die Umwelt und 
den Weinkeller nachhaltig und 
schonend produziert werden.
Neuseelands Rebfläche hat 

sich in den letzten zehn Jahren 
mehr als verdoppelt. Die beiden 
Inseln erstrecken sich über die 
subtropische und die gemä-
ßigte Klimazone, weshalb sie 
sowohl kräftige Rotweine als 
auch spritzige Weißweine her-
vorbringen.
Chile wurde aufgrund seiner 
Lage zwischen Pazifik, Anden 
und der Atacamawüste von 
der Reblaus verschont. Da-
durch können die Winzer auf 
Rebveredelung verzichten und 
mit wurzelechten Reben arbei-
ten. Die starken Temperatur-
schwankungen zwischen Tag 
und Nacht sorgen für äußerst 
komplexe Weine.
Die Vereinigten Staaten ha-
ben sich in ihrer relativ kurzen 
Weinbaugeschichte seit 1769, 
bereits Platz 4 in der Weinpro-
duktion nach Frankreich, Italien 
und Spanien erarbeitet.
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Robert Hill Smith

Australien

Yalumba
Yalumba ist Australiens ältestes in Familienbesitz befindliches    
Weingut. Im Jahre 1849 begann die Erfolgsgeschichte der 
Familie Hill Smith. Vom englischen Braumeister Samuel Smith 
auf 120 Hektar Land gegründet, befindet sich Yalumba heute, 
über 150 Jahre später und inzwischen mit wesentlich mehr 
Weinbergsbesitz, unter der Leitung von Robert Hill Smith. Sechs 
Generationen haben es zu einem der bedeutendsten Wein- 
güter ganz Australiens gemacht! 
Oxford Landing ist ein Weinberg am fruchtbaren Ufer des 
Murray River in Südaustralien. 1958 hat Wyndham Hill Smith 
das Potential dieser Gegend für den Weinbau entdeckt und den 
ersten Weinberg gepflanzt. Hier werden sortentypische, fruch-
tig-aromatische Weine mit Charakter erzeugt, die sich hervor-
ragend als Alltagsweine eignen.

Mit den Y-Series Weinen hat Yalumba vor einigen Jahren eine 
Kollektion von Rebsortenweinen auf den Markt gebracht, die 
die lebendige Persönlichkeit und die bewegte 150-jährige 
Geschichte  der Hill Smith Familie verkörpern. Frische, aroma-
tische und  fruchtbetonte Weine, die den regionalen Charakter 
von Australiens bekanntesten Weinbauregionen und die Repu-
tation Yalumbas als eines der besten, unabhängigen Weingüter 
widerspiegeln.

510101 515401515101515901 515501515001 515201509701

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Oxford Landing 

Sauvignon Blanc
W.O. South Australia

0,75 6 510101 2017 5,65 4,95

Chardonnay
W.O. South Australia

0,75 6 510201 2016 5,65 4,95

Viognier
W.O. South Australia

0,75 6 509901 2015 5,65 4,95

Cabernet Sauvignon-Shiraz
W.O. South Australia

0,75 6  510301 2016 5,65 4,95

Shiraz
W.O. South Australia

0,75 6  515901 2016 5,65 4,95

Merlot
W.O. South Australia

0,75 6  509701 2016 5,65 4,95

Yalumba - Y-Series
Riesling
W.O. Barossa

0,75 6 515001 2017 9,00 7,95

Chardonnay „unwooded“
W.O. South Australia

0,75 6 515101 2017 9,00 7,95

Viognier
W.O. South Australia

0,75 6 515201 2017 9,00 7,95

Merlot
W.O. South Australia

0,75 6  515301 2017 9,00 7,95
0,75 6 515301 2016 9,00 7,95

Shiraz & Viognier
W.O. South Australia

0,75 6  515401 2016 9,00 7,95
0,75 6 515401 2015 9,00 7,95

Cabernet Sauvignon
W.O. South Australia

0,75 6  515501 2016 9,00 7,95
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Louisa Rose 
Winemaker

Yalumba 
Im Herzen des Barossa Valleys, in Angaston, liegt der Firmen-
sitz von Yalumba. Der Uhrturm des Stammhauses gehört zu den 
Wahrzeichen der Region. Die hochwertigen Weine von Yalumba, 
sowie die in begrenzten Mengen verfügbaren edelsüßen Spit-
zengewächse stammen aus Barossa Valley, Eden Valley, Coona-
warra und Wrattonbully. Durch modernste Kellertechnik, eine 
eigene Rebenzucht sowie eine mehr als 160 jährige Erfahrung 
im Weinbau gelingt es Yalumba auf höchstem Niveau ein breites 
Sortiment unterschiedlichster Qualitätsweine mit individuellem 
Charakter anzubieten. Seit 1962 zählt „The Signature“ zu den 
legendären Cabernet Sauvigon und Shiraz Blends Australiens. 
„The Octavius“, einer der besten Shiraz des Kontinents, lagert in 

100 Liter Fässern aus amerikanischer und französischer Eiche. Es 
ist der einzige Rotwein der Welt, der in solch kleinen Fässern, die 
in der eigenen Küferei hergestellt werden, reift. Yalumba arbei-
tet sehr eng mit einer kleinen Anzahl von Winzern zusammen, 
deren Trauben von zertifizierten Weinbergen in South Australia 
stammen. 

Australien

514601 510801 510401 511401 511701 514862510102510711

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Yalumba - Samuel's Garden
Viognier
W.O. Eden Valley

0,75 6 514601 2016 14,75 12,95

Bush Vine Grenache
W.O. Barossa

0,75 6  510901 2015 12,60 11,10

Triangle Block Shiraz & Viognier
W.O. Eden Valley
ab Jahrgang 2014 ohne Viognier

0,75 6  510711 2014 12,70 11,25
0,75 6 510711 2013 12,70 11,25

Patchwork Shiraz
W.O. Barossa

0,75 6  510801 2014 12,70 11,25

The Scribbler Cabernet Sauvignon & Shiraz
W.O. Barossa

0,75 6  510401 2014 13,10 11,55
0,75 6 510401 2013 13,10 11,55

Yalumba - Rare & Fine Collection
The Signature
W.O. Barossa
Cabernet Sauvignon, Shiraz

0,75 6 511401 2013 36,90 32,45

The Octavius Old Vine Shiraz 
W.O. Barossa

0,75 6 511601 2013 76,70 67,50

The Caley Old Vine Cabernet Sauvignon & Shiraz 
W.O. Barossa

0,75 3 511701 2012 249,00 219,00

Yalumba - Edelsüsse Dessertweine
FSW8B Botrytis Viognier
W.O. Wrattonbully

0,375 12 510102 2015 17,55 15,45

Museum Reserve Muscat NV (18% Vol. Alkohol) 
W.O. Rutherglen (Victoria)

0,375 12  514802 17,55 15,45
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Stephen und  
Prue Henschke

Australien

Henschke
Der 1803 in Schlesien geborene Johann Henschke siedelte im 
Jahr 1848 nach Australien über und gründete 1861 mit dem 
Weinberg Keyneton Estate im Barossa Valley das Weingut. Heu-
te führen Prue und Stephen Henschke das Weingut in fünfter 
Generation. Auf den trockenen Hügeln um das Weingut wächst 
kräftiger Shiraz. Berühmt und äußerst rar ist der glorreiche „Hill 
of Grace“, ein Shiraz von hundertjährigen Reben, der Fülle und 
Eleganz in unnachahmlicher Weise zeigt. Neben den großen 
Rotweinen erzeugt Henschke seit fast 150 Jahren bemerkens-
werte Weißweine. Im Jahre 1981 gelang es Henschke in den 
Adelaide Hills die Lenswood Vineyards zu erwerben. Hier gedei-
hen in kühlerem Klima auf 550 m Höhe hervorragende Rebsor-
ten wie Riesling, Chardonnay und Pinot Noir. „Exceptional wines 
from outstanding vineyards.“ So die begeisterte Aussage vieler 
Kenner der Henschke Weine. 

Vasse Felix
Wissenschaftlichen Überlegungen und nicht romantischen Tra-
ditionen verdankt das Weinbaugebiet Margaret River seinen Ur-
sprung. Die Ähnlichkeiten von Klima und Bodenbeschaffenheit 
mit Bordeaux und die bezaubernde Landschaft brachten drei Ärzte 
dazu, Ende der 1960er Jahre hier die ersten Weinreben zu pflanzen 
und Weingüter zu gründen. Einer der drei Mediziner war Dr. Cul-
lity, der Gründer von Vasse Felix. 1987 erwarben der Unternehmer 
Robert Holmes à Court und seine Frau Janet das Weingut Vasse 
Felix. 1990 starb Robert und Janet führte das Weingut alleine wei-
ter. Sie investierte umfangreich in Kellereitechnik und Barriques. 
Außerdem führte sie strikte Qualitätskontrollen in der Produktion 
ein. Mit diesen Voraussetzungen, viel Passion und dem beständi-
gen Streben nach Spitzenleistungen gehört das Weingut heute zu 
einem der führenden Weingüter dieser Region. Virginia Willcock 
ist für die Vinifizierung der Weine von Vasse Felix verantwortlich. 

518301

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Henschke 

Henry's Seven
W.O. Barossa 
Shiraz, Grenache, Viognier

0,75 6  518401 2015 26,20 22,90

Keyneton Euphonium
W.O. Barossa 
Shiraz, Cabernet Sauv., Merlot, Cab. Franc

0,75 6  518301 2013 39,15 34,45

Giles Pinot Noir
W.O. Adelaide Hills
Pinot Noir

0,75 6  518501 2014 38,50 33,90

Cyril Henscke
W.O.Eden Valley
Cabernet Sauvignon

0,75 6  518101 2012 113,50 99,90

Mount Edelstone Shiraz
W.O. Eden Valley

0,75 6  518201 2014 139,70 122,90
0,75 6 518201 2013 139,70 122,90

Hill of Grace 
W.O. Eden Valley
Shiraz

0,75 3     518001 2012 562,00 495,00
0,75 3    518001 2010 562,00 495,00

Vasse Felix
Filius Chardonnay
W.O. Margaret River

0,75 6 517501 2017 15,85 13,95
0,75 6 517501 2016 15,85 13,95

Chardonnay
W.O. Margaret River

0,75 6 517301 2016 22,60 19,90

Heytesbury Chardonnay
W.O. Margaret River

0,75 6 517601 2016 47,50 41,90

Filius Cabernet Merlot
W.O. Margaret River

0,75 6  517001 2016 15,85 13,95

Cabernet Sauvignon
W.O. Margaret River

0,75 6  517101 2015 26,70 23,50
0,75 6 517101 2013 26,70 23,50

Heytesbury Cabernet Sauvignon
W.O. Margaret River
solange der Vorrat reicht
Wein wird nicht mehr produziert

0,75 6  517201 2012 54,50 47,90
0,75 6 517201 2010 54,50 47,90

Tom Cullity
W.O. Margaret River
Cabernet Sauvignon, Malbec, Petit Verdot

0,75 6  517701 2014 90,90 79,90
0,75 6 517701 2013 90,90 79,90
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Winzer Clive Jones  
und sein Team 

Neuseeland

Nautilus
Neuseeland wird in Reiseführern als Land von Feuer und Eis  
beschrieben – und in der Tat prägen rauchende Vulkane, eisige  
Gletscher und kochende Geysire eine sonst von üppigem Regen-
wald und atemberaubenden Fjorden gezeichnete Landschaft. 
Hier ist auch die Heimat des Kopffüßers Nautilus dessen Name 
für einige der aufregendsten Weine der Region Pate steht. Das 
1986 gegründete Weingut Nautilus verknüpft modernste Kel-
lermethoden mit traditionellen Weinbereitungsmethoden. Jeder 
der Weine reflektiert eindrucksvoll seine Einzigartigkeit und 
spiegelt die klimatischen Bedingungen dieser einmaligen Land-
schaft im Südpazifik wider.

Nautilus verfügt über 44 Hektar Reben in vier verschiedenen 
Weinbergslagen (Awatere River Vineyard, Kaituna Vineyard, 
Opawa Vineyard und Renwick Vineyard), deren Bepflanzung  
optimal auf die lokalen Bedingungen abgestimmt ist. Ne-
ben Sauvignon Blanc und Chardonnay liegt der Schwerpunkt 
bei Pinot Noir, ergänzt durch einen kleinen Anteil Pinot Gris.  
Nautilus und sein Winemaker Clive Jones genießen den Ruf als 
eines der besten Weingüter Neuseelands. Höchste Noten in der 
internationalen Weinpresse unterstreichen diese Ausnahmestel-
lung. 

519801519901 519701 519501

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Nautilus 

Sauvignon Blanc
Marlborough

0,75 6 519901 2017 10,95 9,60
0,75 6 519901 2016 10,95 9,60

Pinot Gris
Marlborough

0,75 6 519701 2016 12,45 10,95

Chardonnay
Marlborough

0,75 6 519801 2016 14,70 12,95

Pinot Noir
Marlborough

0,75 6  519501 2015 18,20 15,95
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501201 501101501001501801 500301500001

Kalifornien

Crimson Wine Group
Die Crimson Wine Group besitzt und betreibt ein kleines Port-
folio an Luxus Weingütern in den Weinbauregionen entlang der 
Westküste der USA. Ausgewählte Weinberge, viel Handarbeit 
und nachhaltige Anbaumethoden sind die Grundlage für die 
unverwechselbaren Weine dieser Weingüter, die das Beste der 
jeweiligen Anbauregion repräsentieren. Pine Ridge Vineyards 
produziert klassische Weine aus dem Napa Valley. Die 90 Hek-
tar verteilen sich über die bekannten Appellationen Stags Leap 
District, Rutherford, Oakville, Carneros and Howell Mountain. 
Im Herbst werden die Trauben bei Nacht mit Hand in kleine 
max. 25 pfundgroße Gebinden gelesen um die Temperatur für 
die spätere Weiterverarbeitung so gering wie möglich zu halten,  

ein Anquetschen der Trauben zu vermeiden und so Spitzenge-
wächse zu produzieren. Immer an der Fore Front, an der Spitze, 
wird der Status Quo auf diesem Weingut stets in Frage gestellt, 
um außerordentliche Weine von beachtenswerter Qualität her-
zustellen. Chamisal Vineyards war das erste Weingut in Edna 
Valley. Untypisch für Kalifornien wird dort der Chardonnay im 
Edelstahltank ausbaut, so dass der pure, fruchtige Charakter des 
Weins zur Geltung kommt.

Alte Pinot Noir Rebstöcke

501501

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Chamisal Vineyards
Pinot Noir Chamisal
Edna Valley

0,75 12  501801 2014 33,00 28,90
0,75 12 501801 2012 33,95 29,90

Seghesio 

Zinfandel „Sonoma“
Sonoma County

0,75 12  501001 2016 23,75 20,90

Zinfandel „Old Vine“
Sonoma County

0,75 6  501201 2014 35,00 30,90

0,75 6 501201 2013 35,00 30,90

Zinfandel "Home Ranch" 
Alexander Valley

0,75 6  501101 2012 49,90 43,90

Dominus Estate
Dominus
Napa Valley
Christian Moueix
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot

0,75 6      500001 2014 262,00 229,00

Napanook
Napa Valley
Zweitwein von Dominus Estate
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot

0,75 12   500301 2014 67,00 59,00

Othello
Napa Valley
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot

0,75 12   500101 2014 36,20 31,85
0,75 12  500101 2013 38,50 33,90
0,75 12  500101 2012 33,95 29,90
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Ken und Grace  
Evenstad

Oregon/Kalifornien

Domaine Serene
Die Erfolgsgeschichte der Domaine Serene begann 1989 mit der 
Entscheidung von Grace and Ken Evenstad aus dem Willamet-
te Valley in Oregon, erstklassige weiße und rote Burgunder zu 
erzeugen. Motiviert von Ihrer Leidenschaft für die Weine der 
Côte d’Or, wollten sie beweisen, dass im Nordwesten der USA 
ein großes Potential für finessenreiche Burgunder besteht. Heu-
te, fast 30 Jahre später, ist ihre Vision Wirklichkeit geworden. 
Die 17 Hektar große Domaine, benannt nach der Tochter Serene, 
produziert Jahr für Jahr Spitzenweine die national und inter-

national große Anerkennung finden. Vorläufiger Höhepunkt ist 
zweifellos die Auszeichnung („2016 Top 100“) der renommier-
ten Zeitschrift „Wine Spectator“ für den 2014 Evenstad Reserve 
Chardonnay zum besten Weißwein der Welt und dem zweiten 
Platz im Gesamtklassement. Damit schließen sie unmittelbar an 
ihren Anfangserfolg mit dem dritten Platz für den Evenstad Re-
serve Pinot Noir bei den „Top 100“ des Jahres 2013 an. 

503301503501503001501901 502101

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Domaine Serene
Evenstad Reserve Chardonnay
Dundee Hills, Oregon

0,75 12 503001 2016 56,70 49,90
0,75 12 503001 2015 56,70 49,90

Yamhill Cuvée Pinot Noir
Willamette Valley, Oregon

0,75 12  503501 2014 45,50 39,90
0,75 12 503501 2013 45,50 39,90

Evenstad Reserve Pinot Noir
Willamette Valley, Oregon

0,75 12  503301 2014 70,90 62,50
0,75 12 503301 2013 70,90 62,50

Opus One -  
Baron Philippe de Rothschild & Robert Mondavi
Opus One
Napa Valley, Kalifornien

0,75 6   501901 2014 289,00 255,00
0,375 12 501902 2014 153,50 135,00

Overture de Opus One
Zweiwein von Opus One

0,75 6   502101 130,00 115,00
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Pascual Toso
Als sich Signore Pascual Toso Mitte der 1880er Jahre aufmachte 
von Italien nach Argentinien auszuwandern, konnte er noch nicht 
erahnen, dass er einmal Gründer und Namensgeber eines der 
führenden argentinischen Weingüter werden würde. Nach seiner 
Ankunft in der neuen Welt siedelte er in Mendoza und erkannte 
schnell, dass Reben hier prächtig gedeihen würden. 1890 grün-
dete also sein Weingut, das er später stetig erweiterte. „Las Bar-
rancas“ heißt die Fläche, auf denen die Reben stehen, ein Langut 
von insgesamt 400 Hektar auf über 750 Meter Höhe. Besonders 
wichtig sind hier die intensive Sonneneinstrahlung und die hohen 
Differenzen zwischen Tag-  und Nachttemperaturen. Diese präch-
tigen Voraussetzungen, werden von dem Team vor Ort, das vom

Argentinien

Pascual Toso

112930112933112925112900 112950112940112945112935

Pascual Toso
Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Pascual Toso Estate
Malbec
Mendoza

0,75 12 112900 2017 6,30 5,55

Cabernet Sauvignon
Mendoza

0,75 12 112925 2016 6,30 5,55
0,75 12 112925 2015 6,30 5,55

Barrancas Toso
Barrancas Toso 
Mendoza 
Malbec, Cabernet Sauvignon 

0,75 12 112933 2014 9,00 7,95
0,75 12 112933 2013 9,00 7,95

Pascual Toso Selected Vines
Malbec
Mendoza

0,75 12 112930 2016 9,90 8,75

Cabernet Sauvignon
Mendoza

0,75 12 112935 2014 9,90 8,75

Pascual Toso Alta
Malbec
Mendoza

0,75 6 112945 2013 22,70 19,90

0,75 6 112945 2012 22,70 19,90

Syrah
Mendoza

0,75 6 112940 2014 22,70 19,90

Single Vineyard
Finca Pedregal
Mendoza 
Malbec, Cabernet Sauvignon

0,75 6 112950 2014 32,90 28,90

Oenologen Paul Hobbs beraten wird, erstklassig umgesetzt. Die 
Leitrebsorten sind Malbec und Cabernet Sauvignon, die in ver-
schiedenen Ranges ausgebaut werden. Pascual Toso Estate sind 
die fruchtbetonten Gute-Laune-Weine Weingutes. Pascual Toso 
Selected Vines stammen von 30 bis 50 Jahre alten Reben. Mit 
Pascual Toso Alta geht es dann zu den Icons des Gutes. Nur 
ausgewählte Parzellen, stark reduzierte Erträge und behutsamer 
Ausbau in hochwertigen Holzfässern lassen hier lagerfähige, tief-
gründige Rotweine entstehen. Finca Pedregal ist eine besondere  
Cuvée aus 70 % Malbec und 30 % Cabernet Sauvignon, die 18 
Monate in französischen Barriques ausgebaut wurde und deutlich 
mehr Zeit benötigt, um zur vollen Reife zu gelangen.
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Iván Martinovic
Winemaker

Chile

526111526011525811526211

Ochagavia
Viña Ochagavía ist eine der ältesten chilenischen Weinmarken. 
Nachdem er den französischen Weinbau ausgiebig studiert hat-
te, importierte Silvestre Ochagavía kurz vor der Reblausplage 
Mitte des 19. Jahrhunderts die edlen Rebsorten aus dem Bor-
deaux nach Chile. 1851 gründete er Viña Ochagavía und gilt 
seither als Vater des chilenischen Weinbaus. Heute gehört das 
Weingut zu Carolina Wine Brands, die sieben Weingüter in 
Südamerika besitzen und sich höchsten Qualitäts- und Nach-
haltigkeitsstandards verschrieben haben. Chefkellermeister An-
drés Caballero ist ständig darum bemüht, den Charakter jeder 
Rebsorte und jedes Bodens optimal hervorzuheben. Die hohe 
Qualität bei steigender Nachfrage und Anbaufläche aufrecht zu 

erhalten, ist eine Herausforderung, die er und sein Kollege, der 
Önologe Iván Martinovic, gerne annehmen. Die Weinberge Och-
agavías liegen in den berühmten Regionen Casablanca Valley, 
Maipo Valley und Rapel Valley. Die günstigen klimatischen Be-
dingungen garantieren eine vollständige Reife der Trauben und 
verleihen den Weinen konzentrierte Aromen und einen vollen 
Körper.

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Ochagavia 

Chardonnay Reserva 1851
D.O. Valle del Rapel

0,75 12 526211 2016 7,40 6,50

Carmenère Silvestre
D.O. Valle del Rapel

0,75 12  525811 2016 5,20 4,60

Merlot Reserva 1851
D.O. Valle de Colchagua

0,75 12  526011 2016 7,40 6,50

Cabernet Sauvignon Reserva 1851
D.O. Valle de Colchagua

0,75 12  526111 2016 7,40 6,50
0,75 12  526111 2015 7,40 6,50
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1999 wurde die Boutique-Winery Arboleda durch Eduardo Chad-
wick und Robert Mondavi gegründet. Von Anfang an war es das 
Ziel, chilenische Weine zu erzeugen, die mit den besten Weinen der 
Welt konkurrieren können. Benannt wurde das Weingut nach dem 
spanischen Wort für Wäldchen „La Arboleda“. Die Weine stam-
men von zwei Einzellagen im Aconcagua-Valley (Las Vertientes 
und Chilhué), die nachhaltig und umweltschonend bewirtschaftet 
werden. Diese 100 Kilometer nördlich von Santiago gelegenen 
Weinberge profitieren von den kühlen Winden des Pazifiks und dem 
mediterranen Klima, das eine langsame Reifung der Trauben er- 
möglicht. 2006 wurde Viña Arboleda von der International Wine 
and Spirit Competition (IWSC) zum „Best Chilean Wine Producer 
of Chile“ gewählt.

Das Icon-Weingut Seña entsprang einer Partnerschaft zwischen 
Eduardo Chadwick und dem mittlerweile verstorbenen Robert 
Mondavi, der früh das immense Potential des chilenischen 
Weinbaus erkannte. Nach mehrjähriger Suche wurde 1999 das 
richtige Terroir am westlichen Ende des Aconcagua-Valley ge-
funden. Bepflanzt wurden 45 Hektar Weinberge in Hanglage 
mit Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot, 
Carmenère und Malbec. Mittlerweile ist Chadwick alleiniger Be-
sitzer dieses prestigeträchtigen Weinguts, das zweifellos einer 
der besten chilenischen Weine keltert. Den bisher größten Erfolg 
errang Seña im Jahr 2004 beim sogenannten „Berlin Tasting“. 
Der 2001er Seña wurde damals auf den zweiten Platz gewählt, 
vor so illustren Weinen wie dem 2000er Château Lafite oder 
dem 2001er Château Margaux.

550001550201550101

Arboleda   Seña

550301 550401 550701550601

Eduardo Chadwick

Chile

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Arboleda 

Sauvignon Blanc
D.O. Acongacua Costa

0,75 6 550101 2016 12,00 10,60

Chardonnay
D.O. Valle de Aconcagua

0,75 6 550201 2016 12,00 10,60
0,75 6 550201 2015 12,00 10,60

Cabernet Sauvignon
D.O. Valle de Aconcagua

0,75 6  550301 2016 12,00 10,60
0,75 6 550301 2015 12,00 10,60

Syrah
D.O. Valle de Aconcagua

0,75 6  550401 2016 12,00 10,60
0,75 6 550401 2015 12,00 10,60

Carménère
D.O. Valle de Aconcagua

0,75 6  550601 2016 12,00 10,60
0,75 6 550601 2015 12,00 10,60

Pinot Noir
D.O. Acongacua Costa

0,75 6  550701 2017 14,75 12,95
0,75 6 550701 2014 14,75 12,95

Seña 

Seña
W.O. Aconcagua Valley 
Cabernet Sauvignon, Carmenère, Merlot, Malbec

0,75 6     550001 2012 80,50 70,90
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Santa Ema

Chile

Santa Ema
Das Weingut Santa Ema liegt im Herzen des wundervollen Mai-
po Tales, eine der besten Regionen für Traubenproduktion in 
Chile. Im Örtchen El Peral steht die morderne Kellerei des Gutes, 
in welcher die Trauben verarbeitet, die Weine ausgebaut und 
abgefüllt werden. Die Geschichte beginnt mit dem Piemonteser 
Pedro Pavone Voglino, der sich im Jahre 1917 auf den Weg in 
die damals neue Welt machte. 1931 erreichte er das Maipo Tal 
und begann Stück um Stück die Flächen zu kaufen, auf denen 
heutzutage die besten Trauben des Gutes wachsen. 1956 wurde 
bei Santa Ema das erste Mal Wein in Flaschen abgefüllt. Ein 
großer Schritt für das damalige Gut. 1986 wurde mit Brasilien 
der erste Exportmarkt geöffnet. Im Jahre 2003 dann die völlig 
neue Kellerei in El Peral.

112375

Die Weine werden in verschiedene Ranges unterteilt: „Select 
Terroir“ zeigt die großartige Frucht Chiles mit Charme in einem 
runden, animierenden Stil. „Gran Reserva“ hat mehr Konzent-
ration und Struktur, geschliffene Weine mit großartiger Reife. 
Die „Amplus Range“ fasst dann die besten Seiten der jeweiligen 
Rebsorten mit einem klaren Ausdruck ihrer hochwertigen Her-
kunft zusammen. Die sog. „Icons“ Rivalta und Catalina sind den 
wichtigsten Persönlichkeiten in der Gesichte des Gutes gewid-
met und zeigen die sensationellen Möglichkeiten, welche die 
besten Weinberge Chiles haben.

Santa Ema
Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Select Terroir Reserva
Sauvignon blanc
D.O. Valle del Maipo

0,75 6 112305 2017 4,80 4,25

Chardonnay
D.O. Valle del Maipo

0,75 6 112310 2017 4,80 4,25

Merlot
D.O. Valle de Cachapoal

0,75 6 112320 2017 4,80 4,25

Cabernet Sauvignon 
D.O. Valle del Maipo

0,75 6 112315 2016 4,80 4,25

Barrel Reserve
"60/40" Cabernet Sauvignon, Merlot 
D.O. Valle del Maipo

0,75 6 112335 2016 6,20 5,45

Carmenere
D.O. Valle de Cachapoal

0,75 6 112337 2013 6,20 5,45

Gran Reserva
Cabernet Sauvignon
D.O. Valle del Maipo

0,75 6 112345 2016 7,10 6,25

Merlot
D.O. Valle del Maipo

0,75 6 112347 2015 7,10 6,25

Syrah
D.O. Valle de Leyda

0,75 6 112330 2015 7,10 6,25

Amplus One
Amplus One - Carmenère
D.O. Valle de Cachapoal

0,75 6 112370 2015 10,00 8,85

Icons
Catalina - DO Maipo Alto
D.O. Valle de Rapel

0,75 6 112365 2014 22,70 19,95

Rivalta
D.O. Valle del Maipo

0,75 6 112375 2013 32,95 29,00
0,75 6 112375 2008 32,95 29,00
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527001

Mont du Toit
1996 erwarb der Johannesburger Rechtsanwalt Stephan du 
Toit das idyllische Weingut am Hawequa-Berg und knüpfte da-
mit an eine Familientradition an: Francois, erster hugenottischer 
Vorfahre der Familie, gründete 1692 in der Nähe eine Farm und 
pflanzte die ersten Rebstöcke. Die jüngste Generation der du Toit 
holte sich von Beginn an mit dem deutschen Spitzenwinzer Bernd 
Philippi (Weingut Koehler-Ruprecht) professionelle Unterstütz- 
ung für Weinberg und Keller. Das Gut erstreckt sich über 
28 Hektar sonnig gelegener Nord- und Nordosthänge, deren Un-
tergrund aus verwittertem Granit und Sandlehmböden besteht. 
Die Weinberge sind mit Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet 
Franc, Shiraz, Alicante Bouchet, Mourvèdre, Petit Verdot und 
Tinta Barocca bepflanzt.

Mont du Toit keltert nur Rotweine, die international viel Be-
achtung finden: Der Hauptwein Mont du Toit wird vom Wine 
Spectator als „atemberaubend, angenehm und samtig“ be-
schrieben. Nur in besonders guten Jahren erzeugt das Gut den 
hoch gelobten Le Sommet, den eine enorme Lagerfähigkeit aus-
zeichnet. Beginnend mit dem Jahrgang 2009 sind bei Mont du 
Toit die Les Coteaux Weine hinzugekommen. Dabei handelt es 
sich um sortenrein ausgebaute Weine aus den Rebsorten Shiraz 
und Cabernet Sauvignon. Gleich der erste Jahrgang dieser Wei-
ne wurde vom Platter, dem wichtigsten Weinführer Südafrikas, 
mit vier und viereinhalb von fünf möglichen Sternen ausge-
zeichnet.

527201 527101527511527411

Stephan du Toit

Südafrika

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Mont du Toit 

Les Coteaux Shiraz
Wine of Origin Paarl Region

0,75 6 527411 2014 10,05 8,85

Les Coteaux Cabernet Sauvignon
Wine of Origin Paarl Region

0,75 6 527511 2015 10,05 8,85
0,75 6 527511 2014 10,05 8,85

Les Coteaux Cabernet Franc
Wine of Origin Paarl Region

0,75 6 527711 2014 10,05 8,85

Les Coteaux Merlot
Wine of Origin Paarl Region

0,75 6 527611 2015 10,05 8,85

Hawequas
Wine of Origin Wellington 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Shiraz

0,75 6   527201 2014 11,30 9,95

Mont du Toit
Wine of Origin Paarl Region
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Shiraz

0,75 6  527001 2012 19,80 17,45
0,75 6 527001 2010 19,80 17,45
15,00 1    527015 2003 670,00 590,00
27,00 1    527027 2003 1190,00

Le Sommet
Wine of Origin Wellington
Cabernet Sauvignon, Merlot, Shiraz
Limitierte Menge verfügbar

0,75 6  527101 2016 49,90 43,90
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Pieter Badenhorst

Südafrika

533561 533901533101

Fleur du Cap
Der erste Jahrgang von Fleur du Cap, eines der Flaggschiffe der 
Distell-Gruppe, wurde bereits 1968 auf den Markt gebracht. 
Ausgebaut werden die Weine im berühmten Bergkelder-
Weinkeller im Herzen von Stellenbosch. Bergkelder war 1967 
der erste Weinkeller dieser Art in Südafrika, der in die Hänge 
eines Gebirgszuges (Papegaaiberg) gebaut wurde. Von Anfang 
an waren die Weine von Fleur du Cap als „handcrafted wine“ 
konzipiert. Dies bedeutet handwerklich und natürlich bereitete 
Weine, die ohne große Einflussnahme durch die Weinbautechnik 

auskommen. Voraussetzung dafür war eine akribische Selektion 
der besten Weinberge von Distell. Für die gleichbleibend hohe 
Qualität sorgt der Kellermeister Wim Truter, tatkräftig unter-
stützt von den beiden Weinmachern Kristin Basson und Pieter 
Badenhorst. 

533201 533701 533801533111

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Fleur du Cap - Essence du Cap
Sauvignon Blanc
Wine of Origin Coastal Region

0,75 6 533101 2017 7,10 6,20

Chenin Blanc
Wine of Origin Coastal Region

0,75 6 533201 2017 7,10 6,20

Chardonnay
Wine of Origin Western Cape

0,75 6 533301 2017 7,10 6,20

Pinotage
Wine of Origin Coastal Region

0,75 6  533401 2015 7,40 6,50

Merlot
Wine of Origin Coastal Region

0,75 6  533561 2016 7,40 6,50

Shiraz
Wine of Origin Coastal Region

0,75 6  533701 2016 7,40 6,50

Cabernet Sauvignon
Wine of Origin Coastal Region

0,75 6  533661 2016 7,40 6,50

Fleur du Cap - Series Privée
Sauvignon Blanc „unfiltered“
mit Jahrgang 2017 in neuer Ausstattung
Wine of Origin Western Cape

0,75 6 533111 2017 10,40 9,10
0,75 6 533111 2016 10,40 9,10

Chardonnay „unfiltered“
mit Jahrgang 2017 in neuer Ausstattung
Wine of Origin Coastal Region

0,75 6 533801 2017 10,40 9,10
0,75 6 533801 2016 10,40 9,10

Cabernet Sauvignon „unfiltered“
mit Jahrgang 2015 in neuer Ausstattung
Wine of Origin Coastal Region

0,75 6  533901 2015 13,90 12,20
0,75 6 533901 2014 13,90 12,20
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532301

Springfontein
Die Kombination von Kalkböden, Meernähe und relativ kühlem 
Klima war 1996 der Beweggrund für Familie Weber, die nicht be-
wirtschaftete Farm Springfontein zu erwerben und als Pioniere in 
dieser neuen Weinbauregion Reben zu pflanzen. Heute ist das ur-
sprüngliche Ziel, dort aussergewöhnliche Weine zu produzieren, 
realisiert. Schwerpunkt liegt dabei auf der Erhaltung der Terroir-
Typizität, so werden die Weine etwa ungefiltert abgefüllt. Die 
hohe Qualität wird dabei durch extrem geringe Erträge, kompro-
misslose Selektion im Weinberg wie im Keller sowie den Ausbau 
in französichen Barriques erreicht. Verbunden mit der Sorgfalt 
und Detailverliebtheit bei jedem Arbeitsschritt ergeben sich so 
sehr individuelle „handcrafted wines“.
Alle Weine sind Estate Weine – Erzeugerabfüllungen. Das Port-

folio besteht aus den rebsortenreinen Terroir Selection Weinen, 
sowie den Single Vineyard Weinen „Jil’s Dune“ und „Jonathan’s 
Ridge“. Single Vineyard Wine ist eine für Südafrika recht neue 
Klassifizierung, die kleinste regionale Einheit der Herkunftsbe-
zeichnung. Ein als Single Vineyard Wein registrierter Weinberg 
darf nur mit einer Rebsorte bepflanzt sein, muss zusammenhän-
gen und darf nicht grösser als maximal 6 Hektar sein.
Ab dem Jahrgang 2010 tragen die Weine zudem das für Süd-
afrika innovative Siegel sustainable wines. Hiermit wird eine 
geprüfte nachhaltige Weinerzeugung im Einklang mit der Natur 
garantiert, bei der auch Maßnahmen zum Schutz der Biodiversi-
tät berücksichtigt werden.

532001532401 532701

Südafrika

Tariro Masayitti 
Winemaker

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Springfontein 

Ulumbaza White of Springfontein
Estate Wine of Origin Walker Bay	
Chardonnay, Semillon, Pinotage

0,75 6 531301 2016 7,40 6,50

Chenin Blanc Terroir Selection
Estate Wine of Origin Walker Bay

0,75 6 532401 2016 12,05 10,60

Jil‘s Dune
Estate Wine Single Vineyard, W.O. Walker Bay

0,75 6 532701 2014 17,60 15,50

Ulumbaza Red of Springfontein
Estate Wine of Origin Walker Bay
Cabernet Sauvignon, Shiraz, Merlot, Pinotage 

0,75 6  531501 2012 7,40 6,50

Pinotage Terroir Selection
Estate Wine of Origin Walker Bay

0,75 6  532001 2013 12,05 10,60

Jonathan‘s Ridge
Estate Wine Single Vineyard, Wine of Origin Walker Bay 
unfiltered Pinotage

0,75 6  532301 2013 17,60 15,50
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Spirituosen
Fruchtbrände
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Cognac Leópold Gourmel

Veuve J. Goudoulin

Mont-Saint-Miche

Le Havre

Roue

Christian Drouin

Liebe Kundinnen, liebe Kunden,

was eignet sich besser als ideale Ergänzung für Genießer der 
Segnitz-Weine, als die ausgewählten nationalen und internati-
onalen Premium-Spirituosen unserer Partner.

Seit 20 Jahren bereits exklusiv durch Segnitz verteten sind die 
edlen Schweizer Fruchtbrände der Distillerie Etter.  Darüber hi-
naus bieten wir die Rarität JOHNETT, einen Swiss Single Malt 
Whisky, an. Aus Italien kommen Grappe aus dem Hause Angelo 
Gaja und der Distillerie Nonino, aus Frankreich die ausgezeich-
neten Cognacs von Léopold Gourmel sowie eine Auswahl an 
hervorragenden Armagnacs und Calvados. Daneben bieten wir 
noch weitere Spirituosen wie Cachaça an.

Blättern Sie um, Genuss erwartet Sie.



123

Sp
iri

tu
os

en



124

Spirituosen

Die Etters

Fruchtbrände

311802308001

145 Jahre lebendige Familiengeschichte
In der kleinen Hausbrennerei auf dem Bauerngut Berglihof 
in Menzingen bei Zug führt Landwirt Johann Baptist Etter 
anno 1823 ein Gläschen mit wasserklarer Flüssigkeit an die 
Lippen, nimmt ein Schlückchen und ist mit der Kostprobe 
höchst zufrieden. Der nebenberufliche Brenner hätte wohl 
nicht einmal zu träumen gewagt, dass sein Kirschwasser 47 
Jahre später, um 1870, an den Start gehen sollte um die Welt 
zu erobern. Seine Söhne und die Kindes-Kinder haben Etter 
zu einer der bedeutendsten Distillerien der Schweiz gemacht 
und erzeugen den heimischen Zuger Kirsch sowie weitere 
delikate Fruchtbrände aus 100% Schweizer Obst.
Hans Etter, der die Geschicke des Unternehmens von 1975 
bis 2012 geprägt hat, gilt als der Pionier der mundgebla-
senen Etter-Glasfruchtkaraffen und des Etter Fruchtbaums. 

Heute setzen seine Tochter Eveline und ihr Mann Gabriel 
Galliker-Etter mit derselben Leidenschaft für feine Brände 
wie ihre Vorfahren die Familientradition fort. Und wenn 
Lenz, Orell und Lior unter den Kirschbäumen Fangen spielen, 
dann merkt man, wie lebendig die Etter-Familiengeschichte 
ist. Mit den drei Jungs wächst nun bereits die 5. Generation 
Etter heran.
Im Herzen des Kirschenlands Zug umgeben von Hügeln und 
Bergen, nur wenige Gehminuten vom Zugersee entfernt, 
liegt die sehenswerte Brennerei des Hauses Etter. Besucher 
sind jederzeit herzlichst willkommen und wer nicht nach 
Zug kommen kann, der findet viel Wissenswertes rund um 
Etter, Bilder und Beschreibungen unter www.etter-distillerie.ch 
oder befreundet sich mit Etters via Facebook.

310202 310602 311702310402

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Etter Fruchtbrände aus 100% Schweizer Obst 

Etter Zuger Kirsch
Schweizer Kirschwasser
2 Jahre gereift

Originalflasche 0,70 6 41% 310101 38,60 33,95
in Geschenkpackung 0,70 6 308001 38,60 33,95

0,35 6 310102 20,95 18,45
Miniatur 0,02 24 318409 2,30 2,00

Etter Williams
Schweizer Williams Birnen
aus dem Wallis
18 Monate gereift

Originalflasche 0,70 6 42% 310201 38,90 34,25
in Geschenkpackung 0,70 6 308201 38,90 34,25

0,35 6 310202 21,40 18,75
Miniatur 0,02 24 310219 2,35 2,05

Etter Williams unfiltered
Schweizer Williams Birnen
aus dem Wallis
Limitierte Menge verfügbar

0,35 6 44% 311802 2015 27,15 23,90

Etter Quitte
Hausgarten-Quitten aus
dem Kanton Zug
3 Jahre gereift

Originalflasche 0,70 6 41% 310601 38,60 33,95
in Geschenkpackung 0,70 6 308601 38,60 33,95

0,35 6 310602 20,95 18,45
Miniatur 0,02 24 310619 2,30 2,00

Etter Framboise
Schweizer Himbeeren
aus dem Wallis
18 Monate gereift

Originalflasche 0,70 6 41% 310401 35,80 31,50
in Geschenkpackung 0,70 6 308401 35,80 31,50

0,35 6 310402 19,40 17,00
Miniatur 0,02 24 310419 2,25 1,95

Etter Haselnüssli Geist
Eau-de-vie de Noisette

0,35 6 40% 311702 20,30 17,90
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Etter Brennerei in Zug

Unter dem Motto „Unsere Qualität ist unsere Zukunft“ wird bei 
Etter seit jeher höchste Sorgfalt auf die Güte der edlen Frucht-
brände gelegt. Jeder Schritt, von der sorgfältigen Auswahl der 
heimischen Früchte über die Anlieferung, das Einmaischen sowie 
das Brennen bis hin zur Reifung und Abfüllung, wird strengstens 
und mit Passion kontrolliert. Nur was den hohen Ansprüchen des 
Brennmeisters und der Familie Etter genügt und alle Qualitäts-
kontrollen der hauseigenen Manufaktur durchlaufen hat, darf 
den Namen und das Siegel der Familie Etter tragen. Jedes Etter-
Erzeugnis steht für 100 % Schweizer Genuss-Garantie.

Fruchtbrände

Höhe 58 cm

Etter Leitmotto: Unsere Qualität ist unsere Zukunft

315501319701310501310001318701310301

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Etter Fruchtbrände aus 100% Schweizer Obst 

Etter Kleines Pflümli
Schweizer Löhrpflaumen
aus dem Baseler Land, 2 Jahre gereift

Originalflasche 0,70 6 41% 310301 35,00 30,90
in Geschenkpackung 0,70 6 308301 35,00 30,90

0,35 6 310302 18,75 16,50

Etter Mirabelle
Schweizer Mirabellen
aus dem Baseler Land, 2 Jahre gereift

Originalflasche 0,70 6 41% 318701 53,20 46,90
in Geschenkpackung 0,70 6 308801 53,20 46,90

0,35 6 318702 27,20 23,90

Etter Aprikose
Aprikosen Royal Luizet
aus der Ostschweiz, 2 Jahre gereift

Originalflasche 0,70 6 42% 310001 59,70 52,90
in Geschenkpackung 0,70 6 305601 59,70 52,90

0,35 6 310002 31,20 27,50
Etter Gravensteiner Apfel
Gravensteiner Apfel
aus der Ostschweiz, 2 Jahre gereift

Originalflasche 0,70 6 41% 310501 35,00 30,90
in Geschenkpackung 0,70 6 308501 35,00 30,90

0,35 6 310502 18,75 16,50

Etter Fruchtbaum
Schweizer 5-Früchte Brand aus:
Williams, Kirsch, Framboise, Trauben, 
Gravensteiner Apfel, 2 Jahre gereift
auch zum Nachfüllen der Karaffe

Originalflasche 0,70 6 41% 319701 38,60 33,99
in Geschenkpackung 0,70 6 308901 38,60 33,99
Miniatur 0,02 24 319719 2,30 2,00

Etter Fruchtbaum-Karaffe mundgeblasen
Etter Fruchtbaum
Schweizer 5-Früchte Brand aus:
Williams, Kirsch, Framboise, Trauben, 
Gravensteiner Apfel, 2 Jahre gereift  
in mundgeblasener Karaffe

in Luxusholzkiste, 

mit Standfuß und 

Trichter

0,70 1 41% 315501 271,50 239,00

in Kartonröhre mit

Standfuß und 

Trichter

0,70 1 315901 243,00 214,00

„Riesen-Fruchtbaum“ 

mit Standfuß
3,00 1 307106 1466,00 1290,00
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Fruchtbrände

Etter: Eine reife Leistung
Die Besonderheit der „Etter Vieille Barrique“ besteht darin, dass ein Teil des jewei-
ligen Etter Fruchtbrands in 50-Liter Korbflaschen und der andere Teil in kleinen 
Eichenholzfässern ausgebaut wird. Die Brände ruhen so über Jahre entweder im 
Keller der Brennerei oder versteckt in Scheunen in den Bergen um Zug. Erst bei op-
timaler Reife und nach mehrfacher interner Degustation werden die beiden Partien 
eines Brandes wieder miteinander vermählt. Die spezielle Lager- und Reifezeit prägt 
den Charakter und die Eigenheiten jeder Obstsorte und entwickelt eine faszinieren-
de Geschmacksharmonie, die der Kenner bei jedem Schluck an Nase und Gaumen 
erleben kann.

309301 318101 311901 310802

So reifen Etter Fruchtbrände

311402 310959

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Etter Fruchtbrände Vieille Barrique 

Etter Vieille Poire Williams
Schweizer Williams Birnen

Originalflasche 0,70 6 40% 319301 44,90 39,50
in Geschenkpackung 0,70 6 309301 44,90 39,50

0,35 6 319302 22,70 19,95
Miniatur 0,02 24 319319 2,30 2,00

3 Jahre Alterung in Barrique und 50-Liter Korbflasche

Etter Vieille Kirsch
Alter Zuger Kirsch aus Schweizer Bergkirschen

Originalflasche 0,70 6 42% 318101 44,90 39,50
in Geschenkpackung 0,70 6 306001 44,90 39,50

0,35 6 318102 22,70 19,95
Miniatur 0,02 24 308109 2,30 2,00

4 Jahre Alterung in Barrique und 50-Liter Korbflasche

Etter Vieille Prune
Alte Schweizer Löhrpflaumen

Originalflasche 0,70 6 41% 311901 44,90 39,50
in Geschenkpackung 0,70 6 307901 44,90 39,50

0,35 6 311902 22,70 19,95
Miniatur 0,02 24 311919 2,30 2,00

4 Jahre Alterung in Barrique und 50-Liter Korbflasche

Etter Vieille Pomme Royale
Gravensteiner Apfel

Originalflasche 0,70 6 40% 310801 44,90 39,50
in Geschenkpackung 0,70 6 309901 44,90 39,50

0,35 6 310802 22,70 19,95
3 Jahre Alterung in Barrique und 50-Liter Korbflasche

Etter Vieille Quitte
Hausgarten Quitten aus dem Kanton Zug

Originalflasche 0,70 6 40% 311401 44,90 39,50
in Geschenkpackung 0,70 6 313401 44,90 39,50

0,35 6 311402 22,70 19,95
3-5 Jahre Alterung in Barrique und 50-Liter Korbflasche

Etter Miniaturen Box
beinhaltet je 1 Fl. 0,02 l:
Kirsch, Quitte, Vieille Kirsch, Vieille Prune, 
Vieille Poire Williams

0,02x5 6 310959 11,60 10,20
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Die 4. Generation Eveline 
und Gabriel Galliker-Etter

Mann liebt sie. Frau sowieso. - Die fruchtige "New Generation" mit 15% vol.
„Etter New Generation Fruchtbrand-Liköre“ kommen frisch-fröhlich und trendig daher. Sie begeistern mit ihrer intensiven 
Frucht und schmeichelnd eleganter Süsse weibliche und männliche Geniesser gleichermassen – ganz egal ob Jung oder Alt! 

Die 100 Prozent natürlichen New Generation Fruchtbrand-Liköre sind in dieser Qualität und raffinierten Zusammensetzung 
einzigartig und ergänzen jede Hausbar mit einem unwiderstehlichen und vielseitigen Getränk. Die verführerische Vermäh-
lung von echtem Etter-Fruchtbrand mit natürlich fruchtigem Likör verspricht ein ganz besonders leichtes und süffiges 
Geschmackserlebnis.

314201311001

Fruchtbrände

320102306302 307602 320202 320302311101

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Hans Etter's Kirschlieblinge
Etter Weichselkirsch Single Cask
limitierte Sonderedition für Segnitz

in Geschenkpackung 0,70 2 44% 314701 2011 90,00 79,00

Etter Weichselkirsch
Schweizer Weichselkirschen

in Geschenkpackung 0,70 6 42% 311101 2007 78,50 69,90

Etter Wildkirsch
Wildkirschen aus der Region Zug

in Geschenkpackung 0,70 6 42% 311001 2011 102,50 89,90
0,70 6 311001 2009 102,50 89,90

Etter Jahrgangskirsch
aus sortenreinen Bergkirschen
limitierte Menge verfügbar

in Geschenkpackung 0,70 6 42% 314201 2006 68,00 59,90
in Geschenkpackung 0,70 6  314201 2004 68,00 59,90
in Geschenkpackung 0,70 6 314201 2002 68,00 59,90
in Geschenkpackung 0,70 6 311501 1996 68,00 59,90
in Geschenkpackung 0,70 6 314601 1995 85,20 75,00

0,70 6 315701 1978 94,00 83,00
0,70 6 319801 1976 124,00 109,00

in Geschenkholzkiste 0,50 1  314804 1949 625,00 550,00

Etter Fruchtbrand-Liköre "New-Generation"
Etter Williams Birne
Fruchtbrand-Likör

0,35 6 15% 306302
-A001

12,40 10,90

Etter Kirsche
Fruchtbrand-Likör

0,35 6 15% 307602
-A001

12,40 10,90

Etter Quitte
Fruchtbrand-Likör

0,35 6 15% 320102
-A001

12,40 10,90

Etter Aprikose
Fruchtbrand-Likör

0,35 6 15% 320202
-A001

12,40 10,90

Miniatur 0,02 24 305619 2,20 1,90
Etter Erdbeerzauber 
Fruchtbrand-Likör - nur saisonal verfügbar

0,35 6 15% 320302 12,40 10,90
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Geschenkverpackungen/Whisky

Einzigartig: Ein Schweizer Single Malt Whisky
Schweizerisch nicht Schottisch! Die Heimat von JOHNETT liegt im malerischen Zugerland mitten im Herzen der Schweiz. John Etter sind 
nur die besten Schweizer Zutaten für den JOHNETT gut genug. Das wichtige Gerstenmalz stammt aus einer traditionsreichen Familien-
brauerei vor Ort, das Urquellwasser aus der Tropfsteinhöhle einer befreundeten Familie in der Nähe, wo ein Regentropfen sagenhafte 
zehn Jahre braucht bis er die Höhlendecke erreicht und ins Quellbecken fällt. Viele Jahre reift der JOHNETT im einzigartigen, besonders 
feuchten Klima der Höllgrotten und der Höllhüser. Die Lagerung in speziellen Barrique-Eichenfässern aus dem Weingut Rosenau im lu-
zernischen Kastanienbaum verleiht dem Destillat seine außergewöhnlichen Geschmacksnoten. Der JOHNETT Swiss Single Malt Whisky 
ist ein sinnliches Erlebnis für passionierte Whiskyfreunde. 

Hans Etter und Gabriel  
Galliker-Etter

342801305009 305309 851009793102

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Die Geschenk-Idee „SIE & ER“
Etter Geschenk-Holzkistli „SIE & ER“
je 1 Flasche 35cl:
Likör Schweizer Williams Birne 15% vol.
Fruchtbrand Schweizer Williams Birne 42% vol.

0,35 2  793102 
-A001

44,50 39,00

Black Beauty - „zum Schenken, zum Mitbringen“
In schwarzer Geschenkpackung

Etter Zuger Kirsch
Zuger Kirschen
Schweizer Kirschwasser

0,20 6 41% 305009 13,70 11,95

Etter Williams
Williams Birnen aus dem Wallis

0,20 6 42% 305109 13,70 11,95

Etter Framboise
Himbeeren aus dem Wallis

0,20 6 41% 305309 13,70 11,95

Etter Accessoires
Mundgeblasene Etter Digestifgläser ohne Füllstrich 6 851009 6,90

mit Füllstrich 2cl 6 851109 9,20

JOHNETT - Swiss Single Malt Whisky
Johnett non chill-filtered 
Swiss Single Malt Whisky
Destilliert im Mai 2010
Abgefüllt in Flaschen im August 2017 
7 years old

in Geschenkpackung 0,70 6 44% 342801 2010 49,90 43,90
Miniatur 0,02 24 342809 2,85 2,50
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Angelo Gaja

Grappa

Grappe aus dem Hause Gaja
Im Weingut Angelo Gaja werden die hochwertigen Trester 
nach den Weinbergslagen getrennt eingelagert. Die Destillati-
on der weingetränkten Nebbiolo-Trester erfolgt in einer nach 
state-of-the-art gestalteten Brennerei in Barbaresco. Die mit 
Wasserdampf beheizten Edelstahl-Brennblasen trennen sanft 
den Alkohol von den Trestern. Alle wichtigen Aromen und  
Rebsortencharaktere bleiben dadurch erhalten und erfahren 
durch individuelle Reifung in verschiedenen Holzfässern ihren 
eigenen Stil. Das weisse Destillat aus den Trestern des Wein-
bergs Conteisa besticht durch seine nervige Frucht und die  
angenehme Weichheit. 

Die Brände der Weingüter Ca’Marcanda und Pieve Santa Resti-
tuta werden in gleicher Manier hergestellt und stehen in Aus-
druck und Qualität den „Artgenossen“ aus Barbaresco in nichts 
nach. Aus den Trestern des Topweins Ca‘Marcanda, Bolgheri 
DOC, gebrannt, stellt dieser Grappa eine absolute Besonderheit 
der Maremma dar!

355704

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Gaja
Grappa di Conteisa
Castello di Barbaresco
Nebbiolo, Barbera

0,50 6 45% 354204 28,30 24,90

Grappa di Rossj-Bass
Castello di Barbaresco
Chardonnay, Sauvignon Blanc

0,50 6 42% 355504 35,20 30,90

Grappa di Sperss
Castello di Barbaresco
Nebbiolo, Barbera

0,50 6 45% 355704 39,90 35,20

Grappa di Sito Moresco
Castello di Barbaresco
Nebbiolo, Merlot, Cabernet Sauvignon

0,50 6 42% 355604 35,20 30,90

Grappa di Barbaresco
Castello di Barbaresco
Nebbiolo

0,50 6 42% 354104 36,60 32,20

Grappa di Magari
Ca‘Marcanda
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

0,50 6 45% 354004 35,20 30,90

Grappa di Ca‘Marcanda
Ca‘Marcanda
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

0,50 6 45% 354604 30,60 26,90

Philippe de Bourgogne Ladoucette 
Crème de Cassis 
Schwarzer Johannisbeerlikör

0,70 6 20% 333301 16,50 14,50

Crème de Framboise 
Himbeerlikör

0,70 6 18% 333501 16,50 14,50

Pêche de Vigne
Weinbergspfirsichlikör

0,70 6 18% 333401 18,10 15,90

Tropicana
Cachaça Tropicana
Brasilianische Premium-Spirituose
aus Zuckerrohr

0,70 6 40% 359801 9,95 8,75
1,00 6 359803 13,55 11,90
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Weinberge um die  
Region Cognac

Cognac

ungekünstelten Farbe zu erkennen. Sie erschließen dem Liebha-
ber eine vielfältige, ausgeprägte Geruchs- und Geschmackswelt 
mit natürlicher, aus dem Ursprungsprodukt erhaltener Frische 
und Zartheit. Cognac Gourmel setzt weder Karamel noch Holz-
extrakt zu, so dass er nicht die rötliche und bräunliche Farbe 
industrieller Cognac aufweist. Dadurch bleibt der Brand har-
monisch und ist nicht bitter. Cognac Gourmel stellt eine vor-
treffliche Alternative gegenüber der Angebotspalette klassi-
scher Cognac dar. Längst sind seine Abnehmer unter Kennern, 
Spitzenrestaurants und Fachhändlern in aller Welt zu suchen. 
Gourmel war und ist ein Gourmet!

Cognac Léopold Gourmel
Beim „Premiéres Saveurs“ erlebt man die natürlichste Frische 
eines reinen Cognac. Der „Âge du Fruit“ fasziniert durch sein 
betont fruchtiges Aroma, wie ein junger Wein. Beim „Âge des 
Fleurs“ haben sich bereits die floralen Aromen von wilden Blü-
ten durchgesetzt, insbesondere Veilchen, wie  man sie bei hoch-
wertigen Burgundern findet. Der „Âge des Èpices“ – vergleichbar 
mit einem reifen Bordeaux – fasziniert mit seiner unglaubli-
chen Aromenvielfalt aus Gewürzen, trockenem Laub und reifen 
Früchten.

Jens Priewe, deutscher Weinjournalist, schreibt: „Diese ed-
len  Cognacs sind bereits an ihrer stroh- und blaßgoldenen, 

301011 301111 301811 302401

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Cognac Léopold Gourmel 

Promenade en Cognac Léopold Gourmel
"Age du Fruit", "Age des Fleurs" und  
"Age des Epices"

3er Holz-Prasentoir 3*0,20 4 301409 80,60 70,90

Cognac Premières Saveurs 
mindestens 6 Jahre Fassreife

Geschenkpackung 0,70 6 40% 301011 35,50 31,20
in Karaffe einzeln im 

Geschenkkarton
0,50 6 301004 50,60 44,50

Cognac Âge du Fruit
mindestens 10 Jahre Fassreife

Geschenkpackung 0,70 6 41% 301111 65,40 57,50
gravierte Karaffe in

Holzkiste
0,70 4  302141 124,00 109,00

Cognac Âge des Fleurs
mindestens 15 Jahre Fassreife

Geschenkpackung 0,70 6 42% 301211 103,50 91,00
gravierte Karaffe in

Holzkiste
0,70 3  302201 165,00 145,00

Cognac Âge des Èpices
mindestens 20 Jahre Fassreife

gravierte Karaffe in

Holzkiste
0,70 6 43% 301311 160,00 141,00

gravierte Karaffe in

Holzkiste
0,70 2  302301 259,00 229,00

Cognac Quintessence
mindestens 30 Jahre Fassreife

Geschenkpackung 0,70 3 42% 301811 285,30 251,50
gravierte Karaffe in

Holzkiste
0,70 1  302801 879,00 775,00

L de Gourmel Grande Champagne
mindestens 24 Jahre Fassreife

Geschenkpackung 0,70 6 40% 302401 298,00 262,00
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Calvados / Armagnac

Comte Louis de Lauriston
1960 erwirbt Christian Drouin Senior, Industrieller aus Rouen, 
das Landgut Sainte-Anne in den Bergen von Gonneville bei Hon-
fleur, mit der Absicht einen der besten Calvados aus dem Pays 
d´Auge herzustellen, der nicht nur in Frankreich, sondern auch 
im Ausland einen renommierten Status einnehmen soll. 
Ihm gelingt es auch seinen gleichnamigen Sohn für seine Lei-
denschaft zu gewinnen, Christian Drouin Junior nämlich, der 
dann 1969 in das Unternehmen seines Vaters eintritt. Ende der 
1970er kann das Unternehmen lediglich den Bedarf des "Coeur 
de Lion" auf dem inländischen Markt decken. 
Christian Drouin Junior übernimmt während dieser Zeit die Auf-
gabe der Vermarktung des Calvados. Die Erfahrung durch das 
Studium der Politikwissenschaften in Paris und das MBA-Diplom 

der Universität von Montreal helfen ihm dabei sehr, auch die 
Exportaktivitäten der Destillerie zu verstärken. Mit dem Erfolg 
des Coeur de Lion und des steigenden Platzbedarfs entschliesst 
sich Christian Drouin Junior 1990/91 ein altes Pferdegestüt in 
Coudray-Rabut bei Pont l´Evêque zu übernehmen. Dieses Gestüt 
wandelt er um in eine Brennerei und beginnt nun von dort aus 
seinen Betrieb weiterzuführen. 
Seit dem 1. Januar 2004 ist die dritte Generation im Unterneh-
men tätig. 
Guillaume Drouin ist Agraringenieur und Önologe. Er arbeitet 
in beiden Bereichen des Hauses, in der Produktion und der Ge-
schäftsführung. 

Guillaume Drouin

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Comte Louis de Lauriston 

Fine Calvados
Calvados A.O.C.

0,70 6 40% 372501 20,20 17,70

Calvados Domfrontais Hors d‘Âge
Domfrontais A.O.C.

0,70 6 42% 372401 56,80 49,90

Veuve J. Goudoulin

Armagnac Goudoulin
Armagnac A.O.C.

0,70 12 40% 362301 1934 268,00 245,00
0,70 12 362101 1933 273,00 248,00
0,70 12 366401 1931 290,00 263,00
0,70 12 360701 1930 317,00 288,00
0,70 12 364801 1928 330,00 300,00
0,70 12 360601 1927 350,00 318,00
0,70 12 362701 1925 361,00 325,00
0,70 12 362001 1924 363,00 330,00
0,70 12 360801 1919 360,00 325,00
0,70 12 360201 1900 715,00 650,00
0,70 12 361001 1893 770,00 695,00
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359502

Armagnac

getroffen. Man erzählt sich, dass Baron de Sigognac sich fortan 
nur noch auf seinen Gaumen verließ, um das Alter seiner Arma-
gnacs zu erkennen. Die Uhren wurden nicht mehr aufgezogen.
Die Familie Guasch führt heute das 33 Hektar umfassende Châ-
teau de Bordeneuve. Auf den sandigen Böden des Bas-Arma-
gnac gedeihen die Rebsorten Ugni Blanc und Baco Blanc. Die 
Weine werden auf dem Gut erzeugt und innerhalb von drei bis 
sechs Monaten nach der Lese destilliert. Alle Baron de Sigog-
nac-Armagnac werden nach alter Tradition noch heute in einer 
aus dem Jahre 1920 stammenden kupfernen Brennblase destil-
liert. Nach der Assemblage durch den Kellermeister reifen sie in 
Eichenholzfässern.

Baron de Sigognac
Der Armagnac Baron de Sigognac vereint den starken Willen 
und die Leidenschaft, die seit vielen Jahrhunderten die Seele 
der Gascogne ausmacht. Der Legende nach interessierte sich der 
Baron de Sigognac leidenschaftlich für den geheimnisvollen Al-
terungsprozesses des Armagnac. So habe er eines Tages befoh-
len, alle herkömmlichen Uhren aus seinen Lagern zu entfernen, 
und gab den Auftrag, sonderbare Uhren zu bauen. Anstatt der 
üblichen zwölf, wiesen diese Uhren nur zehn Einteilungen auf. 
Die Sekunden standen für die Jahre, der große Zeiger bewegte 
sich nur, um das nächste Jahrzehnt anzukündigen, und der klei-
ne Stundenzeiger zählte nur noch die Jahrhunderte. Baron de 
Sigognac hatte den Kern des Geheimnisses um den Armagnac 

Inhaber und 
Brennmeister 
Thomas Guasch

359101

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Baron de Sigognac
Bas Armagnac VSOP
Bas Armagnac A.O.C. 
in Geschenkpackung

0,70 6 40% 359001 31,50 27,70

Bas Armagnac 10 ans d'Âge
Bas Armagnac A.O.C. 
in Geschenkpackung

0,70 6 40% 359101 37,90 33,30

Bas Armagnac 15 ans d'Âge
Bas Armagnac A.O.C. 
in Geschenkpackung

0,70 6 40% 359201 45,40 39,90

Bas Armagnac Millésime
Bas Armagnac A.O.C.

0,35 1  40% 359602 1996 30,40 26,70
30 Jahre alt 0,35 1  358802 1988 37,00 32,50
40 Jahre alt 0,35 1  357802 1978 59,70 52,50
50 Jahre alt 0,35 1  356802 1968 90,50 79,50

0,35 1  356102 1961 148,00 130,00
0,35 1  356002 1960 172,00 151,00
0,35 1  354712 1947 270,00 237,00

3er Holz-Präsentoir Armagnac Baron de Sigognac
mit 3 Flaschen à 70 cl 40%vol. Inhalt:
1 x Armagnac VSOP
1 x Armagnac 10 ans d'âge
1 x Armagnac 15 ans d'âge

3x0,70 40% 370009 89,90 79,00
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Die "Geburt" eines
feinen Destillates

Gin

Panarea Island Gin
Ausschlaggebend für den so wunderbar würzigen, aromatischen 
Geschmack des Panarea Island Gins ist die Verwendung hochwerti-
ger Zutaten aus den schönsten Landstrichen Siziliens und ein über 
Generationen hinweg vererbtes Familienrezept. Für diesen einzig-
artigen Gin werden frische Zitronenschalen mindestens 15 Tage in 
hochprozentigem Alkohol eingelegt. Anschließend gibt man aroma-
tische Wacholderbeeren für weitere zwei Tage hinzu und destilliert 
im Anschluss dieses wunderbar aromatische und natürlich gewon-
nene Konzentrat und gewinnt so das Herzstück des Panarea Island 
Gins. Durch die einzigartige Kombination von aromatischen Botani-
cals wie frischem Koriander, Myrte und Orangenschale bekommt der 
Gin dann seine fruchtige und leicht würzige Note. 

Um die Familienwurzeln entsprechend zu würdigen, benann-
te die Familie Inga ihren Gin bewusst nach der Insel Panarea.  

Die Vorfahren der Ingas stammen aus Sizilien, und diese vor der 
Nordküste Siziliens gelegene Insel war über viele Jahre das Zuhause 
der Familie. Panarea hat für die Familie eine ganz besondere Bedeu-
tung. Viele Stunden haben sie an den Stränden dieses Paradieses 
verbracht, und für die Ingas ist sie die schönste und faszinierendste 
der Liparischen Inseln. Tagsüber kann man die einzigartige und na-
hezu unberührte Natur genießen und bei Nacht in der Ferne den 
aktiven Vulkan der Nachbarinsel Stromboli beobachten. 

Panarea Island Gin ist ein mediterraner Schatz und eine der exklu-
sivsten Spirituosen Italiens. Die Kombination aus fruchtigen und 
wunderbar würzigen Aromen machen den Panarea Island Gin so-
wohl pur als auch in einem Cocktail, wie dem klassischen Gin Tonic 
oder dem typischen Negroni, zu einem unvergleichlichen Genuss.

348001

Inhalt 
Liter

Karton 
Einheit

Vol. % Bestell-
nummer

Jahrgang € per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Gin
Panarea Island Gin 0,70 6 44% 348001 22,60 19,90

Miniatur 0,05 20 348008 3,95 3,50
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Bankettweine

Erzeuger, Wein Gebiet Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang Inhalt 
Liter

€ per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Bankettweine

Weißweine und Roséweine

Château Landonnet, Entre-Deux-Mers Bordeaux 113011 2017 0,75 5,55 4,85

Croix d´Or, Chardonnay Pays d'Oc 206701 2017 0,75 5,25 4,60

Croix d´Or, Sauvignon Blanc Pays d'Oc 207001 2017 0,75 5,10 4,50

Borgo Molino, Corte delle Rose, Frizzante Venetien 291601 0,75 4,50 3,95

Borgo Molino, Prosecco Frizzante „Spago“ Venetien 291701  0,75 6,80 5,95

Sartori, Villa Mura Chardonnay Veneto 454301 2017 0,75 4,25 3,75

Sartori, Villa Mura Pinot Grigio Veneto 454201 2017 0,75 5,05 4,45

Sartori, Prosecco Frizzante D.O.P. Veneto 114258 0,75 6,05 5,35

Sartori, Blush Pinot Grigio Veneto 104430 2017 0,75 5,10 4,50

Wegeler Rheingau Riesling trocken Rheingau 701201 2017 0,75 6,25 5,50

Wegeler Rheingau Riesling feinherb Rheingau 701301 2017 0,75 6,25 5,50

Wegeler Mosel Riesling trocken Mosel 702401 2017 0,75 6,25 5,50

Wegeler Mosel Riesling feinherb Mosel 702501 2017 0,75 6,25 5,50

Wegeler Mosel Riesling Sweet Mosel 700701 2017 0,75 6,25 5,50

Weingut Pfannebecker, Weissburgunder trocken Rheinhessen 102061 2017 0,75 5,70 5,00

Weingut Pfannebecker, Grauburgunder trocken Rheinhessen 102062 2017 0,75 6,35 5,55

Weingut Pfannebecker, Chardonnay- 
Weissburgunder trocken

Rheinhessen 102064 2017 0,75 5,70 5,00

Weingut Pfannebecker, Chardonnay trocken Rheinhessen 102065 2017 0,75 5,70 5,00

Weingut Pfannebecker, Sauvignon Blanc trocken Rheinhessen 102060 2017 0,75 6,80 6,00

Weingut Pfannebecker, Werkstoff trocken Rheinhessen 102058 2017 0,75 5,70 5,00

Weingut Pfannebecker, Goldmuskateller trocken Rheinhessen 102059 2017 0,75 6,80 6,00

Weingut Krebs, Riesling Gutswein Pfalz 766001 2017 0,75 6,35 5,60

Weingut Krebs, Weißburgunder Gutswein Pfalz 765101 2017 0,75 6,40 5,65

Weingut Stern, Weisser Burgunder** Pfalz 716101 2017 0,75 6,80 6,00

Larchago, Señorio de Osuna Rias Baixas Rias Baixas 446001 2017 0,75 6,75 5,95

Bodegas 1898, Synera Blanco Katalonien 439601 2017 0,75 4,90 4,30

Oxford Landing, Sauvignon Blanc Australien 510101 2017 0,75 5,65 4,95

Oxford Landing, Chardonnay Australien 510201 2016 0,75 5,65 4,95

Oxford Landing, Viognier Australien 509901 2015 0,75 5,65 4,95

Chateau Landonnet, Bordeaux Rosé Bordeaux 113301 2016 0,75 5,55 4,85

Pech André, Rosé Reserve les Pensières Languedoc 201801 2017 0,75 5,90 5,20

Panizzi, Ceraso Rosa Toskana 481501 2017 0,75 6,65 5,85

Sartori, Bardolino Chiaretto D.O.P. Veneto 104730 2017 0,75 5,65 4,95

Weingut Pfannebecker, Cuvée Rose Rheinhessen 102057 2017 0,75 5,70 5,00

Bodegas 1898, Synera Rosado Katalonien 439701 2017 0,75 4,90 4,30
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Bankett- & Literweine

Erzeuger, Wein Gebiet Farbe Bestell-
nummer

Jahrgang Inhalt 
Liter

€ per Flasche
ab 60 Flaschen 
sortiert

€ per Flasche 
ab 240 Flaschen 
sortiert

Bankettweine

Rotweine

Château Landonnet, Bordeaux Rouge Bordeaux 113401 2016 0,75 5,55 4,85

Croix d´Or, Merlot Pays d'Oc 206901 2016 0,75 4,70 4,15

Louis Mansay, Grenache Noir Languedoc-Roussillon 203101 2016 0,75 5,35 4,70

Rouquets, Syrah Languedoc-Roussillon 201601 2016 0,75 4,70 4,15

Sartori, Villa Mura Merlot Veneto 454501 2017 0,75 4,25 3,75

Sartori, Bardolino Veneto 454401 2017 0,75 4,50 3,95

Sartori, RV - Rosso Veronese Veneto 104692 2015 0,75 5,60 4,95

Larinum, Sangiovese Daunia Abruzzen 603001 2015 0,75 5,30 4,65

Larinum, Montepulciano d'Abruzzo Abruzzen 603101 2016 0,75 5,35 4,70

Larinum, Primitivo Apulien 603401 2017 0,75 5,35 4,70

Weingut Pfannebecker, Fass 23 Rheinhessen 102067 2015 0,75 6,35 5,55

Weingut Krebs, Krebs Rot Gutswein Pfalz 765701 2016 0,75 6,75 5,95

Larchago, Fabulas Rioja Jóven Rioja 446201 2017 0,75 5,60 4,95

Bodegas 1898, Synera Tinto Katalonien 439801 2017 0,75 4,90 4,30

Oxford Landing, Cabernet Sauvignon & Shiraz Australien 510301 2016 0,75 5,65 4,95

Oxford Landing, Shiraz Australien 515901 2016 0,75 5,65 4,95

Oxford Landing, Merlot Australien 509701 2016 0,75 5,65 4,95

Ochagavia, Carmenère Chile 525811 2016 0,75 5,20 4,60

Santa Ema, Sauvignon blanc Chile 112305 2017 0,75 4,80 4,25

Santa Ema, Chardonnay Chile 112310 2017 0,75 4,80 4,25

Santa Ema, Merlot Chile 112320 2017 0,75 4,80 4,25

Santa Ema, Cabernet Sauvignon Chile 112315 2016 0,75 4,80 4,25

Santa Ema, 60/40 Cabernet Sauvignon, Merlot Chile 112335 2016 0,75 6,20 5,45

Santa Ema, Carmenere Chile 112337 2013 0,75 6,20 5,45

Pascual Toso Estate, Malbec Argentinien 112900 2017 0,75 6,30 5,55

Pascual Toso Estate, Cabernet Sauvignon Argentinien 112925 2015 0,75 6,30 5,55

Pascual Toso Estate, Cabernet Sauvignon Argentinien 112925 2014 0,75 6,30 5,55

Literweine
Weingüter Wegeler, Riesling trocken Rheingau 701203 2017 1,00 7,05 6,20

Weingüter Wegeler, Riesling feinherb Rheingau 701303 2017 1,00 7,05 6,20

Weingut Weltner, Sylvaner trocken Franken 744803 2017 1,00 7,25 6,35

Sartori, Villa Mura Chardonnay Veneto I.G.P. Veneto 454303 2017 1,00 4,65 4,10

Sartori, Villa Mura Pinot Grigio Veneto I.G.P. Veneto 454203 2017 1,00 5,60 4,95

Château La Mourelle Rouge   Bordeaux 002503 2015 1,00 6,35 5,60

Sartori, Villa Mura Merlot Veneto I.G.P.  Veneto 454503 2017 1,00 4,65 4,10

Sartori, Bardolino D.O.C. Veneto 454403 2017 1,00 5,35 4,70

Larinum, Montepulciano d‘Abruzzo  Abruzzen 603103 2016 1,00 5,90 5,20

Larinum, Primitivo Larinum Puglia I.G.T. Apulien 603403 2017 1,00 5,90 5,20
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Im Jahr 2009 entdeckte der Restaurator einer 
altehrwürdigen Villa nahe Chicago unter dem Die-
lenboden zwei fast vollständig erhaltene Flaschen 
„1907 Liebfraumilch“. Ein legendärer Wein, der 
schon damals vom Weinhandelshaus P.J. Valckenberg 
exportiert wurde. Das markante Etikett und die Aus-
stattung dieser Flasche wurden behutsam überarbei-
tet und dienen heute – in neuer Gestalt – als Grund-
lage für unsere Weine der Rebsorten-Linie.

www . valckenberg . com
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Ebenso wichtig wie die hohe Qualität 
unserer Weine ist uns die Partner-
schaft mit unseren Kunden. Darum le-
gen wir allerhöchsten Wert auf guten 
Service, fachliche Beratung und indi-
viduelle Betreuung.

Persönliche Beratung steht beim Wein-
einkauf an oberster Stelle. Unsere 
Agenturen stehen Ihnen jederzeit mit 
ihrer Erfahrung und ihrem Wissen zur 
Verfügung. 
Ihren persönlichen Ansprechpartner 
finden Sie unter dem Menüpunkt „Agen-
turen“ auf www.segnitz.de

Expertisen Zu allen Weinen und 
Schaumweinen finden Sie umfangreiche 
Expertisen unter dem Menüpunkt „Sor-
timent“ auf www.valckenberg.com

Weinkartenservice Auf Wunsch erstel-
len wir für Sie gerne Weinkarten und 
individuelle Tischaufsteller.

Sekt in Eigenausstattung Kreieren Sie 
Ihr ganz individuelles Sektetikett 
und überraschen Sie Ihre Gäste, Kun-
den und Partner mit einem einzigarti-
gem Geschenk. Näheres dazu ab S.156.

Veranstaltungsservice Auf Wunsch 
schulen wir Ihre Mitarbeiter und füh-
ren in Ihrem Hause Degustationen und 
Weinpräsentationen durch.

Schauen Sie auch gerne einmal auf 
unserer Homepage unter www.valcken-
berg.com vorbei …

W E I N H A N D E L S H A U S  P. J .  V A L C K E N B E R G  

U N S E R E  L E I D E N S C H A F T  S E I T  1 7 8 6
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Peter Bohn		  Tilman Queins		      Miriam Neurohr

Geschäftsführender	 Geschäftsführender	      Leitung Weinhandel Deutschland
Gesellschafter	 Gesellschafter	

Liebe Weinfreunde,

„Qualität bedeutet auch dann das Richtige zu tun, wenn keiner zuschaut“

Und genau darauf legen wir bei der Auswahl und Herstellung unserer Weine 
stets allergrößten Wert. 

Mit unserer Valckenberg „Rebsortenlinie“ bieten wir Ihnen einen  
genussvollen Einstieg in die Welt der deutschen Weine. Hier steht neben der  
hohen Qualität, die klare Typizität der jeweiligen Rebsorte im Vordergrund. 

Ihr positives Feedback zu dieser „Philosophie“ hat uns sehr gefreut und 
darin bestätigt, diesbezüglich auch in Zukunft keine Abstriche zu machen, da 
es uns sehr wichtig ist, Ihnen das höchst mögliche Trinkvergnügen zu einem 
sehr fairen Einstiegspreis zu bieten.

Der neue, sehr klare und hochwertige Look der Etiketten der Weine der  
„Rebsortenlinie“ wird übrigens ab Herbst 2018 auch die Flaschen unserer  
Sekte schmücken. 

Besonders stolz sind wir in diesem Jahr auf den Zuwachs in unserer „Emilio 
Valdon“ Familie. Neben dem renommierten „Tinto“ wird Ihnen ab sofort auch 
ein frisch-fruchtiger „Blanco“ und ein wunderbar-sommerlicher „Rosado“ zur 
Verfügung stehen.

Wer nach noch mehr mediterranem Weingenuss strebt, der findet in den  
lebendigen und gehaltvollen Tropfen der „Faucon“ Linie aus Südfrankreich 
eine Bereicherung für jeden offenen Ausschank und jedes Bankett. 

Für das von Ihnen entgegengebrachte große Vertrauen in unsere Weine  
bedanken wir uns ganz herzlich und freuen uns schon sehr auf ein neues und  
genussvolles Weinjahr mit Ihnen. 

Nun wünschen wir Ihnen viel Freude beim Blick in den neuen Katalog, beim 
Stöbern und entdecken in den beiden Sortimenten der Weinhandelshäuser Segnitz 
und P.J. Valckenberg.

Mit herzlichen Grüßen aus der Wein- und Nibelungenstadt Worms
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P. J. Valckenberg

T E L 	 + 49  6241  9111 - 0

F A X 	 + 49  6241  9111 - 60

pj @ valckenberg . com

Miriam Neurohr

Leitung Weinhandel Deutschland

T E L 	 + 49  6241  9111 – 24 

M O B I L 	+ 49  176  831 961 09

miriam . neurohr @ valckenberg . com

Gisela Bormann

Auftragsbearbeitung Weinhandel Deutschland

T E L 	 + 49  6241  9111 – 40

gisela . bormann @ valckenberg . com

Lara Steinfurth

Assistentin Weinhandel Deutschland

T E L 	 + 49  6241  9111 – 0

lara . steinfurth @ valckenberg . com
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-Faktor: Empfehlung vom

Hause P. J. Valckenberg

	 	 Duft

	 	 Geschmack

	 	 Empfehlung

Alle Weine & Sekte enthalten Sulfite.
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P.J. Valckenberg Numero 1 trocken
Korken     

  Fruchtig, lebendig, charmant    Wohlschmeckend, delikat, saftig    
  In Cocktails, Vorspeisen, Allrounder 

weiß	 0,75 Ltr.		  60 Fl. € 5,20	 240 Fl. € 4,50

P.J. Valckenberg Numero 1 halbtrocken
Korken     

  Frisch, fruchtbetont    Lieblich, verspielt    Sektfrühstück, solo

weiß	 0,75 Ltr.		  60 Fl. € 5,20	 240 Fl. € 4,50

P.J. Valckenberg Numero 1 trocken
24 Flaschen / Karton   

  Fruchtig, lebendig, charmant    Wohlschmeckend, delikat, saftig     
  Vorspeise, Allrounder, Minibar

weiß	 0,2 Ltr.		  60 Fl. € 1,95	 240 Fl. € 1,70
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S C H A U M W E I N
P. J .  V A L C K E N B E R G  N U M E R O  1  /  S E K T

Sektlinie P.J. Valckenberg Numero 1

Herstellungsverfahren Tankgärung Verschluss Korken Rebsorte Airén Typ 
Frisch, fruchtig, vielseitig.	

30.065

30.030

P.J. Valckenberg Numero 1 Rosé trocken
Korken   

  fruchtig, verführerisch    Vorzüglich, prickelnd, aufregend    
  Aperitif, Bar, auf der Terrasse

rosé	 0,75 Ltr.		  60 Fl. € 6,30	 240 Fl. € 5,50

P.J. Valckenberg Numero 1 brut
Korken   

  Spritzig, frisch    Klar, trocken, prickelnd    Aperitif, Fingerfood, Bar

weiß	 0,75 Ltr.		  60 Fl. € 5,20	 240 Fl. € 4,50

P.J. Valckenberg Silber extra dry
Korken   

  Spritzig, rassig, fruchtig    Feinperlig, edel    Sektempfang, Bar, Allrounder

weiß	 0,75 Ltr.		  60 Fl. € 5,20	 240 Fl. € 4,50
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Sektlinie P.J. Valckenberg Rebsortensekte

Herkunft b.A. Pfalz Herstellungsverfahren Traditionelle Flaschengärung, 
gerüttelt Hefelagerung mindestens 9 Monate Verschluss Korken  
Typ Niveauvolle Sekte, die Spaß machen.

30.075

30.079

P.J. Valckenberg Riesling trocken
Sekt b.A. Pfalz – Korken   

  Pfirsich, Apfel, rassig, spritzig    Ausgezeichnet, charmant perlend    Zum Feiern, Bar, Empfang 

weiß	 0,75 Ltr.		  60 Fl. € 6,90	 240 Fl. € 5,99

P.J. Valckenberg Blanc de Noir brut
Sekt b.A. Pfalz – Korken   

  fruchtig, volles Bouquet    Spritzig, moussierend, elegant, edel     
  Aperitif, gehobene Gastronomie, offener Ausschank

weiß	 0,75 Ltr. 			   60 Fl. € 7,90	  240 Fl. € 6,95

P.J. Valckenberg Riesling brut 
Sekt b.A. Pfalz – Korken   

  Sprühendes Bouquet, Zitrus, Pfirsich    Pulsierendes Mousseux, brillant   
  Aperitif, Meeresfrüchte, Fisch, Bar

weiß	 0,75 Ltr.		  60 Fl. € 6,90	 240 Fl. € 5,99
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30.005

30.003

Valckenberg Cool Secco
Deutscher Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure  
Müller-Thurgau, Riesling, Scheurebe

  Blumig, aromatisch    Sanft, spritzig, harmonisch    Allrounder

weiß	 0,75 Ltr.			   60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95

Valckenberg Cool Secco Rosé
Deutscher Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure   
Spätburgunder, Portugieser			 

  Fein, Erdbeere    Delikat, weich, schäumend    Empfang, Sommersecco

rosé	 0,75 Ltr.			   60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95
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G U T E  W A H L !



P. J .  V A L C K E N B E R G
D E U T S C H L A N D  /  R H E I N H E S S E N

P.J. Valckenberg

Abfüller P.J. Valckenberg Oenologe Tilman Queins Herkunft der Weine Rhein- 
hessen und Pfalz Typ Easy drinking, abwechslungsreich, der perfekte Einstieg

100.150

115.750

Riesling trocken Qualitätswein b.A.

  Grüner Apfel, Pfirsich, Zitrus    Rassig, ansprechend, lebendig    Bankett, offener Ausschank, Catering

2017	 weiß		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95

2017	 weiß		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,40	 240 Fl. € 4,60

Grauer Burgunder trocken Qualitätswein b.A.

  Banane, würzig, klar    Cremig, mineralisch, vorzüglich      Vielseitiger Begleiter, Bankett, Catering

2017	 weiß		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95

2017	 weiß		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,40	 240 Fl. € 4,60

Weißer Burgunder trocken Qualitätswein b.A.

  Birne, Ananas, feinaromatisch    Anmutig, köstlich, ausbalanciert    Allrounder, leichte Gerichte, Salat

2017	 weiß		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95

2017	 weiß		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,40	 240 Fl. € 4,60
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P. J .  V A L C K E N B E R G
D E U T S C H L A N D  /  R H E I N H E S S E N ,  P F A L Z

147

115.200

100.160

Gewürztraminer lieblich Qualitätswein b.A. 
Pfalz   

  Blumig, würzig, Aprikose    Delikat, voll    Pasteten, Blauschimmelkäse, Desserts

2017	 weiß		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,80	 240 Fl. € 4,20

Riesling halbtrocken Qualitätswein b.A.

Rheinhessen   
  Zitrus, Apfel, reizvoll    Saftig, harmonisch      mittelreife Käsesorten, offener Ausschank,  Alltagswein

2017	 weiß		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,40	 240 Fl. € 4,60

Riesling lieblich Qualitätswein b.A.

Rheinhessen   
  Pfirsich, Apfel, anregend    Lieblich, saftig, geschmackvoll    Solo, asiatische Küche, offener Ausschank

2017	 weiß		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95
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Rivaner trocken Qualitätswein b.A.

  Ananas    Erfrischend, leicht    Frühling, Sommer, Allrounder

2017	 weiß		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,40	 240 Fl. € 4,60

Spätburgunder trocken Qualitätswein b.A. 
  Beerencocktail, Kirsche    Weiche Tannine, ausgewogen    Kalbsbraten, Wild, Bankett

2017	 rot		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95

2017	 rot		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,40	 240 Fl. € 4,60

Spätburgunder Rosé halbtrocken Qualitätswein b.A.

  Erdbeer- und Himbeeraromen    Fruchtig, gefällig    Allrounder, Terrassenwein, leichte Speisen

2017	 rosé		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95

2017	 rosé		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,40	 240 Fl. € 4,60
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Portugieser halbtrocken Qualitätswein b.A.

Pfalz   
  Zartfruchtig, Kirscharoma, Himbeere    Süffiger Schoppenwein, gefällig, weich    Bankett

2017	 rot		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95

2017	 rot		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,40	 240 Fl. € 4,60

Dornfelder lieblich Qualitätswein b.A.

Rheinhessen   
  Liebliche Frucht, Kirsche    Samtig, füllig, süffig    Offener Ausschank, gut bürgerliche Küche

2017	 rot		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95

Dornfelder trocken Qualitätswein b.A.

Rheinhessen    
  Schwarze Kirschen, Brombeeren    Saftig, weich, harmonisch    Essensbegleiter, Solist, Bankett

2016	 rot		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,10	 240 Fl. € 3,60

2017	 rot		  0,75 Ltr.	 60 Fl. € 4,50	 240 Fl. € 3,95

2017	 rot		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,40	 240 Fl. € 4,60
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Seit dem Jahr 1786
handeln wir Wein

mit großer Freude und
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P.J. Valckenberg Linie Emilio Valdon Abfüller/Produzent Bodegas Lozano 
Herkunft Spanien Typ Rebsortenweine, natürlich, süffig, schmackhaft, 
günstig.

E M I L I O  V A L D O N
S P A N I E N

118.340

Vino Tinto de Emilio Valdon
Tempranillo & Merlot   

  Kirsche, Brombeere, Pflaume    Fruchtig, würzig, ausgewogen    Herzhafte Speisen, Chorizo, Pulpo galizische Art

2016	 rot	 0,75 Ltr.	 60 Fl. € 3,40	 240 Fl. € 2,95

2016	 rot	 1,0 Ltr.	 60 Fl. € 3,80	 240 Fl. € 3,30

111.630

Vino Blanco de Emilio Valdon
Viura & Sauvignon Blanc   

  Zitrus, tropische Früchte    Frisch, kräftig, charaktervoll    Perfekt zu Pasta, jungem Käse, Eintöpfen

2017	 weiß	 0,75 Ltr.	 60 Fl. € 3,40	 240 Fl. € 2,95111.640

Vino Rosado de Emilio Valdon
Garnacha & Shiraz 

  Erdbeeren, rote Früchte    Sanft, elegant, ausgewogen    Passt zu Pasta und Geflügelgerichten

2017	 rosé	 0,75 Ltr.	 60 Fl. € 3,40	 240 Fl. € 2,95111.645
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117.710

117.650

Chardonnay Pays d‘Oc I.G.P.
  Frisch, Banane    Zarter Schmelz, körperreich    Vielseitiger Begleiter, offener Ausschank

2017	 weiß		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,50	 240 Fl. € 4,70

Sauvignon Blanc Pays d‘Oc I.G.P.
  Zitrus, Stachelbeere    Trocken, frisch, klar    Fisch, Vorspeisen, Salate

2017	 weiß		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,50	 240 Fl. € 4,70
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117.800

117.850

Cabernet Sauvignon Pays d‘Oc I.G.P.
  Schwarze Johannisbeere, Brombeere    Kräftig, vollmundig, dicht     

  Grillspezialitäten, offener Ausschank, Pizza und Co.

2016	 rot		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,50	 240 Fl. € 4,70

Merlot Pays d‘Oc I.G.P.
  Dunkle Beeren, schwarze Kirsche    Samtig, weich, süffig    Einstiegswein, Fleisch- und Geflügelgerichte

2016	 rot		  1,0 Ltr.	 60 Fl. € 5,50	 240 Fl. € 4,70
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Cooperative Les Vignerons d‘Alignan du Vent

Linie Faucon Abfüller Les Vignerons d‘Alignan du Vent Herkunft Langue- 
doc I.G.P. Typ Easy drinking, abwechslungsreich, der perfekte Einstieg.
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S E K T  E I G E N A U S S T A T T U N G

Edler Sekt, zu einem besonderen Anlass getrunken, ist ein unvergesslicher Genuss. Und wenn Sie möchten, trägt er künftig 

Ihren Namen. Bei uns können Sie zu günstigen Konditionen Ihren eigenen Sekt kreieren und exklusiv für einen großen 

Anlass etikettieren. So bleibt die Feierlaune lange erhalten – und Ihr Name in guter Erinnerung.

Es ist ganz einfach: Wählen Sie aus den hochwertigen Sekten unserer Sektkellerei am Turm die passende Qualität aus. 

Wählen Sie aus folgenden P.J. Valckenberg-Sekten

30.230 Numero 1 extra dry 	 0,75 Ltr. 	 € 4,50

30.265 Numero 1 brut 	 0,75 Ltr. 	 € 4,50

30.270 Numero 1 trocken 	 0,75 Ltr. 	 € 4,50

30.280 Numero 1 halbtrocken 	 0,75 Ltr. 	 € 4,50

30.218 Numero 1 rosé trocken 	 0,75 Ltr. 	 € 5,50

30.271 Numero 1 trocken    	 0,2 Ltr. 	 € 1,70

Flaschengärung 

30.275 Riesling trocken  	 0,75 Ltr. 	 € 5,99

30.279 Riesling brut  	 0,75 Ltr. 	 € 5,99

Weitere Informationen zu Preisen und Abnahmen

~ Alle Preise verstehen sich inklusive Sektsteuer, zzgl. MwSt.

~ Unsere 0,75 Ltr. Flaschen sind mit einem hochwertigen Korken ausgestattet,  

    die 0,2 Ltr. Flaschen mit einem Drehverschluss 

~ Mindestabnahme 114 Flaschen bei 0,75 Ltr. bzw. 120 Flaschen bei 0,2 Ltr. Flaschen

~ 1 Palette = 456 × 0,75 Ltr. Flaschen, 1 Palette = 1680 × 0,2 Ltr. Flaschen

~ Einmalige Lithokosten 1-farbig € 50,- / 2-farbig € 75,- / mehrfarbig € 100,-

~ Lieferzeit Erstauftrag 20 Arbeitstage nach Freigabe

~ Lieferzeit Folgeauftrag nach 11 Arbeitstagen, wenn Bestellung bis 11 Uhr eingegangen ist.
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Miriam Neurohr

Leitung Weinhandel Deutschland

T E L 	 + 49  6241  9111 – 24 

M O B I L 	+ 49  176  831 961 09

miriam . neurohr @ valckenberg . com
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Sektglas 0,1 Ltr. mit P.J.Valckenberg Logo und Eichstrich 6 St./Karton	 St. € 2,80

Geben Sie den Ultra-Gläsern eine persönliche Note  
durch Ihr Logo im Glas.
		  ab 120 Stück	 ab 240 Stück	 ab 500 Stück	 ab 1000 Stück	 ab 3000 Stück
		  pro Glasgröße	 pro Glasgröße	 pro Glasgröße	 pro Glasgröße	 pro Glasgröße

für Vignetten

einfarbig / Siebdruck	 € 0,55	 € 0,50	 € 0,45	 € 0,35	 € 0,30

in Gold oder Platin	 € 0,60	 € 0,55	 € 0,50	 € 0,40	 € 0,35

Preise für mehrfarbige Drucke auf Anfrage.

Anteilige Werkzeugkosten bei vorhandener reprofähiger Vorlage bei Erstanfertigung 	 €  75,00
Kosten bei zusätzlichem Erstellen einer nicht vorhandenen reprofähigen Vorlage	 € 250,00
Akzeptierte Mengenabweichung vom Auftrag +/- 10%

Rotweinglas 0,2 Ltr. mit P.J.Valckenberg Logo und Eichstrich 6 St./Karton  	 St. € 2,90

Weißweinglas 0,2 Ltr. mit P.J.Valckenberg Logo und Eichstrich 6 St./Karton  	 St. € 2,50

Glasserie Ultra Ein verkürzter Stiel sorgt für eine höhere Funktionalität 
der Gläser. Leichtere Reinigung in der Spülmaschine, ein unkompliziertes 
Handling und die unproblematische Lagerung machen diese Serie für den 
Einsatz bei Banketten, im Catering und für die Outdoor-Gastronomie zum 
zuverlässigen Partner. Edel mit dem klassischen Valckenberg Branding.
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Ihre Ansprechpartner vor Ort:

www.segnitz.de



160160 A. Segnitz & Co. GmbH • Anne-Conway-Str. 4 • 28359 Bremen • Telefon: (04 21) 330 62 100 • Fax: (04 21) 330 62 199 • segnitz@segnitz.de

Sollte dies dem Käufer unzumutbar sein oder fehlschlagen, so kann der Käufer nach Maßgabe der 
gesetzlichen Bestimmungen vom Vertrag zurücktreten oder Minderung verlangen, wenn es sich nicht 
lediglich um unerhebliche Mängel handeln sollte. Schadenersatzansprüche stehen dem Käufer nach 
Maßgabe von Ziffern 7.6 und 8 zu.

3. 	 Rückgriffsansprüche des Käufers nach § 478 BGB werden von uns nur erfüllt, wenn der Käufer von 
seinem Kunden aufgrund zwingender gesetzlicher Vorschriften in Anspruch genommen wird und uns 
unverzüglich, spätestens innerhalb einer Woche nach Inanspruchnahme schriftlich informiert und uns 
Gelegenheit gegeben hat, die Ansprüche des Kunden zu prüfen und gegebenenfalls zu befriedigen.

4. 	 Im Verhältnis zwischen uns und dem Käufer ist die Begründung eines Mangels des Liefergegenstandes 
durch Äußerungen des Käufers oder seiner Gehilfen, insbesondere in seiner Werbung oder in seinen 
Prospekten, denen wir nicht vorher ausdrücklich zugestimmt haben, oder durch Vereinbarung des 
Käufers mit seinem Kunden ausgeschlossen.

5. 	 Gewährleistungsansprüche können nicht an Dritte abgetreten werden.
6. 	 Sofern uns oder unseren Erfüllungsgehilfen nicht Vorsatz zur Last fällt oder Schäden wegen 

Verletzungen des Lebens,  Körpers oder der Gesundheit geltend gemacht werden, verjähren Ansprüche 
wegen Mängeln innerhalb von 12 Monaten nach Gefahrenübergang. Diese Frist gilt auch für die 
Geltendmachung von Mangelfolgeschäden und mangelbedingten Schadenersatzan-

	 sprüchen aus §§ 823 ff. BGB. §§ 438 Abs. 1 Nr. 2, Abs. 3 und 479 BGB bleiben unberührt.
VIII.	 HAFTUNG, VERJÄHRUNG  
1. 	 Bei einfacher Fahrlässigkeit haften wir auf Aufwendungs- bzw. Schadenersatz nur bei Verletzung 

wesentlicher Vertragspflichten. Dabei ist unsere Haftung auf den typischerweise vorhersehbaren 
Schaden begrenzt. Schadenersatzansprüche dieser Art verjähren innerhalb eines Jahres nach 
Entstehung des Anspruchs und Kenntnis des Gläubigers von den anspruchsbegründeten Umständen und 
der Person des Schuldners.

2. 	 Eine weitergehende Haftung bei Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit, im Falle der Übernahme 
einer Garantie sowie im Falle von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit bleibt unberührt. In diesen Fällen 
gelten die gesetzlichen Verjährungsvorschriften.

3. 	 Die zwingenden Vorschriften des Produkthaftungsgesetzes bleiben unberührt.
4. 	 Im Übrigen ist unsere Haftung – ohne Rücksicht auf die Rechtsnatur des geltend gemachten Anspruchs 

– ausgeschlossen.
5. 	 Die vorstehenden Haftungsbeschränkungen gelten nach Grund und Höhe auch für Handlungen unserer 

gesetzlichen Vertreter, Mitarbeiter und sonstigen Erfüllungs- und/oder Verrichtungsgehilfen.
IX.	 KAUFPREISFÄLLIGKEIT, SKONTI, ZINSEN 
1. 	 Der Kaufpreis ist vorbehaltlich anderer Vereinbarungen innerhalb von 14 Tagen, gerechnet ab dem 

Rechnungsdatum, ohne Abzug fällig.
2. 	 Wir gewähren vorbehaltlich einer anderen Vereinbarung bei erteiltem Abbuchungsauftrag mit 

Ermächtigung zum sofortigen Bankeinzug 2 % Skonto. 
3. 	 Bei Zahlungsverzug hat der Käufer den offenen Rechnungsbetrag nach § 288 BGB zu verzinsen. Eine 

nachträglich dem Käufer eingeräumte Stundung berührt die Verzinsungspflicht bis dahin nicht. Die 
Geltendmachung eines weitergehenden Schadens ist nicht ausgeschlossen.

X.	 AUFRECHNUNG UND ZURÜCKBEHALTUNGSRECHT  
1. 	 Der Käufer darf gegenüber unseren Forderungen nur mit unbestrittenen, entscheidungsreifen oder 

rechtskräftig festgestellten Gegenforderungen aufrechnen.
2. 	 Der Käufer darf ein Zurückbehaltungsrecht nur ausüben, soweit es auf demselben Vertragsverhältnis 

beruht, dem auch unsere Forderung zugrunde liegt.

XI.	 EIGENTUMSVORBEHALT 
1. 	 Zur Sicherung der Kaufpreisforderung behalten wir uns das Eigentum an der gelieferten Ware bis zum 

Eingang aller Zahlungen aus dem Kaufvertrag vor. Bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers, insbe-
sondere bei Zahlungsverzug, sind wir berechtigt, die Kaufsache nach vorheriger Setzung einer angemes-
senen Frist zurückzunehmen. Die Rücknahme stellt einen Rücktritt vom Vertrag dar. Nach Rücknahme 
der Kaufsache sind wir zu deren Verwertung befugt. Der Verwertungserlös abzüglich angemessener 
Verwertungskosten ist mit den Verbindlichkeiten des Käufers zu verrechnen.

2. 	 Ist der Käufer Kaufmann und gehört der Kaufvertrag zum Betriebe seines Handelsgewerbes oder ist 
der Käufer juristische Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen, 
behalten wir uns darüber hinaus das Eigentum an der gelieferten Ware bis zur Erfüllung aller bereits 
im Zeitpunkt des Vertragsabschlusses entstandenen Forderungen sowie aller Forderungen aus 
Anschlussaufträgen und Nachbestellungen vor.

3. 	 Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware, insbesondere Pfändungen, wird der Käufer auf unser 
Eigentum hinweisen und uns unverzüglich benachrichtigen, damit wir unsere Eigentumsrechte durch-
setzen können.

4. 	 Der Käufer ist berechtigt, die Vorbehaltswaren selbst zu verwenden, zu verbrauchen oder im 
ordentlichen Geschäftsgang zu verarbeiten, umzubilden oder zu veräußern. Verpfändungen oder 
Sicherungsübereignungen sind unzulässig. Wir können die Verbrauchs- und Verkaufsbefugnis widerru-
fen, wenn der Käufer mit seinen Zahlungsverpflichtungen uns gegenüber in Verzug gerät. Der Käufer 
tritt bereits jetzt an uns alle bezüglich der Vorbehaltsware entstehenden Forderungen, die er aus der 
Veräußerung oder aus einem sonstigen Rechtsgrund (z. B. aus Versicherungen, unerlaubten Handlungen) 
gegen seinen Abnehmer oder Dritte erwirbt (insbesondere Forderungen aus unerlaubter Handlung und 
Ansprüche auf Versicherungsleistungen) und zwar einschließlich sämtlicher Saldoforderungen aus 
Kontokorrent, an uns sicherungshalber in vollem Umfang ab. Wir nehmen diese Abtretung bereits jetzt 
an. Der Käufer ist widerruflich zur Einziehung dieser Forderungen im eigenen Namen und für dessen 
Rechnung ermächtigt, solange wir die Ermächtigung dazu nicht widerrufen. Die Einzugsermächtigung 
erlischt, wenn der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen nicht ordnungsgemäß nachkommt, in 
Zahlungsschwierigkeiten gerät, ihm gegenüber Zwangsvollstreckungsmaßnahmen ergriffen werden 
oder über sein Vermögen das gerichtliche Insolvenzverfahren eröffnet oder dessen Eröffnung mangels 
Masse abgelehnt wird.

5. 	 Der Käufer ist verpflichtet, uns auf Anforderung Auskunft über den Bestand an Vorbehaltsware und 
an abgetretenen Forderungen zu geben. Im Falle des Zugriffs Dritter auf die Vorbehaltsware oder die 
abgetretenen Forderungen hat uns der Käufer auf unser Eigentum hinzuweisen, uns unverzüglich zu 
unterrichten und uns bei der Geltendmachung unserer Rechte zu unterstützen, insbesondere seinerseits 
die notwendigen Rechtsbehelfe zur Wahrung unserer Rechte einzulegen. 

6. 	 Der Käufer ist verpflichtet, die Vorbehaltsware nach den Grundsätzen eines ordentlichen Kaufmanns 
zu versichern. Er tritt schon jetzt etwaige Versicherungsansprüche oder andere Ersatzansprüche wegen 
Untergangs oder Verschlechterung der Vorbehaltsware an uns ab.

XII.	 DATENSPEICHERUNG 
 	 Der Käufer willigt in die Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten durch deren Speicherung 

zu unseren eigenen wirtschaftlichen Zwecken ohne weitere Übermittlung an Dritte ein. Eine 
Übermittlung der Daten kommt nur an den für uns zuständigen Handelsvertreter in Betracht.

XIII.	 IFS-ZERTIFIZIERUNG 
 	 Unser Unternehmen ist im Bereich der Qualitätssicherung nach den IFS Broker Standards zertifiziert. Der 

IFS Broker Standard ist ein internationaler Standard zur Auditierung der Erfüllung rechtlicher und kun-
denspezifischer Anforderungen in Bezug auf die Prozesse und Dienstleistungen von Handelsagenturen, 
Importeuren und Brokern hinsichtlich Produktqualität und –sicherheit. Der Käufer nimmt jedoch zur 
Kenntnis und akzeptiert, dass aufgrund der Vielzahl unserer Bezugsquellen einzelne unserer Lieferanten 
selbst nicht nach den einschlägigen IFS-Standards zertifiziert sind.

XIV.	 ERKLÄRUNGEN, SCHRIFTFORM 
1. 	 Soweit in unseren AGB nichts anderes vorgesehen ist, sind Erklärungen des Käufers ausschließlich an 

uns zu richten. Gibt der Käufer Erklärungen gegenüber anderen Personen ab, insbesondere unseren 
Handelsvertretern, so werden diese Erklärungen erst wirksam, wenn sie von diesen Personen an uns 
weitergegeben werden.

2. 	 Aufhebungen, Änderungen oder Ergänzungen von Verträgen oder dieser allgemeinen 
Geschäftsbedingungen bedürfen der Schriftform. Dies gilt auch für dieses Schriftformerfordernis.

3. 	 Soweit das Gesetz oder unsere AGB Schriftform für Erklärungen vorsehen, ist diese Form auch bei 
Übermittlung durch Telefax oder E-Mail gewahrt.

XV.	 ANWENDBARES RECHT, GERICHTSSTAND 
1. 	 Der Kaufvertrag und die allgemeinen Geschäftsbedingungen unterliegen deutschem Recht mit 

Ausnahme des Internationalen Privatrechts. Die Anwendung des UN-Kaufrechts wird ausgeschlossen.
2. 	 Ist der Käufer Vollkaufmann, juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches 

Sondervermögen, ist der Sitz unserer Gesellschaft (Bremen) maßgeblich für den Gerichtsstand für alle 
rechtlichen Streitigkeiten aus oder in Zusammenhang mit diesem Vertrag. Wir sind jedoch berechtigt, 
den Käufer auch vor dem für seinen Sitz zuständigen Gericht zu verklagen.

I.	 ALLGEMEINES – GELTUNGSBEREICH
1. 	 Für unsere Verkäufe gelten ausschließlich diese AGB. Entgegenstehende oder von unseren AGB abwei-

chende Bedingungen des Käufers werden von uns nicht anerkannt, auch dann nicht, wenn wir seinen 
uns bekannten Bedingungen nicht ausdrücklich widersprechen.

2. 	 Unsere AGB gelten auch für alle künftigen Geschäfte mit dem Käufer von gleicher Art, wenn die Geltung 
nicht nochmals ausdrücklich vereinbart wird.

II.	 BESTELLUNGEN UND VERTRAGSSCHLUSS  
1. 	 Ein Kaufvertrag kommt zustande aufgrund einer Bestellung des Käufers und nach folgender 

Auftragsbestätigung des Verkäufers.
2. 	 Wird eine Lieferung durchgeführt, ohne dass dem Käufer zuvor eine Auftragsbestätigung zugeht, so 

kommt ein Kaufvertrag durch die Absendung der bestellten Ware zustande.
III.	 BROSCHÜREN, KATALOGE, PREISLISTEN, PREISE UND VERSANDKOSTEN 
1. 	 Das in unseren Broschüren, Katalogen und sonstigen Werbeunterlagen („Werbemittel”) sowie in Preislisten 

enthaltene Warenangebot ist freibleibend.
2. 	 Die in unseren Werbemitteln und Preislisten angegebenen Preise werden mit Veröffentlichung 

neuer Werbemittel oder einer neuen Preisliste ungültig. Die Preise für Sonderangebote gelten nur 
nach Maßgabe des jeweiligen Angebots und sind beschränkt auf den bei Veröffentlichung des 
Sonderangebots vorhandenen Warenbestand.

3. 	 Die in unseren Preislisten angegebenen Preise verstehen sich, sofern auf der Rechnung nichts anderes 
angegeben ist, EU-verzollt und versteuert und die Umsatzsteuer ist zusätzlich zu entrichten. Ändert sich der 
Umsatzsteuersatz bis zum Abschluss des Kaufvertrags, ermäßigt oder erhöht sich der Kaufpreis entsprechend.

4. 	 Regelmäßig versenden wir unsere Produkte. Der Versand erfolgt bis Bordsteinkante. Unsere Produkte 
können nach Vereinbarung auch von unserem Lager oder vom Lager unseres Lieferanten abgeholt 
werden.

5.	 Ein kostenfreier Versand ist nur bei Bestellung der zuvor individuell vereinbarten Mindestmengen mög-
lich. Für Bestellungen im Umfang unterhalb der Mindestmenge berechnen wir die uns entstehenden 
Transportkosten zuzüglich Umsatzsteuer gesondert, mindestens jedoch eine Versandpauschale von Euro 
15,00 zuzüglich Umsatzsteuer.

6.	 Die Mindestmenge für einen kostenfreien Versand gilt für 0,75 ltr. - Flaschen (= eine Frachteinheit). Für 
andere Flaschengrößen und andere Gebinde gilt für die Ermittlung der Mindestmenge für den kosten-
freien Versand folgende Umrechnungstabelle:

	 12 Miniaturen 	 à 0,050 Ltr. 		  = 1 Frachteinheit

	 4 Flaschen 	 à 0,200 Ltr. – 0,250 Ltr. 	 = 1 Frachteinheit

	 2 Flaschen 	 à 0,375 Ltr. 		  = 1 Frachteinheit

	 1 Flasche	 à 0,500 Ltr. –1,000 Ltr. 	 = 1 Frachteinheit

	 1,50 - Ltr. - Flaschen 			   = 2 Frachteinheiten

	 2,50 - Ltr. - Flaschen 			   = 2,5 Frachteinheiten

	 3,00 - Ltr. - Flaschen 			   = 4 Frachteinheiten

	 5,00 - Ltr. - Flaschen 			   = 7 Frachteinheiten

	 6,00 - Ltr. - Flaschen 			   = 8 Frachteinheiten

	 5 - Ltr. - Bag in Box	  		  = 3 Frachteinheiten

	 10 - Ltr. - Bag in Box 			   = 6 Frachteinheiten

	 3 Dosen 	à 0,330 Ltr. 		  = 1 FrachteinheitEinheit
7. 	 Wünscht der Käufer logistische Zusatzleistungen, werden wir dem Käufer die dafür anfallenden Kosten 

(z. B. Abpackkosten, Regalservice) zuzüglich Umsatzsteuer in Rechnung stellen. 
8. 	 Wünscht der Käufer eine andere Art des Versands, insbesondere Expressversand, werden die Mehrkosten 

zuzüglich Umsatzsteuer gesondert berechnet.
9.	 Für die Lieferung zu einer verbindlichen Lieferzeit berechnen wir einen Aufschlag von Euro 7,50 zuzüg-

lich Umsatzsteuer.
10.	 Holt der Käufer die Ware von unserem Lager oder vom Lager unseres Lieferanten ab, werden 

Versandkosten nicht berechnet. Der Käufer hat bei Abholung trotz etwaigen Erreichens der für 
den kostenfreien Versand maßgeblichen Mindestmenge keinen Anspruch auf Gutschrift ersparter 
Versandkosten.

IV.	 LIEFERZEITEN, LIEFERHINDERNISSE, RÜCKTRITT 
1. 	 Die von uns angegebenen Lieferzeiten sind annähernd (ca.-Fristen), es sei denn, eine verbindliche 

Lieferzeit wurde schriftlich vereinbart.
2. 	 Ist eine verbindliche Lieferzeit schriftlich vereinbart oder sind wir aus einem anderen Grunde ausnahms-

weise an eine Lieferzeit gebunden, kann der Käufer im Falle unseres Verzuges unter den gegebenen 
gesetzlichen Voraussetzungen vom Vertrag zurücktreten.

3. 	 Stellt sich nach Abschluss des Kaufvertrages heraus, dass unser Vorlieferant endgültig nicht liefert oder 
Einfuhrbeschränkungen den Bezug der Ware auf unabsehbare Zeit verhindern, sind wir berechtigt, von 
dem Vertrag zurückzutreten oder – sofern nur ein Teil der vereinbarten Lieferung betroffen ist – inso-
weit vom Vertrag zurückzutreten. Der Käufer wird unverzüglich durch uns von der Nichtverfügbarkeit 
der Lieferung bzw. derer Teile informiert, in gleicher Weise werden ihm etwaig bereits erbrachte 
Gegenleistungen erstattet.

4. 	 Die Lieferzeit verlängert sich angemessen bei Ereignissen und Maßnahmen im Rahmen von 
Arbeitskämpfen, insbesondere Streiks und Aussperrung, sowie bei unvorhergesehenen Hindernissen, 
die außerhalb unseres Einflussbereichs liegen, soweit solche Hindernisse nachweislich die Fertigstellung 
oder Ablieferung der Lieferungen beeinflussen. Dies gilt unabhängig davon, ob solche Umstände bei uns, 
unseren Vorlieferanten, den Zulieferern oder den Speditionen und Frachtführern eintreten. Beginn und 
Ende solcher Umstände teilen wir dem Käufer baldmöglichst mit.

V. 	 ERFÜLLUNGSORT, GEFAHRENÜBERGANG, VERSENDUNG, TRANSPORTVERSICHERUNG
1. 	 Erfüllungsort ist unser Geschäftssitz.
2. 	 Wir versenden die Ware ab unserem Lager oder bei Direktkauf ab Lager unseres Lieferanten an die vom 

Käufer angegebene Lieferanschrift. Ist eine solche Anschrift nicht angegeben, erfolgt die Lieferung an 
die Geschäftsadresse des Käufers. Die Versendung erfolgt auf die Gefahr des Käufers hin.

3. 	 Wenn wir mit dem Käufer keine andere Art der Versendung vereinbart haben, erfolgt die Versendung 
der Ware per Spedition zu den Allgemeinen Deutschen Spediteur-Bedingungen oder bei Direktlieferung 
ab Lager unseres Lieferanten zu den marktüblichen Bedingungen des ausländischen Spediteurs, den wir 
beauftragen.

4. 	 Soweit nicht anderweitig schriftlich vereinbart, schließen wir eine Transportversicherung ab. Hierfür 
berechnen wir 1,0 % des Netto-Warenwerts, die dem Käufer in Rechnung gestellt werden. Ein Anspruch 
auf den Abschluss einer solchen Versicherung besteht nicht.

5.	 Der Käufer hat die Ware bei Abladung sofort auf Fehlmengen und Transportschäden, insbesondere 
auf Bruch, zu untersuchen. Etwaige Fehlmengen und entstandene Schäden sind auf dem Frachtbrief 
gesondert nach Sorten zu vermerken, um die entsprechenden Ansprüche gegen den mit der Versendung 
betrauten Unternehmer durchsetzen zu können. Eine Schadenmitteilung, die nicht auf dem Frachtbrief 
bereits vermerkt ist, muss dem abliefernden Spediteur spätestens innerhalb einer Woche nach der 
Ablieferung zugegangen sein.

6.	 Soweit das Geschäft ein beiderseitiges Handelsgeschäft ist, hat der Käufer zum Erhalt seiner 
Gewährleistungsrechte die gesetzlichen Untersuchungs- und Rügepflichten ordnungsgemäß zu erfüllen. 
Mängel sind uns unverzüglich, spätestens innerhalb einer Woche nach Feststellung, schriftlich anzuzei-
gen.

VI.	 EAN-STRICHCODIERUNG  
	 Der Käufer ist verpflichtet, die Richtigkeit der auf der Ware angebrachten EAN-Strichcodierung oder 

einer anderen zu entsprechenden Zwecken angebrachten Codierung nach dem Empfang der Ware 
unverzüglich durch Stichproben zu überprüfen.

VII.	 GEWÄHRLEISTUNG, VERJÄHRUNG 
1. 	 Beschaffenheiten und Eigenschaften des Liefergegenstandes sind nur dann garantiert, wenn dies aus-

drücklich schriftlich vereinbart worden ist.
2. 	 Sollten die gesamte Lieferung oder einzelne Liefergegenstände bei Übergang der Gefahr auf den 

Käufer Mängel aufweisen, können wir – sofern der Käufer keinen Rückgriffsanspruch gemäß
	 § 478 BGB geltend macht – nach unserer Wahl die Mängel beseitigen oder mangelfreien Ersatz leisten. 

Allgemeine Geschäftsbedingungen der A. Segnitz & Co. GmbH
für Verkäufe an Unternehmer  I   Stand Mai 2017

BITTE BEACHTEN SIE, DASS FÜR ALLE IHRE BESTELLUNGEN BEI UNS UNSERE NACHFOLGENDEN ALLGEMEINEN GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB) GELTEN:
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